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GENERAL SUMMARY FOR 

MINORITY OVERSAMPLE 

(With Multiple-Punch Questions) 
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GENERAL SUMMARY 
#2260 - CALXFORNIA/MINOR - 9/93 

NO. l 
QUEST: What do you say is the moat important problem facing California that 

you would like the state do something about? 

Budget deficit Recession cut taxes Gov't spending eealth care 

ALL 3 3 2 0 3 

Race relatns Homelessness Jobs Eco devlpmnt Housing 

ALL 1 2 16 3 0 

Dnprove roads Environment Education school vouchrs Poverty 

ALL 0 1 11 1 1 

Reduce welfare crime Drugs Abortion Al:DS 

2 21 4 0 0 

Politicians Xllegal aliens other don't know 

0 4 16 4 

NO. 2 
QUESTs Which of the following issues should be the highest priority 

in California? 

Education Health care Economy 

30 

Environment don't know 

47 14 7 2 

NO. 3 
QUESTS Which comes closer to your view? The current system of 

public education in californias 

prvde qual educ with minr chngs a major ovrhaul don't know 

ALL 10 23 62 4 

HO. 4 
QUESTS XP 2,3 Why do you feel this way? 

QUALITY TEACHING 

yes no 

ALL 32 68 



NO. 5 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

CLASS SIZE 

yes no 

ALL 17 83 

NO. 6 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

ALL 

STUDENT SAFETY 

yes 

7 

NO. 7 

no 

93 

QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 
VALUES/RELIGION 

yes no 

ALL 3 97 

NO. 8 
QUESTS IF 2,3 Why do you feel this way? 

ALL 

PARENTAL INVOLVEMENT 

yes 

9 

NO. 9 

no 

91 

QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 
DISCIPLINE 

ALL 

yea 

16 

NO. 10 

no 

84 

QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 
TECBNOLOGY 

yes 

2 

no 

98 
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NO. 11 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

CHOICE OF SCHOOLS 

yes no 

ALL 2 98 

NO. 12 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

rm FUNDING/TUITION 
( 

yes no 

r ALL 13 87 
\ 

fffl NO. 13 
I. QUEST: IF 2, 3 Why do you feel this way? 

JOB PREPARATION 

r" 
yes no 

111" 
ALL 6 94 

I 

NO. 14 
~
1 

QUEST: IF 2, 3 Why do you feel this way? 
COLLEGE PREPARATION 

yes no 

ALL 6 94 

NO. 15 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

r BUREAUCRACY 

yes no 

r ALL 7 93 

NO. 16 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

BILINGUAL EDUCATION 

yes no 

ALL 3 97 r 

r 



QUES'l's 
O'l'BER 

ALL 

NO. 17 
IF 2,3 Why do you feel this way? 

yes 

32 

NO. 18 

no 

68 

QUES'l': Which comes closer to your view? The quality of education provided by 

'i 

private/parochial schools in California: =. 

no different much better amwht better smwht worse much worse 

14 41 30 4 1 

don't know 

ALL 10 

NO. 19 
QUES'l': Why do you believe this about private/parochial schools? 

QUALI'l'Y 'l'EACBING 
'"") 

I 

yes no 

ALL 27 73 <"") 
I 

NO. 20 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

I""'] 
I 

CLASS SIZE 

yea no 

ALL 18 82 

NO. 21 
QUES'l': Why do you believe this about private/parochial schools? 

S!l'UDENT SAFETY 

yea no 

ALL 4 96 
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' NO. 22 
I""' QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
I VALUES/RELIGION 
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yes no 

ALL 6 94 

NO. 23 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

PARENTAL INVOLVEMENT 

yea no 

ALL 7 93 

NO. 24 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

DISCIPLINE 

yea no 

ALL 19 81 

NO. 25 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

TECHNOLOGY 

yes no 

ALL 2 98 

NO. 26 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

CHOICE OF SCHOOLS 

yes no 

ALL 1 99 

NO. 27 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

l'UNDING/'l'OITION 

yes no 

ALL 7 93 



~ 

NO. 28 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

""7 
JOB PREPARATION 

yes no 

ALL 5 95 

NO. 29 
QUESTa Why do you believe this about private/parochial schools? 

COLLEGE PREPARATION 

yes no 

ALL 4 96 

NO. 30 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

BUREAUCRACY 

yes no 

ALL 2 98 

NO. 31 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

BILINGUAL EDUCATION 

yes no 

ALL 0 100 

NO. 32 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

OTBER 
'"'1 

I 

yes no 

ALL . 20 80 
·"""' 
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NO. 33 
QUEST: Where ~o you get most of your information about schools in California? 

News media 

ALL 40 

don't know 

ALL 0 

NO. 34 

children 

15 

Friends 

20 

Educators other 

15 10 

QUEST: What do you think California now spends annually on average per 

ALL 

ALL 

student in the public schools? 

< $1,000/pupil 

10 

$5,000 + 

11 

NO. 35 

$lk - 2k 

8 

don•t know 

56 

$2k - 3k 

6 

$3k - 4k 

4 

$4k - 5k 

s 

QUEST: Bow does California compare with other states on the amount of money 
spent on public education? 

among the top 

23 

NO. 36 

in the middle 

34 

in the bottom 

22 

don't know 

21 

QUEST: Bow does California compare with other states in teJ:ma of 

ALL 

public school student achievement? 

among the top 

14 

in the middle 

51 

in the bottom don't know 

20 15 



NO. 37 
QUEST: Bow much do you believe California public school teachers are 

paid annually, on average? 

< $20k $20k - $30k $30k - $40k $40k - $50k $50,000 + 

ALL 8 32 29 5 1 

don't know 

ALL 25 

NO. 38 
QUEST: Is this figure too low, too high, or about right? 

too low too high about right don't know 

ALL 56 2 25 17 
'7 

NO. 39 
QUEST: What do you think is the major source of revenue for public schools in <T"l 

California? 

lottery funds proprty tax incm/sals tax federal grants don't know 

ALL 9 30 31 16 14 

NO. 40 
QUEST, What do you think the average yearly tuition is for parochial and 

ALL 

ALL 

other religious-affiliate schools in California 

< $1,000/pupil 

4 

$5,000 + 

17 

$lk - 2k 

10 

don't know 

40 

$2k - 3k 

13 

$3k - 4k 

7 

$4k - Sk 

9 
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NO. 41 
QUEST: What do you think the average yearly tuition is for private, 

ALL 

ALL 

independent schools in California? 

< $1,000/pupil 

3 

$5,000 + 

17 

NO. 42 

$lk - 2k 

8 

don't know 

42 

$2-k - 3k 

8 

$3k - 4k 

11 

$4k - Sk 

12 

QUEST: children are often given the grades A,B,C,D, and F for FAIL to 

ALL 

ALL 

denote the quality of their work. What grade would you give the public 
schools in the community where you live - - A, B, c, D, or F for FAIL? 

A B C D Fail 

5 31 40 15 4 

don't know 

4 

NO. 43 
QUEST: What grade would you give the private/parochial schools in the 

community where you live -- A, B, c, D, or FAIL? 

A B C 

ALL 17 50 11 

don't know 

ALL 19 

HO. 44 

D 

3 

Fail 

0 

QUEST: 'l'Uition cost. 

ALL 

xs that a very important, somewhat important, not very important, or not at 
all important factor in choosing where to enroll your child? 

very important 

54 

somewhat 

33 

not very 

9 

not at all don•t know 

3 2 
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NO. 45 
QUEST: close to your home 

"""' very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 49 34 14 3 0 
"'l 

NO. 46 
QUEST: the school is safe 

very important somewhat not very not at all don't know 

""1 
ALL 94 4 1 0 0 

NO. 47 
QUEST: racial or ethnic background of students are similar to my child's 

very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 22 25 30 22 1 

"""1 

NO. 48 
QUEST: class size 

""7 
I 

very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 73 19 5 1 1 A 

NO. 49 
QUESTI curriculum or the courses offered "'l 

very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 86 12 l 1 0 

NO. so 
QUEST: level of teacher training or licensing 

very important somewhat not very not at all don't know """1 

ALL 89 10 0 0 1 

NO. 51 
QUEST: test scores of students who go there 

very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 57 31 8 2 2 ~ 
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NO. 52 
Fl 
\ 

QUEST: school has a good reputation 

~ 
important not at all don't know very somewhat not very 

~ ALL 71 22 5 1 0 ' t 

r NO. 53 
QUEST: values the school teaches 

~ very important somewhat not very not at all don't know 

I 83 14 l 0 l 

r NO. 54 
QUEST: the student population is diverse -- many different ethnic groups 

/'?I 
[ very important somewhat not very not at all don•t know 

r ALL 43 31 15 10 l 

NO. 55 

r' QUEST: discipline 
\ 

very important somewhat not very not at all don't know 

r ALL 82 15 2 0 1 

r NO. 56 
QUEST: parents involved in decision-making 

r very important somewhat not very not at all don't know 

ALL 79 17 2 l 1 

r 
r 
r 
r 
r 
l 

r 
r 
I 



'NO. 57 
QUES'l': 

important? 
Of the factors we just read in choosing a school, which is most 

'l'Uition Close to home school safty eomogens stdnt class size 

ALL 3 3 19 2 3 

curriculum Teachr traing Test scores Reputation Teacher values 

ALL 20 19 2 5 7 

Discipline Decesion makng don't know 

ALL 8 5 4 

NO. 58 
QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 

SMALLER CLASSES 

yes no 

ALL 39 61 

NO. 59 
OUEST1 Which of the following would you be willing to pay more for? 

YEAR ROUND CHILD CARE 

yes no 

ALL 13 87 

NO. 60 
OUESTs Which of the following would you be willing to pay more for? 

A LONGER SCHOOL YEAR 

yes no 

ALL 13 87 

NO. 61 
QUESTS Which of the following would you be willing to pay more for? 

BETTER TEACHER TRAJ:NIHG 

yes no 

ALL 68 32 

"'7 
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NO. 62 
QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 

NONE OF THEM 

yes no 

ALL 3 97 

NO. 63 
QUESTS 

credit 
public 
Do you 

Under a voucher system, parents with school age children receive a 
or voucher from the state. Thay can either send their child to any 
school or use the voucher to help pay for their child's education etc. 
strongly, somewhat favor, or somewhat, strongly oppose this system? 

ALL 

strngly favr 

32 

NO. 64 

somwht favr 

34 

smwht oppse 

11 

strngly oppse 

18 

don•t know 

5 

QUESTa Xf California had a school voucher plan, how much funding per 

ALL 

student should the state provide to send a child to the school of their 
parents choice? 

< 1/4 

8 

no funding 

9 

NO. 65 

about 1/3 

10 

about 1/2 

29 

don•t know 

9 

about 3/4 

9 

all 

26 

QUEST: Xf a school voucher plan means public school funding will be reduced, 

ALL 

does that mean you are more likely to support a school voucher plan or more 
likely to oppose a school voucher plan? 

support 

38 

NO. 66 

oppose 

56 

don't know 

6 

QUESTs The school voucher plan will make moat public and private 

ALL 

schools more effective Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat 
disagree, or strongly disagree? 

strngly agree 

29 

amwht agree amwht diaagr strngly diaagr don•t know 

35 14 17 5 



NO. 67 
QUEST: A school voucher plan will jeopardize the separation of church and 

state by providing state funds to parochial/religious schools. 

atrngly agree smwht agree amwht diaagr atrngly disagr don't know 

ALL 19 21 29 23 8 

NO. 68 
QUESTS 

schools. 
A school voucher plan will reduce the bureaucracy in the public 

ALL 

strngly agree 

17 

NO. 69 

amwht agree 

38 

amwht disagr strngly diaagr don't know 

19 18 7 

QUEST: A school voucher plan will mean discrimination in admissions 
against some students. 

strngly agree amwht agree smwht diaagr strngly disagr don•t know 

ALL 24 19 22 30 6 

NO. 70 
QUEST: A school voucher plan will make it possible for parents with low 

incomes to send their children to private schools 

strngly agree 

41 

NO. 71 

smwht agree 

33 

smwht disagr strngly disagr 

11 12 

don•t know 

3 

QUEST: A school voucher plan will mean some students who need additional 

ALL 

help will be left behind as better students go elsewhere. 

strngly agree 

32 

NO. 72 

smwht agree 

22 

amwht diaagr strngly disagr 

21 20 

don•t know 

4 

QUEST: A school voucher plan will increase the overall coats of education. 

ALL 

Do you.strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly 
disagree? 

strngly agree 

32 

smwht agree amwht disagr strngly disagr don•t know 

33 16 12 6 
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NO. 73 
QUEST: A school voucher plan will free public schools from the current 

ALL 

dominance of special interests 

strngly agree 

18 

NO. 74 

smwht agree 

30 

smwht disagr strngly disagr don't know 

26 13 13 

QUESTs A school voucher plan will lead many religious or belief groups, 
perhaps even cults, to open schools dedicated to their teachings. 

strngly agree amwht agree amwht diaagr atrngly disagr don•t know 

ALL 28 34 15 l7 6 

NO. 75 
QUESTS A school voucher plan will save taxpayer money. 

ALL 

strngly agree 

21 

NO. 76 

amwht agree 

20 

smwht disagr strngly disagr don•t know 

23 27 9 

QUEST: There is a proposed California state constitutional amendment on 

ALL 

the ballot to enable parents to choose a child•s school by providing 
a voucher for every school age child. The amount of the voucher would be 
equal to at least 501 of the amount spent per pupil in the public schools. 

strngly agree 

31 

NO. 77 

smwht agree 

34 

amwht disagr strngly disagr don•t know 

12 18 6 

QUEST: If a school voucher plan is adopted, some students may travel farther 

ALL 

to get to schools outside their neighborhoods. Who do you think should be 
responsible for these additional transportation costs? 

parents taxpayers 

55 17 

NO. 78 

txpyrs fr poor 

9 

other 

16 

don•t know 

3 

QUEST: If a school voucher plan is adopted, should students in both public 

ALL 

and private schools who are disabled or have other special needs get 
additional help? 

yea no don•t know 

86 10 3 



NO. 79 
QUEST: currently private schools are not required to hire teachers who 

ALL 

are certified by the state. Public schools must. If a voucher plan is 
adopted, do you think: 

hire certified hire not certfd crtfcn rule sty don't know 

62 e 26 5 

NO. 80 
QUEST: If a voucher plan is adopted, should the state require all 

ALL 

schools to publicize their test scores to help parents choose schools? 

yes 

79 

NO. 81 

no 

18 

don't know 

4 

QUEST: Public schools must currently comply with many state and 

ALL 

federal regulations that private schools do not. If a voucher plan passes, 
should public schools be deregulated to make them more like private schools? 

yes 

41 

NO. 82 

no 

52 

don't know 

7 

QUEST: If a voucher plan passes, should private schools be required to 
meet state academic, fiscal, and safety requirements? 

yes no don't know 

95 3 2 

NO. 83 
QUEST: If a voucher plan is adopted, there may not be enough room for 

ALL 

students to attend certain public and private schools. What is the fairest 
way to provide access to schools that has more students than spaces? 

lottery 

30 

frat come, srv prefrrd stats 

22 10 

own admissns don't know 

30 8 

""7 

"9 
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NO. 84 
QUEST: some people say that a voucher system will primarily help those 

ALL 

who already have children in private schools. other people say that a voucher 
system will give choices to those who do not now have them. Which comes 
closer to your view? 

childrn helpd 

31 

NO. 85 

voucher choice 

61 

don't know 

8 

QUEST: Who do you think would benefit least from a school voucher plan --
underprivileged, middle claaa, or upper class children? 

ALL 

ALL 

QUEST: 

ALL 

undrprvlegd 

40 

middle class upper class all children no children 

18 32 

don't know 

6 

NO. 86 
rf a voucher plan is approved, should it be: 

tested first effect all over 

51 11 

NO. 87 

failing areas 

32 

3 1 

don't know 

6 

QUEST: rf a school voucher plan is adopted, should there be a maximum set 
on the amount of tuition which participating private schools can charge? 

yes no don't know 

ALL 77 17 6 

NO. 88 
QUEST: Are you a parent? 

yes no don't know 

ALL 63 37 0 



NO. 89 
QtJES'l': IF YES: What are the ages of your children? 

0 - 5 YEARS OLD 

yes no 

ALL 24 76 

NO. 90 
QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 

6 - 10 YEARS OLD 

"7 
yes no 

20 80 

NO. 91 
QUEST: IF YES: What are the ages of your children? ""'I 

11 - 16 YEARS OLD 

yes no """I 

ALL 16 84 

,.,., 
NO. 92 

QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 
16 - 18 YEARS OLD ""') 

yes no 

8 92 

NO. 93 
QtJES'l': IF YESa what are the ages of your children? 

19 OR OLDER 

'""1 
yes no 

20 80 
=I 
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QUEST: 
school? 

ALL 

ALL 

QUEST: 
would 

NO. 94 
IF YES: Do (or did) your children go to public or private/parochial 

public 

66 

don•t know 

0 

NO. 95 

prvt/parochl 

16 

both 

8 

neither 

0 

neither 

10 

PARBNTS ONLY: Under a school choice voucher system, do you think you 
choose a different school for your children or would you still go to 

the same school? 

same 

ALL 60 

different 

30 

don't know 

11 

( NO. 96 
QUEST: PARENTS ONLY: IF STILL GO TO SAME SCHOOL: If the state paid for 

r" · transportation to your school of choice, would you be likely to change to 
l another school? 

f1'l 

l 

r 
I 

r 
r 
l 

r 
r 

r 

ALL 

yea 

21 

NO. 97 

no don't know 

74 5 

QUEST: PARENTS ONLYa IF STILL GO TO SAME SCHOOL: If the voucher amount 

ALL 

covered the full coat of tuition at a private school, would you be likely 
to change to another school? 

yea no don't know 

34 60 6 

NO. 98 
QUEST: would you prefer a state program that provides parents with 

ALL 

choice only among public schools or a program that provides parents with 
choice among public, private, and parochial schools? 

public only 

16 

publc and prvte 

80 

don't know 

5 



NO. 99 
QUEST: Taxpayer support for schools historically has been justified 

as contributing to a common culture. Public funding of private schools 
through the use of vouchers will: 

improve it harm it have no effect don't know 

ALL 25 17 44 14 

NO. 100 
QUEST: Are you registered to vote in California? 

Yes No Don't know 

ALL 80 20 0 

NO. 101 
QtJEST1 eave you voted in a recent school board election? 

Yes No Don't know 

ALL 33 65 2 

NO. 102 
QUEST: What is the last level of school you completed? 

some high scho high school gr some college college grad post graduate 

ALL 9 28 32 22 

don't know 

ALL 0 

NO. 103 
QUEST: Did you/Do you attend private or public school? 

public 

77 

private 

12 

both 

11 

8 

don't know 

1 
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QUES'l': 

ALL 

ALL 

ALL 

NO. 104 
What is your occupation? 

eigh level pro Mid level prof Executive 

6 12 

Skilled labor semi/unskilld 

13 6 

farming 

0 

NO. 105 

'l'EACBER 

3 

5 

student 

12 

Sales 

7 

eousewife 

7 

other 

10 

othr whte coll 

9 

Retired 

9 

don't know 

2 

QUES'l': Are you, or any member of your household, a public employee? 
(IF YES:) Is this person a member of a union or not? 

ALL 

QUES'l': 

ALL 

QUES'l': 

ALL 

QUES'l'i 

ALL 

ALL 

not public emplo union not union don't know 

71 13 14 l 

NO. 106 
Do you consider yourself Democrat, Independent, or Republican? 

Democrat 

51 

NO. 107 

Independent 

21 

Republican 

17 

don•t know 

11 

Do you consider yourself to be liberal, moderate, or conservative? 

liberal 

36 

NO. 108 

moderate 

27 

What is your religion? 

Protestant catholic 

28 37 

none don't know 

13 3 

conservative don't know 

33 4 

Jewish Mormon/L.o.s other 

0 1 20 



QUEST: 

ALL 

QUEST: 

ALL 

ALL 

QUEST: 

ALL 

NO. 109 
Are you a born-again or evangelical Christian? 

yes 

28 

NO. 110 
What is your age? 

18 - 24 

21 

don't know 

1 

NO. 111 

25 - 34 

30 

no 

69 

don't know 

35 - 49 

29 

3 

50 - 64 

12 

65 + 

Do you live in an urban, suburban, or rural area? 

urban suburban rural don't know 

51 33 11 5 

NO. 112 

7 

"7 
I 

QUEST: In order to make sure our statistics are accurate, could you please '7 

ALL 

ALL 

tell me your race? would you describe yourself as: 

Hispanic 

36 

other 

0 

NO. 113 

black 

32 

don•t know 

0 

white 

0 

Asian Amricn Indian 

32 0 

QUEST: For statistical purposes only, we need to know your total family 

ALL 

ALL 

income for 1992. Will you please tell me which of the following categories 
best represents your total family income? 

< $10k 

10 

$100k + 

4 

$10 - $20k 

15 

$20 - $50k 

38 

don•t know 

10 

$50 - $75k 

16 

$75 - $100k 

7 

.,,,, 
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QUEST: 

ALL 

ALL 

QUEST: 

ALL 

QUEST: 

ALL 

ALL 

NO. 114 
Bow long have you lived in California? 

< 2 yrs 

3 

25 yrs+ 

27 

NO. 115 
Code sex 

male 

53 

NO. 116 

2 - 5 

5 

all my life 

30 

female 

47 

Media Market 

Eur/Medf/Chic scrm/Stck/Rno 

2 

Barb/Mar/SLO 

0 

8 

L.A 

56 

5 - 8 

5 

8 - 10 

3 

10 - 25 

28 

San Fran salins/Montry Bakersfield 

21 0 6 

S.Diego/Yuma 

6 
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NO. 1 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 "7 

~UEST: 
hat you 

What do you sa~ is the most important 
would like the state o something about? 

problem facing California 

Budget deficit Recession Cut taxes Gov•t spending Health care "7 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 3 3 2 0 3 

MINOR/MAJOR 
3 0 4 prvde gual edu 7 1 

with nu.nr chng 5 3 3 0 1 
a maior ovrhau 2 3 1 1 3 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 2 1 2 0 4 
somw t favr 5 4 1 0 1 
smwht oppse 1 1 1 0 1 
strn¥1~ ogpse 4 3 3 2 4 

REGIS R T VOTE 
Yes 4 2 2 0 3 
No 2 4 1 1 2 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 4 3 2 0 1 
No 3 3 2 0 3 

PUBLIC/UNfON 
no~ publ c emp 3 3 2 0 2 
union 4 4 0 0 2 
not union 3 1 1 2 4 

PARTY 
Democrat 2 3 1 0 2 
Ind~endent 4 1 3 1 3 
Reg lican 9 5 3 0 3 

IDE LOGY 
liberal 2 3 1 0 3 "'7 

moderate 4 4 2 2 1 
conservative 5 2 2 0 3 

RELIGION 
Protesiant 4 1 2 1 2 
Cathol c 1 3 2 1 3 '-:'li':l 

I 

BORN AGAIN 
yes 3 1 1 1 3 
no 4 3 2 0 3 

AGE 
18 - 24 6 3 2 0 1 
25 - 34 3 2 2 1 3 
35 - 49 3 5 1 0 2 
50 - 64 1 2 4 1 4 
65 + 4 0 0 0 10 

""" AREA 
urban 4 2 2 1 1 
suburban 1 4 2 0 4 
rural 5 3 3 0 4 

INCOME ""' f $:or20k 
8 5 2 0 10 
4 1 1 0 1 

20 - 50k 3 2 1 0 3 
50 - 75k 0 2 4 2 1 
75 - 100k 6 6 2 2 4 "'"" 100k + 7 13 0 0 0 

RACE 
Hispanic 3 3 3 0 3 
blfck 4 2 2 l 2 
As an 3 3 l l 3 ~ SEX 
male 3 3 1 1 2 
female 4 2 . 2 0 3 

MEDI' MKT 
Eur 7edf,Chic 21 0 0 0 35 
Scrm Ste /Rno 2 7 2 0 0 
San Fran 4 1 3 1 4 
Salins/Montry 0 0 33 0 0 
Bakersfield 3 0 3 0 0 
Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 

..,,,, 
L.A 3 3 1 0 1 
S.Diego/Yuma 3 3 0 0 3 

,,,., 
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l NO. 1 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 2 f --
problem facing California r ~UEST: What do you sa~ is the mos important 

hat you would like the state o something about? 

Race relatns Homelessness Jobs Eco devlpmnt Housing 
---------------------------------------------------------------------------------

r ALL 1 2 16 3 0 
MINOR/MAJOR 

PITde gual edu 0 5 17 7 0 

r with minr chng 1 2 18 3 1 
a ma~or ovrhau 1 1 16 3 0 

VOUCH R SYSTEM 
strnily favr 0 2 16 1 1 
somw t favr 0 4 18 5 0 

r smwht oppse 3 0 19 0 0 
strn~l~ ogpse 0 2 11 4 1 

REGIS R T VOTE 
Yes 1 2 17 3 0 
No 1 2 14 5 1 

F"1 VOTE IN SCHL ELC 

l Yes 0 2 19 2 0 
No 1 2 15 3 0 

PUBLIC/UNfON 
not publ c emp 1 2 18 3 0 r union . 0 3 15 4 1 
not union 0 4 11 3 0 

PARTY 
Democrat 1 3 19 3 1 

r IndiiEendent 1 1 14 4 0 
Reg lican 0 0 13 2 0 

IDE LOGY 
liberal 2 1 17 2 0 
moderate 1 3 19 4 1 

r conservative 0 3 15 4 1 
RELIGION 

Protesi;ant 0 3 22 5 1 
Catholic 1 2 17 2 0 

BORN AGAIN 

r yes 0 2 19 4 1 
no 1 2 15 3 0 

AGE 
18 - 24 1 3 13 1 0 
25 - 34 2 1 16 3 1 

r 35 - 49 0 3 18 5 1 
50 - 64 0 3 20 5 0 
65 + 0 0 17 2 0 

AREA 
urban 1 2 17 4 0 

r suburban 1 3 14 3 0 
rural 0 0 13 1 1 

INCOME f $~0,20k 0 3 10 0 2 
0 1 22 4 0 r 20 - 50k 1 2 18 4 0 

! 50 - 75k 1 6 17 2 0 
75 - 100k 2 0 8 6 0 
100k + 0 0 14 7 4 

RACE r Hispanic 1 1 14 3 1 black 1 4 20 4 1 Asian 1 3 15 3 0 SEX 

i 
male 1 0 22 3 1 female 1 4 10 3 0 

MEDI~ MKT l Eur 'edfkChic 0 0 0 0 0 Scrm Ste /Rno 0 0 12 4 0 

r San Fran 1 3 20 4 1 SalinslMontry 0 0 0 0 0 Bakersfield 0 0 11 0 0 Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 
L.A 1 2 17 2 1 

r S.Diego/Yuma 0 10 10 10 0 

r 



NO. 1 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 3) --

QUEST: What do you say is the most important problem facing California 
that you would like the state ao something about? 

_________ Improve_roads ___ ~~!~=~~!~=-----~~~===~~~----:=~~~!_!~~=~=~----Poverty __ 
ALL 0 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu O 
with minr chng O 
a major ovrhau O 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 1 
somwfit favr. 0 
smwht oppse O 

Rlai~¥1~ ~gPi8TE O 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UN:j:ON 
not public emp 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8$~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 
1 

0 
0 

0 
0 
0 

1 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 

1 
0 

0 
1 
0 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
1 

1 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

1 

1 
1 
1 

1 
0 
3 
2 

1 
2 

1 
1 

1 
2 
l 

2 
1 
0 

0 
3 
1 

1 
1 

1 
1 

3 
2 
0 
0 
0 

1 
2 
0 

5 
0 
1 
2 
0 
0 

2 
0 
2 

2 
1 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
2 
3 

11 

10 
10 
11 
12 

8 
15 
17 

11 
13 

13 
10 
10 
15 
14 

11 
14 
12 
12 

9 
11 

10 
12 

9 
12 
17 

9 
12 

6 
9 

12 
12 

4 

11 
14 

9 
17 
11 

4 

12 
10 
11 

11 
11 

7 
11 
12 
34 
13 

0 
11 

8 

1 

0 
1 
1 

1 
1 
3 
0 

l 
1 

l 
1 

1 
0 
0 

0 
0 
3 

0 
0 
2 

2 
0 

l 
l 

2 
1 
1 
0 
0 

l 
1 
0 

0 
l 
0 
4 
0 
0 

1 
0 
2 

1 
1 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
2 
0 

1 

2 
1 
1 

0 
1 
4 
1 

2 
0 

0 
1 

1 
1 
2 

l 
1 
0 

1 
2 
1 

1 
2 

1 
1 

1 
2 
1 
0 
4 

1 
2 
1 

2 
2 
1 
1 
0 
0 

1 
2 
1 

1 
2 

0 
2 
1 
0 
0 
0 
2 
0 

.,.,, 

'"7 

'7 
I 

=i 
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""7 

""7 
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r NO. 1 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 4 f --
~OEST: What do you sa8 is the mos important problem facing California r hat you would like the state o something about? 

l Reduce welfare Crime Drugs Abortion AIDS 
---------------------------------------------------------------------------------

r ALL 2 21 4 0 0 
MINOR/MAJOR 

Pfl'de gual edu 0 13 3 0 0 

r w th nu.nr chng 1 21 3 0 0 
a maior ovrhau 2 21 6 0 0 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 0 23 4 0 0 
somw t favr 3 18 7 0 0 

r smwht oppse 1 22 4 0 0 
strn¥1~ ogpse 3 21 1 0 0 

REGIS R T VOTE 
Yes 2 23 4 0 0 
No 0 13 7 0 0 

F1 VOTE IN SCHL ELC 

I Yes 2 19 3 0 0 
No 1 21 5 0 0 

PUBLIC/UNION 
not public emp 1 22 5 0 0 

r union 2 12 2 0 0 
not union 2 22 6 0 0 

PARTY 
Democrat 2 23 6 0 0 
Ind~endent 1 19 3 0 0 

r Reg lican 3 18 4 0 0 
IDf LOGY 

1 beral 2 19 5 0 0 
moderate 0 24 0 0 0 
conservative 2 20 6 0 0 

r' RELIGION 
Protestant 2 20 4 0 0 
Catholic 2 22 3 0 0 

BORN AGAIN 

r yes 1 23 6 0 0 
no 2 20 4 0 0 AGE 
18 - 24 1 20 6 0 0 
25 - 34 3 19 4 0 0 

r 35 - 49 2 18 6 0 0 
50 - 64 1 23 3 0 0 
65 + 0 38 0 0 0 

AREA 
urban 2 18 5 0 0 

r suburban 1 25 3 0 0 
rural 3 27 6 0 0 

INCOME 

t0$~0,20k 0 23 5 0 0 
1 24 6 0 0 

r 20 - 50k 1 20 4 0 0 
50 - 75k 1 17 3 0 0 
75 - 100k 6 19 4 0 0 
100k + 0 24 4 0 0 RACE 

r Hispanic 2 22 5 0 0 black 2 21 7 0 0 Asian 1 19 2 0 0 SEX 
male 1 17 4 0 0 r female 3 25 5 0 0 

MEDI~ MKT 
Eur ~edf,Chic 0 0 0 0 0 Scrm Ste /Rno 2 22 9 0 0 

r San ran 3 11 4 0 0 Salins/Montry 0 0 0 0 0 
Bakersfi,ld 5 34 5 0 0 Barb/Mar SLO 0 0 0 0 0 L.A 1 24 5 0 0 

r S.Diego/Yuma 0 21 0 0 0 

l 

r 



NO. 1 

QUEST: 
fhat 

#2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 5) --

What do you say is the most important problem facing California 
you would like the state do something about? 

Politicians Illegal aliens 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

~8ii~lo ~gp;6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - '75k 
'75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/1-Sedf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 

0 
0 
1 

0 
0 
0 
1 

0 
0 

0 
0 

0 
1 
0 

0 
1 
0 

0 
0 
1 

1 
0 

1 
0 

0 
0 
1 
1 
0 

0 
0 
1 

0 
0 
0 
1 
2 
0 

0 
1 
0 

1 
0 

0 
2 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

4 

3 
3 
5 

6 
4 
5 
2 

4 
4 

6 
3 

5 
1 
0 

2 
4 

10 
4 
4 
4 

4 
3 

3 
4 

1 
4 
4 
4 

11 

4 
4 
'7 

5 
2 
6 
3 
0 

11 

4 
4 
4 

5 
2 

7 
3 
3 
0 
'7 
0 
4 
9 

other 

16 

16 
18 
17 

16 
17 

9 
17 

16 
19 

17 
16 

14 
24 
21 

16 
l '7 
12 

23 
16 
11 

12 
16 

14 
17 

17 
18 
16 
17 

5 

1'7 
16 
16 

5 
15 
20 
18 
18 
13 

1'7 
14 
17 

15 
18 

29 
19 
16 
33 
13 

100 
16 
17 

don't know 

4 

'7 
2 
4 

5 
2 
7 
2 

3 
8 

2 
5 

4 
5 
2 

2 
5 
4 

3 
0 
5 

4 
4 

5 
3 

2 
'7 
4 
3 
0 

5 
0 
4 

6 
2 
4 
1 
0 
0 

3 
3 
6 

5 
3 

0 
4 
5 
0 
5 
0 
3 
5 

"7 

'i 
i 
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2 r QUEST: Which of the following issues should be the highest priority 
in California? 

NO. #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r -----------~~~:~~!~~-----~:~!~~-:~=: ______ Economy ______ ~~~!=~~=~~-----~~~:~-~~~~ 
ALL 47 14 30 7 2 

i MINOR/MAJOR 
prvde qual edu 42 

I with minr chng 48 
a major ovrhau 49 

i 
VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 46 
somwnt favr 42 
smwht oppse 46 
strngly oppse 56 

I 

REGISTRD TO VOTE 
rm:il Yes 48 

No 42 
L VOTE IN SCHL ELC 

Yes 45 
No 48 r PUBLIC/UNION 
not public emp 46 
union 49 
not union 49 

PARTY r Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal r moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 

r Catholic 
BORN AGAIN 
yes 

r 
l 

no 
AGE 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

r AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

r 1½8$~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k r 100k + 

RACE 
l Hispanic 

black 
Asian r SEX 
male 
female 

MEDIJ\ MKT 
Eurt:fedf,Chic r Scrm Ste /Rno 
San ran 
Salins,'Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma r 

I"'"' 
I 
L 

47 
51 
47 

53 
40 
47 

49 
49 

51 
46 

54 
51 
47 
33 
39 

47 
46 
54 

58 
44 
46 
57 
36 
21 

50 
55 
37 

42 
53 

42 
49 
39 
33 
47 

100 
51 
41 

19 
10 
14 

10 
16 
15 
17 
14 
14 

15 
13 

12 
20 
13 

15 
10 

9 

13 
13 
13 

14 
14 

14 
13 

12 
11 
14 
16 
30 

12 
15 
14 

13 
13 
15 
14 

4 
10 

15 
14 
12 

14 
14 

0 
16 
18 
67 
13 

0 
12 
17 

33 
32 
28 

37 
27 
29 
23 

30 
31 

32 
30 

33 
22 
26 

28 
29 
37 

26 
36 
31 

31 
26 

26 
31 

24 
28 
32 
43 
25 

30 
33 
23 

21 
28 
30 
25 
54 
61 

25 
27 
39 

35 
25 

29 
26 
37 

0 
26 

0 
28 
36 

5 
8 
8 

5 
13 

6 
3 

6 
12 

7 
8 

7 
5 

11 

8 
9 
6 

6 
9 
7 

4 
9 

8 
7 

9 
7 
6 
8 
2 

9 
5 
8 

3 
13 

8 
4 
4 
7 

9 
3 

10 

8 
7 

29 
9 
5 
0 
8 
0 
8 
3 

1 
3 
1 

1 
2 
4 
0 

2 
1 

0 
2 

1 
5 
0 

2 
2 
1 

1 
2 
1 

1 
2 

1 
2 

1 
3 
2 
0 
4 

2 
1 
1 

5 
3 
1 
0 
2 
0 

2 
2 
2 

2 
2 

0 
0 
1 
0 
5 
0 
2 
3 



NO. 3 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Which comes closer to your view? The current system of 

public education in California: 
prvde qual educ with minr chngs a major ovrhaul don't know 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nunr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

J8fi¥~ ~gpi5TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 

10 

100 
0 
0 

12 
7 

11 
12 

9 
15 

Yes 7 
No 12 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 10 
union 8 
not union 11 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Regublican 

ID~ LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDU MKT 
Eur/!iedf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fr'n 
Salins Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

8 
15 

9 

7 
10 
14 

10 
14 

10 
11 

17 
10 

9 
1 

13 
11 

7 
16 

19 
9 
8 

13 
4 

17 

12 
7 

11 

9 
12 

7 
5 

10 
33 
18 

0 
11 
10 

23 

0 
100 

0 

20 
31 
27 
16 

23 
22 

20 
24 

23 
21 
22 

22 
21 
27 

20 
25 
25 

22 
24 

23 
23 
27 
29 
23 
11 

6 

17 
32 
27 

13 
27 
25 
24 
22 
27 

26 
18 
24 
25 
21 
14 
30 
21 

0 
27 

100 
22 
29 

62 

0 
0 

100 

65 
58 
52 
71 

65 
54 

71 
59 

63 
66 
60 

66 
59 
64 

70 
60 
58 

64 
59 

66 
61 

53 
57 
63 
83 
78 

69 
56 
56 

66 
63 
65 
55 
70 
49 

58 
72 
57 

61 
64 

79 
58 
65 
67 
50 

0 
64 
56 

4 

0 
0 
0 

3 
4 
9 
1 

3 
8 

2 
5 

3 
5 
7 

4 
5 
0 

3 
5 
3 

4 
3 

2 
5 

3 
4 
5 
5 
2 

4 
5 
1 

2 
1 
2 
7 
4 
7 

3 
3 
7 

5 
3 

0 
7 
5 
0 
5 
0 
3 
5 

P7 

..,., 

"7 

"7 
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' 

'"'l 
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NO. 4 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

[ QUESTQUALITY TEA6~I&~3 Why do you feel this way? 

yes no 
----------------------------------------------------r ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ r with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 

r 
L 

strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 

r No 
. VOTE IN SCHL ELC 

Yes 
No 

PUBLIC/UNION 

32 

0 
31 
32 
36 
35 
33 
19 

34 
22 

28 
34 

r no~ public emplo 35 
union 25 
not union 27 

PARTY 
Democrat 

r. Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 

r conservative 
RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN r yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 r 35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 

r 
r 
r 
r 
r 
r 
I 

r 

urban 
suburban 
rural 

INCOME 
< $10k 

l~g: 1~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RA9E 
Hispanic 
blfck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur 1:iedf,Chic Scrm Ste /Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

31 
40 
28 

35 
28 
33 

33 
36 

31 
33 
34 
39 
28 
31 
16 

35 
30 
32 
22 
37 
33 
33 
15 
58 

31 
32 
33 
31 
33 

39 
36 
26 

0 
34 

0 
35 
17 

68 

0 
69 
68 

64 
65 
67 
81 

66 
78 

72 
66 

65 
75 
73 

69 
60 
72 

65 
72 
67 

67 
64 

69 
67 

66 
61 
72 
69 
84 

65 
70 
68 

78 
63 
67 
67 
85 
42 

69 
68 
67 

69 
67 

61 
64 
74 

100 
66 

100 
65 
83 
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NO. 5 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: 
CLASS SIZE 

IF 2,3 Why do you feel this way? mi 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 17 83 '7 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 0 0 
with :rru.nr chngs 21 79 ,., 
a mator ovrhaul 15 85 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 16 84 
somw t favr 15 85 

'7 smwht oppse- 20 80 
strn¥~ ogpse 16 84 

REGIS T VOTE 
Yes 18 82 
No 12 88 

"""' VOTE IN SCHL ELC 
Yes 16 84 
No 17 83 

PUBLIC/UNION 
no; public emplo 17 83 "7 union 13 87 
not union 17 83 

PARTY 
Democrat 18 82 
Ind~endent 13 87 "l Reg lican 12 88 

IDE LOGY 
liberal 22 78 
moderate 12 88 
conservative 14 86 

RELIGION 
Protestant 18 82 
Catholic 17 83 

BORN AGAIN 
yes 15 85 "7 
no 17 83 I 

AGE 
18 - 24 16 84 
25 - 34 19 81 
35 - 49 17 83 
50 - 64 14 86 
65 + 8 92 

AREA 
urban 14 86 
suburban 20 80 
rural 14 86 

INCOME 
< $10k 28 72 r- rk 12 88 "9 20 - 50k 19 81 
50 - 75k 12 88 
75 - 100k 5 95 
100k + 5 95 

RACE 
Hispanic 16 84 
black 15 85 
Asian 19 81 

SEX 
male 16 84 
female 17 83 

MEDI'1 MKT 
Eur ~edf,Chic 15 85 
Senn Ste /Rno 17 83 
San ran 14 86 
Salins/Montry 0 100 
Bakersfield 23 77 
Barb/Mar/SLO 0 100 
L.A 17 83 
S.Diego/Yuma 20 80 ""'1 

9 



r 
r 

NO. 6 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 r QUEST~TUDENT SAFify2,3 Why do you feel this way? 

yes no 
----------------------------------------------------

i ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ r with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr I smwht oppse 

, Ri~i~~~ ¥EPi6TE 
Yes 
No F1 VOTE IN SCHL ELC 

l Yes 
No 

PUBLIC/UNION 

r no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 

r Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate F conservative 

RELIGION 
l. Protestant 

Catholic 
BORN AGAIN r yes 

no 
AGE 

18 - 24 
n,, 25 - 34 
I 35 - 49 
I 50 - 64 

65 + 
AREA 

urban r suburban 
rural 

INCOME 

r 1
!8$~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

r RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 

r. male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf,Chic 
Scrrn/Stc /Rno r San Fran 
SalinsLMontry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A r S. Diego/Yuma 

r 

7 

0 
7 
7 

10 
6 
4 
7 

8 
4 

5 
8 

8 
8 
4 

7 
9 
6 

6 
9 
7 

8 
9 

9 
6 

5 
8 

10 
3 
5 

7 
6 
9 

8 
11 

8 
4 

12 
5 

8 
8 
5 

7 
7 

0 
6 
6 
0 
3 
0 
8 

11 

93 

0 
93 
93 
90 
94 
96 
93 
92 
96 

95 
92 
92 
92 
96 

93 
91 
94 

94 
91 
93 

92 
91 
91 
94 

95 
92 
90 
97 
95 

93 
94 
91 
92 
89 
92 
96 
88 
95 

92 
92 
95 

93 
93 

100 
94 
94 

100 
97 

100 
92 
89 



NO. 7 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST❖ALUES/RELI!io~,3 Why do you feel this way? 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

J~I~¥lo ~gP~8TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ publ c emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/"edf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

yes 

3 

0 
1 
3 

4 
1 
3 
1 

3 
1 

2 
3 

3 
2 
2 

2 
2 
5 

2 
2 
4 

3 
2 

2 
3 

0 
5 
0 
6 
8 

3 
4 
0 

0 
1 
2 
1 

12 
9 

2 
2 
5 

2 
4 

15 
4 
1 
0 
3 
0 
2 
5 

no 

97 

0 
99 
97 
96 
99 
97 
99 

97 
99 

98 
97 
97 
98 
98 

98 
98 
95 

98 
98 
96 

97 
98 

98 
97 

100 
95 

100 
94 
92 

97 
96 

100 

100 
99 
98 
99 
88 
91 

98 
98 
95 

98 
96 

85 
96 
99 

100 
97 

100 
98 
95 

'"'"' I 

l'7 

"'i 

"'7 

I 

"'7 

"'7 

"'7 

..., 

"'7 

"7 

...,, 
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NO. 8 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: IF 2L~ Why do you feel this way? 
PARENTAL INVOLV.t.MENT r _________________ i=!---------------~~---------------

ALL 

r MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 

· with minr chngs 
a major ovrhaul 

r VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

Jai~~~ ~gp~5TE 
fffl Yes 

No l VOTE IN SCHL ELC 
Yes 

9 

0 
12 

8 

11 
9 

12 
5 

10 
9 

7 
11 ~ pijgLIC/UNION 

f' no~ public emplo 10 
L union 11 

not union 5 
PARTY 

r1 Democrat 
~ Independent 

Republican 
IDEOLOGY 
liberal r moderate 
conservative 

. RELIGION 
Protestant 

p'!T;\ Catholic 
I. BORN AGAIN 
~ yes 

no 

F 
l 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + F AREA 

I urban 
, suburban 

rural 
INCOME 

r 1½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 

r. 75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian r. SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 

r. Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Frqn 
Salins/Montry 

i 
I 

r 
l 

Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

7 
11 
15 

8 
8 

12 

12 
8 

8 
10 

5 
16 

7 
7 

10 
9 

11 
7 

9 
4 
9 

16 
14 

9 

9 
7 

13 

12 
6 

0 
8 
5 
0 
3 
0 

11 
22 

91 

0 
88 
92 

89 
91 
88 
95 

90 
91 

93 
89 

90 
89 
95 

93 
89 
85 

92 
92 
88 

88 
92 

92 
90 

95 
84 
93 
93 
90 

91 
89 
93 

91 
96 
91 
84 
86 
91 

91 
93 
87 

88 
94 

100 
92 
95 

100 
97 

100 
89 
78 



NO. 9 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 

DISCIPLINE 
yes no 

----------------------------------------------------
ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

16 

0 
8 

19 

20 
12 
15 
18 

17 
10 

17 
16 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 17 
union 17 
not union 11 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Reguolican 

IDE LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

ljg$~0ik~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

20 
9 

16 
16 
12 
19 

18 
17 

15 
16 
10 
17 
19 
15 
21 

17 
17 
12 

13 
10 
17 
27 

2 
31 

14 
18 
16 

14 
19 

31 
8 

16 
51 
20 

0 
17 

9 

84 

0 
92 
81 

80 
88 
85 
82 

83 
90 

83 
84 

83 
83 
89 

80 
91 
84 

84 
88 
81 

82 
83 

85 
84 

90 
83 
81 
85 
79 

83 
83 
88 

87 
90 
83 
73 
98 
69 

86 
82 
84 

86 
81 

69 
92 
84 
49 
80 

100 
83 
91 

1 

7 

"7 

"7 

'7 

"'7 

"7 

~ 
I 

'l 
' 
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NO. 10 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? 
TECHNOLOGY 

yes no r ----------------------------------------------------
~. ALL 2 98 

r 
L 

MINOR/MAJOR 
p:r;vde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

d~ii¥i~ ¥BPi5TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

~ PUBLIC/UNION 

l
,. not public emplo 

union 
not union 

PARTY 

r' Democrat 
Independent 
Republican 

1.1. IDEOLOGY 
liberal 
moderate r conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

r, BORN AGAIN 
yes 
no 

r-
L 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA r:\ urban 
suburban 
rural 

INCOME 

i 
I 

r 
r 
L 

Ilg $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/"edf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 
1 
2 

2 
2 
0 
2 

2 
1 

2 
2 

2 
3 
0 

2 
1 
1 

2 
1 
2 

4 
1 

2 
2 

1 
4 
2 
1 
0 

2 
3 
0 

2 
1 
2 
2 
5 
5 

3 
2 
1 

2 
2 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
3 
0 

0 
99 
98 

98 
98 

100 
98 

98 
99 

98 
98 

98 
97 

100 

98 
99 
99 

98 
99 
98 

96 
99 

98 
98 

99 
96 
98 
99 

100 

98 
97 

100 

98 
99 
98 
98 
95 
95 

97 
98 
99 

98 
98 

100 
100 

99 
100 
100 
100 

97 
100 
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NO. 11 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: IF 2 3 Why do you feel this way? 
CHOICE OF SCHOOLS 

yes no 
---------------------------------------------------- .,, 

ALL 2 98 I 
' 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 0 0 
with m.J.nr chngs 0 100 "'7 
a ma~or ovrhaul 3 97 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 3 97 
somw t favr 2 98 

~ smwht oppse· 0 100 
strn¥1~ ogpse 3 97 

REGIS R T VOTE 
Yes 2 98 
No 3 97 

'7 VOTE IN SCHL ELC 
Yes 0 100 
No 4 96 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 2 98 h, 
union 2 98 ' 

not union 1 99 
PARTY 

Democrat 2 98 
Ind~endent 3 97 
Res lican 3 97 

IDi LOGY 
4 96 liberal 

moderate 1 99 
conservative 1 99 "'7 

RELIGION 
Protestant 5 95 
Catholic 1 99 

BORN AGAIN 
yes 1 99 ""'1 
no 3 97 

AGE 
18 - 24 3 97 
25 - 34 3 97 
35 - 49 1 99 
50 - 64 0 100 
65 + 5 95 

AREA 
urban 2 98 f' 
suburban 3 97 n 
rural 0 100 

INCOME 

t$~0,20k 4 96 
1 99 "'7 20 - 50k 4 96 

50 - 75k 1 99 
75 - 100k 0 100 
100k + 0 100 

RACE ,.., 
Hispanic 1 99 ~ 

black 2 98 
Asian 4 96 

SEX 
male 3 97 ~.,, 
female 1 99 

MEDI' MKT 
Eur 'edfkChic 15 85 
Scrm Ste /Rno 4 96 
San Fran 3 97 "P:'; 

Salins,/Montry 0 100 
I 

Bakersfield 0 100 
Barb/Mar/SLO 0 100 L.A 2 98 

"'1 S.Diego/Yuma 0 100 



r 
J 

r NO. 12 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

1 QUESThJNDING/TUI~io~,3 Why do you feel this way? 

yes r -----------------------------------~~---------------.. 
ALL 

r MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 

! with minr chngs 
a major ovrhaul 

r VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

"'"' F18¥~¥lb ¥BPi~TE 
t Yes 

I v~¥E IN SCHL ELC 
Yes 

~ No 

13 

0 
16 
12 

11 
12 
12 
16 

14 
11 

12 
14 

l PUBLIC/UN:J:ON 
no~ public emplo 13 
union 14 
not union 12 

r PARTY 
Democrat 15 

.>! Independent 12 
Republican 13 

r 
' < 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant r. Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

f? AREA 
1 · urban 

suburban 
rural 

/'!1\ INCOME 

i i!g $~0

1
kgg~ 

50 - 75k 

''
~ 75 - 100k 

100k + 
RA<;:E 
Hispanic 
black 

~ Asian 
SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
ff'l!ll Eur/Medf/Chic 
1 Scrm/Stck/Rno 
l San Fran 

SalinslMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma r 

F 
i 

16 
11 
12 

13 
15 

10 
14 

13 
13 
16 
10 
10 

11 
18 
10 

20 
8 

13 
19 
20 

9 

11 
15 
14 

12 
14 

0 
22 
13 

0 
7 
0 

13 
16 

87 

0 
84 
88 

89 
88 
88 
84 

86 
89 

88 
86 

87 
86 
88 

85 
88 
87 

84 
89 
88 

87 
85 

90 
86 

87 
87 
84 
90 
90 

89 
82 
90 

80 
92 
87 
81 
80 
91 

89 
85 
86 

88 
86 

100 
78 
87 

100 
93 

100 
87 
84 



NO. 13 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST}oB PREPARA~io~,3 Why do you feel this way? 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

d~i~¥~ ¥8P;8TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Repul:>lican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/iedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San rem 
Salins[Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

yes 

6 

0 
6 
6 

8 
6 
7 
3 

7 
2 
7 
6 

7 
1 
8 

6 
8 
7 

5 
6 
7 

8 
5 

7 
6 

5 
4 
7 

11 
8 

8 
5 
3 

6 
l 
6 
9 

12 
14 

5 
6 
7 

4 
8 

30 
4 
3 
0 
3 
0 
7 
6 

no 

94 

0 
94 
94 

92 
94 
93 
97 

93 
98 

93 
94 
93 
99 
92 

94 
92 
93 
95 
94 
93 

92 
95 

93 
94 

95 
96 
93 
89 
92 

92 
95 
97 

94 
99 
94 
91 
88 
86 

95 
94 
93 

96 
92 

70 
96 
97 

100 
97 

100 
93 
94 

Fl 



NO. 14 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: IF 2L3 Why do you feel this way? 
COLLEGE PREPARATION 

ALL 
MINOR/MAJOR 

r prvde gual educ 
with InJ..nr chngs 
a major ovrhaul 

L VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 

~.. somwfit favr 
\ smwht oppse 

R;a¥~¥~ ¥BP~5TE 
Yes r V~~E IN SCHL ELC 

t Yes 
No 

yes 

6 

0 
5 
6 

5 
5 
3 
7 

7 
1 

6 
6 

PUBLIC/UNION r no1r public emplo 4 
union 5 
not union 13 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate r conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

Al,. BORN AGAIN 
1 ·· yes 

no 

r 
rm 

I 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

50 - 75k 
75 - 100k ii8 $~01kgg~ 

100k + 
f¼ll RACE 

\ 
Hispanic 
black 
Asian 

4 SEX 
1·· male 
( female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 

F 
l 
I. 

r 
' 

r 
t 

San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
s.oiego/Yuma 

6 
7 
4 

5 
6 
5 

7 
5 

7 
5 

4 
6 
5 
6 

11 

8 
4 
2 

8 
3 
6 
8 
3 
0 

3 
8 
6 

0 
10 

4 
0 
0 
0 
7 
3 

no 

94 

0 
95 
94 

95 
95 
97 
93 

93 
99 

94 
94 

96 
95 
87 

94 
93 
96 

95 
94 
95 

93 
95 

93 
95 

96 
94 
95 
94 
89 

92 
96 
98 

92 
97 
94 
92 
97 

100 

97 
92 
94 

96 
93 

100 
90 
96 

100 
100 
100 

93 
97 



NO. 15 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: IF 2,3 Why do you feel this way? .,., 
BUREAUCRACY I 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 7 93 
M 

MINOR/MAJOR 
PfVdeiJual educ 0 0 
w th nr chngs 3 97 
a mator ovrhaul 8 92 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 6 94 
somw t favr 6 94 
smwht oppse 8 92 
strn~ie ogpse 7 93 

REGIS T VOTE 
Yes 6 94 
No 8 92 

VOTE IN SCHL ELC "'1 
Yes 6 94 
No 7 93 

POBLIC/ON+ON 
6 94 no~ public emplo 

union 7 93 
not union 9 91 

PARTY 
Democrat 6 94 
Ind~endent 10 90 
Reg lican 5 95 

IDE LOGY 
liberal 8 92 
moderate 7 93 
conservative 4 96 ::.1i RELIGION 
Protesiant 8 92 
Cathol C 6 94 

BORN AGAIN 
yes 6 94 A 
no 7 93 

AGE 
18 - 24 6 94 
25 - 34 6 94 
35 - 49 6 94 1",) 

50 - 64 7 93 
65 + 13 87 

AREA 
urban 9 91 
suburban 4 96 '"7 
rural 2 98 

INCOME f $~Ol20k 6 94 
3 97 

20 - 50k 8 92 
50 - 75k 11 89 
75 - 100k 3 97 
100k + 0 100 

RACE 
i'--1 Hispanic 5 95 

black 7 93 
Asian 7 93 

SEX 
male 8 92 A., 
female 5 95 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 0 100 
Scrm Ste /Rno 10 90 
San Fran 6 94 '7 Salins/Montry 0 100 
Bakersfield 6 94 
Barb/Mar/SLO 0 100 L.A 5 95 
S.Diego/Yuma 17 83 



r 
I ,, 
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NO. 16 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~ QUEST: IF 2T3 Why do you feel this way? 
I BILINGUAL EDUCA ION 
l 

yes no 
----------------------------------------------------r ALL 3 97 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 0 0 

{trf/1. with nu.nr chngs 2 98 
a maior ovrhaul 3 97 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 2 98 

r somw t favr 2 98 
smwht oppse 9 91 
strn~ko ogpse 4 96 

REGIS T VOTE 
Yes 3 97 

ff/\ No 4 96 

I 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 3 97 
No 3 97 

PUBLIC/UNION 
F'1 no~ public emplo 3 97 

union 5 95 
\ not union 1 99 

PARTY 
Democrat 3 97 

r Ind~endent 4 96 
Reg lican 1 99 

IDE LOGY '-- liberal 3 97 
moderate 4 96 

(111 conservative 1 99 

I 
RELIGION 
Protes~ant 5 95 
Catholic 3 97 

i 
BORN AGAIN 
yes 4 96 
no 3 97 

< AGE 
18 - 24 4 96 

r 25 - 34 4 96 
35 - 49 2 98 
50 - 64 3 97 
65 + 3 97 

AREA 

r urban 2 98 
suburban 5 95 
rural 2 98 \ INCOME 

to$:o12ok 2 98 
~ 2 98 

20 - 50k 3 97 i 50 - 75k 5 95 
' 75 - 100k 8 92 

100k + 5 95 
~ RACE 
\ Hispanic 5 95 

black 2 98 
Asian 2 98 SEX 

r male 2 98 
female 4 96 

MEDI~ MKT 
Eur 'edf,Chic 0 100 
scrm Ste /Rno 0 100 

i San Fran 2 98 
Sal ins/Mon try 0 100 

< Bake7sfield 3 97 
Barb Mar/SLO 0 100 

r L.A 4 96 
S.Diego/Yurna 0 100 

', 

' 

FA 
I 



NO. 17 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: 

OTHER 
IF 2,3 Why do you feel this way? 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr· 
smwht oppse 

R~ai~~i~ ~gp;5TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

32 

0 
22 
36 
25 
35 
32 
40 

33 
31 

36 
30 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 30 
union 40 
not union 38 

PARTY 
Democrat 34 
Independent 28 
Rep\lblican 28 

IDEOLOGY 
liberal 34 
moderate 32 
conservative 28 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01kg8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

33 
28 

36 
31 

32 
27 
34 
43 
34 
35 
28 
37 

27 
36 
34 
31 
40 
10 

36 
35 
26 

29 
36 
23 
16 
32 
49 
49 

100 
34 
30 

68 

0 
78 
64 

75 
65 
68 
60 

67 
69 

64 
70 

70 
60 
62 

66 
72 
72 

66 
68 
72 

67 
72 

64 
69 
68 
73 
66 
57 
66 

65 
72 
63 

73 
64 
66 
69 
60 
90 

64 
65 
74 

71 
64 

77 
84 
68 
51 
51 

0 
66 
70 

,I\ 

ti 
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( NO. 18 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~ 
QUEST: . Which comes closer to your view? The quality of education 
provided by private/parochial schools in California: 

I no different much better smwht better smwht worse much t. worse 
---------------------------------------------------------------------------------

\1'11 ALL 14 41 30 4 1 
~ MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 30 42 12 9 1 

r with minr chng 14 34 35 5 1 
a ma~or ovrhau 11 45 31 2 1 

I. VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 8 65 23 0 0 
somw t favr 11 35 39 4 1 

r smwht oppse 25 22 26 6 3 
strn¥1~ ogpse 20 25 30 8 3 

i REGIS R T VOTE 
-1--, Yes 12 43 30 4 1 

No 20 36 30 3 0 
~ VOTE IN SCHL ELC 

I Yes 16 39 31 5 0 
No 12 43 29 3 1 

PUBLIC/UNION 
not public emp 14 43 29 3 1 

,{,.. union 13 42 30 6 4 

\ not union 10 37 35 5 1 
PARTY 

Democrat 15 39 32 3 1 
Ind~endent 11 49 28 1 2 

~ Re8 lican 12 46 30 5 0 

l IDE LOGY 
liberal 10 48 28 4 1 
moderate 16 29 39 4 1 
conservative 14 46 26 4 2 

r:41 RELIGION 

i 
Protestant 15 44 32 2 2 
Catholic 12 46 29 4 0 

BORN AGAIN 
1 yes 13 48 28 4 

f~ no 14 39 31 4 1 
AGE 

18 - 24 15 35 34 3 4 
25 - 34 14 42 30 2 1 

r 35 - 49 13 42 28 7 0 
50 - 64 14 54 27 3 0 
65 + 11 37 27 0 0 

AREA 
urban 14 45 27 3 0 

r suburban 14 32 37 5 2 
rural 11 51 24 4 1 

INCOME 

t0$~0l20k 12 47 27 5 2 
18 32 34 5 0 

r 20 - 50k 14 46 26 2 1 
50 - 75k 11 42 32 5 4 
75 - 100k 13 33 42 4 0 
100k + 24 38 34 0 0 

RACE 

r Hispanic 11 42 31 5 0 
black 15 43 30 3 2 

<. Asian 16 39 29 3 1 
SEX 
male 12 41 29 5 2 

~ female 15 42 31 3 0 
; MEDI' MKT 

Eur ~edf,Chic 15 71 14 0 0 
Scrm Ste /Rno 25 39 16 7 0 
San ran 8 47 34 1 0 

r:m, Salins.lMontry 0 33 34 0 0 
I Bakersfield 13 32 34 8 3 

Barb/Mar/SLO 0 100 0 0 0 
L.A 14 41 30 4 2 

~ 
S.Diego/Yuma 15 25 39 3 0 

I 

• 

~ -~ 

I 



NO. 18 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

QUEST: Wh~ch comes closer to your view? The quality of education 
provided by private/parochial schools in California: 

don't know 

ALL 
MINOR/MAJOR 

ptvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

10 

6 
11 
10 

3 
10 
18 
14 

10 
11 

9 
11 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 11 
union 6 
not union 11 

PARTY 
Democrat 9 
Independent 9 
Republican 8 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\, MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

9 
12 

9 

4 
9 

6 
12 

9 
11 
10 

3 
25 

11 
10 

9 

8 
11 
12 

7 
9 
4 

11 
7 

12 

10 
10 

0 
12 
10 
33 
11 

0 
9 

19 

.,,,, 

""'l 

"7 

....,, 
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NO. 19 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
fill\ QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

QUALITY TEACHING 

yes no 
~ ----------------------------------------------------
) ALL 27 73 

rm 
( 

MINOR/MAJOR 
Pt'Vde gual educ 
with InJ.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 

18 
28 
29 

37 
27 
16 
15 

28 
24 

Yes 24 
No 29 

PUBLIC/UNION 
~ no~ public emplo 30 

union 15 
not union 23 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 

~ conservative l RELIGION 
Protestant 
Catholic 

($:-i BORN AGAIN 
\ yes 

r 

'f'll'I 

l 

r 

no 
AGE 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 so - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Frqn 
Salins,tMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
s.oiego/Yuma 

25 
30 
30 

27 
21 
33 
31 
27 

33 
25 

27 
31 
25 
25 
20 
26 
27 
27 

29 
22 
30 
22 
26 
27 

27 
27 
26 
27 
27 

50 
23 
34 
34 
31 

0 
25 
10 

82 
72 
71 

63 
73 
84 
85 

72 
76 

76 
71 

70 
85 
77 

75 
70 
70 

73 
79 
67 

69 
73 

67 
75 

73 
69 
75 
75 
80 
74 
73 
73 

71 
78 
70 
78 
74 
73 

73 
73 
74 

73 
73 

50 
77 
66 
66 
69 

100 
75 
90 
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NO. 20 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? ~~ 

CLASS SIZE 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 18 82 
t"ry 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 10 90 
with minr chngs 18 82 'I'"\ 

a ma~or ovrhaul 21 79 
VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 22 78 
somw t favr 21 79 
smwht oppse 7 93 "'l 

strn¥1~ ogpse 17 83 
REGIS R T VOTE 

Yes 19 81 
No 15 85 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 19 81 
No 18 82 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 19 81 .,,..., 
union 12 88 
not union 22 78 

PARTY 
Democrat 20 80 
Ind~endent 21 79 t-<) 

Reg lican 18 82 
IDE LOGY 
liberal 26 74 
moderate 13 87 
conservative 15 85 ~ 

RELIGION 
Protestant 26 74 
Catholic 18 82 

BORN AGAIN 
yes 20 80 ~ 

no 18 82 
AGE 

18 - 24 16 84 
25 - 34 16 84 
35 - 49 23 77 ~ 
50 - 64 21 79 
65 + 13 87 

AREA 
urban 16 84 
suburban 20 80 ,.,, 

I 

rural 27 73 
INCOME 

to$!Ol20k 26 74 
13 87 

20 - 50k 20 80 
50 - 75k 17 83 
75 - 100k 17 83 
100k + 21 79 

RACE i"7 Hispanic 19 81 
black 22 78 
Asian 14 86 

SEX 
male 19 81 ,,<') 
female 18 82 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 36 64 
Serro Ste /Rno 17 83 
San Fran 21 79 ,,..,, 
Salins/Montry 0 100 
Bakersfield 23 77 
Barb/Mar/SLO 0 100 
L.A 17 83 
S.Diego/Yuma 12 88 

,..., 
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r@r) NO. 21 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

t QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
STUDENT SAFETY 

r yes no 
----------------------------------------------------

l 

ALL 4 96 

f MINOR/MAJOR 
prvde gual educ l 99 
with minr chngs 5 95 
a maior ovrhaul 3 97 

r VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 5 95 
somw t favr 2 98 
smwht oppse 0 100 
strn~~ ogpse 5 95 

r REGIS T VOTE 
Yes 4 96 
No 2 98 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 2 98 

;w~ No 4 96 
Ii PUBLIC/UNION 
\ not public emplo 5 95 

union l 99 
not union l 99 

r PARTY 
Democrat 4 96 
IndeEendent 5 95 
Regu lican 4 96 

IDE LOGY 

r liberal 4 96 
moderate 3 97 
conservative 4 96 

RELIGION 
Protestant 2 98 r Catholic 5 95 

BORN AGAIN 
l yes 2 98 

no 4 96 
p$I 

AGE 
18 - 24 4 96 

) 25 - 34 4 96 
35 - 49 4 96 
50 - 64 1 99 

r 65 + 5 95 
AREA 

urban 4 96 L suburban 4 96 
rural 3 97 

~ INCOME 
{ f $~0,20k 5 95 

3 97 
20 - 50k 6 94 
50 - 75k 2 98 

~ 75 - 100k 0 100 
100k + 0 100 

\ RACE 
Hispanic 5 95 
black 4 96 

~ Asian 2 98 
SEX 

L male 5 95 
female 2 98 

MEDI' MKT 
~ Eur 'edf,Chic 0 100 

Scrm Ste /Rno 2 98 
San Fran 5 95 
SalinsLMontry 0 100 
Bakersfield 7 93 

t'f'l Barb/Mar/SLO 0 100 
I L.A 3 97 

\ S.Diego/Yuma 0 100 

~ 
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NO. 22 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why 
VALUES/RELIGION 

do you believe this about private/parochial schools? ~ 

yes no 
----------------------------------------------------

l"7 

ALL 6 94 

MINOR/MAJOR 
7 93 prvde gual educ 

with nu.nr chngs 5 95 """I 
a ma~or ovrhaul 6 94 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 8 92 
somw t favr 5 95 
smwht oppse. 1 99 '7 
strn¥~ ogpse 6 94 

REGIS T VOTE 
Yes 7 93 
No 2 98 

""'\ VOTE IN SCHL ELC 
Yes 9 91 
No 4 96 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 6 94 

""1 union 1 99 
not union 6 94 

PARTY 
Democrat 4 96 
Ind~endent 6 94 
Reg lican 10 90 

IDE LOGY 
liberal 3 97 
moderate 8 92 
conservative 7 93 ;:-,:,· 

RELIGION 
Protestant 5 95 
Catholic 6 94 

BORN AGAIN 
yes 2 98 ~ 
no 7 93 

AGE 
18 - 24 3 97 
25 - 34 4 96 
35 - 49 8 92 
50 - 64 8 92 
65 + 9 91 

AREA 
urban 5 95 
suburban 8 92 
rural 0 100 

INCOME f $~0,20k 2 98 
2 98 """'I 20 - 50k 6 94 

50 - 75k 6 94 
75 - 100k 19 81 
100k + 10 90 

RACE kl Hispanic 5 95 
black 3 97 
Asian 10 90 

SEX 
male 6 94 I"") female 5 95 

MEDI~ MKT 
Eur 'edf,Chic 14 86 
Senn Ste /Rno 14 86 
San Fran 7 93 ~ Salins/Montry 0 100 
Bakersfield 5 95 
Barb/Mar/SLO 0 100 L.A 4 96 
S.Diego/Yuma 0 100 H 

,,.,., 
- ' 

' 
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NO. 23 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~ QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? t PARENTAL INVOLVEMENT 
_________________ yes _______________ ~~---------------

r' 
L ALL 

f' 
I 
l 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with m1.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 

r!M No 
· VOTE IN SCHL ELC 

Yes 
No 

7 

1 
5 
9 

5 
9 
9 
7 

8 
3 

8 
7 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 7 
union 12 
not union 5 

~ 
I 

J. 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

r BORN AGAIN 
yes 
no 

' AGE 

r 
r 

l 

f'\!1ll 
I 
\ 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
blc[lck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/}iedf,Chic 
Scrrn/Stc /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

8 
9 
5 

7 
5 
9 

11 
5 

6 
7 

7 
5 
9 

10 
6 

9 
6 
1 

2 
6 
6 

14 
11 

0 

6 
10 

5 

6 
8 

0 
7 
6 
0 
8 
0 
8 
5 

93 

99 
95 
91 

95 
91 
91 
93 

92 
97 

92 
93 

93 
88 
95 

92 
91 
95 

93 
95 
91 

89 
95 

94 
93 

93 
95 
91 
90 
94 

91 
94 
99 

98 
94 
94 
86 
89 

100 

94 
90 
95 

94 
92 

100 
93 
94 

100 
92 

100 
92 
95 



NO. 24 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
DISCIPLINE 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 
MINOR/MAJOR 

p:;yde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

Bi~f~¥1~ ~gpi5TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 

19 

16 
18 
20 
29 
17 

8 
12 

20 
15 

Yes 18 
No 20 

PUBLIC/UNfON 
no~ publ c emplo 22 
union 11 
not union 10 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
blcllck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

20 
17 
22 
22 
18 
17 

20 
22 

18 
20 

19 
14 
19 
22 
33 

22 
16 
17 

21 
16 
21 
19 
13 
30 

18 
16 
22 
21 
16 

49 
12 
24 
34 
21 

0 
18 

5 

81 

84 
82 
80 

71 
83 
92 
88 

80 
85 

82 
80 

78 
89 
90 

80 
83 
78 

78 
82 
83 

80 
78 

82 
80 

81 
86 
81 
78 
67 

78 
84 
83 

79 
84 
79 
81 
87 
70 

82 
84 
78 

79 
84 

51 
88 
76 
66 
79 

100 
82 
95 

"7 

I"'"' 
I 

~ 
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NO. 25 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
~ 
I QUEST: 

TECHNOLOGY 
Why do you believe this about private/parochial schools? 

yes no r ----------------------------------------------------ALL 2 98 

(!I"' 
MINOR/MAJOR 

0 100 prvde~al educ 
l with nr chngs 0 100 

a maior ovrhaul 2 98 
VOUCH R SYSTEM 

r strngly favr 0 100 
somw t favr 2 98 
smwht oppse 0 100 
strn¥ko ogpse 3 97 

REGIS T VOTE 

r Yes 2 98 
No 2 98 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 1 99 
No 2 98 

"" PUBLIC/UN+ON 
11 no~ public emplo 2 98 
t union 1 99 

not union 1 99 
PARTY 

r Democrat 1 99 
Ind~endent 3 97 
Reg lican 1 99 

IDE LOGY 
liberal 3 97 

~ moderate 0 100 
I conservative 1 99 

( RELIGION 
Protestant 1 99 

r Catholic 2 98 
BORN AGAIN 

yes 1 99 
no 2 98 

AGE 

r 18 - 24 1 99 
25 - 34 3 97 
35 - 49 2 98 
50 - 64 0 100 
65 + 0 100 

r AREA 
urban 2 98 
suburban 1 99 l_ rural 1 99 

INCOME 

r r$~0,20k 2 98 
0 100 

20 - 50k 2 98 
50 - 75k 3 97 
75 - 100k 0 100 

\,"«fl 
100k + 4 96 

RACE 
I Hispanic 2 98 

black 1 99 
Asian 2 98 

,j SEX 
male 2 98 female 1 99 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 7 93 

f11 Scrm Ste /Rno 0 100 San Fran 1 99 
I SalinslMontry 0 100 

Bakersfield 0 100 

r Barb/Mar/SLO 0 100 L.A 2 98 S.Diego/Yuma 5 95 
< 

r,&,. 

~ 



NO. 26 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
CHOICE OF SCHOOLS 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

lig $~01kgg~ 
50 - 75k 
75 - 100k 100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

yes 

1 

0 
0 
1 

1 
2 
0 
1 

1 
0 

1 
1 

1 
1 
1 

1 
1 
3 

1 
1 
2 

1 
1 

1 
1 

1 
2 
0 
1 
0 

1 
1 
0 

0 
2 
0 
4 
0 
0 

1 
1 
1 

1 
1 

0 
4 
0 
0 
0 
0 
1 
0 

no 

99 

100 
100 

99 

99 
98 

100 
99 

99 
100 

99 
99 

99 
99 
99 

99 
99 
97 

99 
99 
98 

99 
99 

99 
99 

99 
98 

100 
99 

100 

99 
99 

100 

100 
98 

100 
96 

100 
100 

99 
99 
99 

99 
99 

100 
96 

100 
100 
100 
100 

99 
100 

.,,.., 

,.,.,, 

"7 
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r NO. 27 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
FUNDING/TUITION 

yes no 
----------------------------------------------------

f,'l!lf::i 

I 
l 

ALL 

MINOR/MAJOR 
p"de gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 

rl_

. smwht oppse 
Jai~¥ib ¥BP~aTE 

Yes 
No f' V~!~ IN SCHL ELC 
No 

7 

7 
3 
9 

6 
8 
8 
6 

8 
3 

7 
7 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 6 
union 16 
not union 6 

PARTY 
Democrat 5 
Independent 14 

~, Republican 9 
IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

r RELIGION 
. Protestant 

Catholic 
BORN AGAIN 

yes 
r" no 

AGE 

r1 
I 

r 
f"1 
I 

r 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

II 8 $~0ik~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
bl~ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIP. HKT 
Eurt:fedf,Chic Scrm Ste /Rno 
San ran 
SalinsLMontry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

10 
5 
6 

5 
8 

5 
8 

8 
10 

5 
6 
4 

8 
5 
7 

15 
7 
7 
4 
9 
0 

8 
6 
7 

8 
6 

7 
4 
6 
0 
3 
0 
8 

12 

93 

93 
97 
91 

94 
92 
92 
94 

92 
97 

93 
93 

94 
84 
94 

95 
86 
91 

90 
95 
94 

95 
92 

95 
92 

92 
90 
95 
94 
96 

92 
95 
93 

85 
93 
93 
96 
91 

100 

92 
94 
93 

92 
94 

93 
96 
94 

100 
97 

100 
92 
88 



NO. 28 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
JOB PREPARATION 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse. 

iJ~ig¥~ ~gp~6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Repllblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Hedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins,IMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

yes 

5 

1 
5 
5 

4 
5 
3 
5 

5 
4 

5 
5 

4 
6 
6 

4 
6 
4 

7 
3 
3 

4 
6 

5 
5 

6 
7 
1 
5 
2 

4 
5 
6 

2 
4 
6 
7 
0 
o 
6 
3 
4 

6 
3 

14 
4 
4 
0 

10 
0 
4 
5 

no 

95 

99 
95 
95 

96 
95 
97 
95 

95 
96 

95 
95 

96 
94 
94 

96 
94 
96 

93 
97 
97 

96 
94 

95 
95 

94 
93 
99 
95 
98 

96 
95 
94 

98 
96 
94 
93 

100 
100 

94 
97 
96 

94 
97 

86 
96 
96 

100 
90 

100 
96 
95 

r,,, 

M 



r 
i 

r 
! 

/rnll NO. 29 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 \ 

I QUEST: Wh¥ do you believe this about private/parochial schools? 
COLLEGE PREPARA ION 

\""1;! yes no 
I ----------------------------------------------------I 

ALL 4 96 
!fM'i MINOR/MAJOR \ 

l prvde gual educ 1 99 
with minr chngs 3 97 
a ma~or ovrhaul 5 95 

r VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 4 96 
somw t favr 7 93 
smwht oppse 0 100 
strn¥~ ogpse 2 98 

~ REGIS T VOTE 
Yes 4 96 
No 3 97 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 2 98 

f'l«<I No 5 95 
I, PUBLIC/UNION 

no~ public emplo 5 95 
union 2 98 
not union 3 97 

r PARTY 
Democrat 4 96 

I Indegendent 6 94 
Regu lican 5 95 

IDE LOGY 
ri liberal 5 95 
l moderate 3 97 

conservative 5 95 
RELIGION 

r Protestant 4 96 
Catholic 6 94 

BORN AGAIN 
yes 4 96 
no 4 96 

t AGE 
18 - 24 4 96 
25 - 34 6 94 
35 - 49 2 98 
50 - 64 5 95 

~ 65 + 2 98 
I AREA 
\ urban 5 95 
' suburban 4 96 

rural 4 96 
~ INCOME 
I f $!Ol20k 

0 100 
'. 6 94 

20 - 50k 6 94 
50 - 75k 4 96 

r 75 - 100k 4 96 
100k + 0 100 

RACE 
Hispanic 6 94 
black 3 97 

0'i Asian 3 97 
t 

SEX 
male 4 96 
female 4 96 

r MEDI' MKT 
Eur 'edfkChic 0 100 
Scrm Ste /Rno 4 96 
San Fran 3 97 
Salins/Montry 0 100 r~ Bakersfield 10 90 
Barb/Mar/SLO 0 100 
L.A 4 96 

'• S.Diego/Yuma 3 97 

r 
' 



NO. 30 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 

BUREAUCRACY 
_________________ yes _______________ ~~---------------

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
bl~ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Oiego/Yuma 

2 

1 
0 
3 

0 
2 
0 
4 

1 
4 

1 
2 

1 
5 
3 

1 
5 
1 

1 
3 
1 

1 
2 

2 
2 

2 
2 
1 
1 
2 

3 
0 
0 

2 
1 
2 
3 
2 
0 

2 
3 
1 

2 
1 

0 
2 
3 
0 
0 
0 
2 
0 

98 

99 
100 

97 

100 
98 

100 
96 

99 
96 

99 
98 

99 
95 
97 

99 
95 
99 

99 
97 
99 

99 
98 

98 
98 

98 
98 
99 
99 
98 

97 
100 
100 

98 
99 
98 
97 
98 

100 

98 
97 
99 

98 
99 

100 
98 
97 

100 
100 
100 

98 
100 

"'7 

..,.., 
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NO. 31 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

• QUEST: Why do you believe this about private/parochial schools? 
BILINGUAL EDUCATION 

_________________ yes _______________ ~~---------------

r 
! 

I'm,\ 
I 
I 

r 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with minr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH£R SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat rtl,i Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

r. BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 

r 
r' 
I, 

I 

~ 
I 

r 

r 
r 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RA<;:E 
Hispanic 
bl~ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/:iedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 
Sal ins/Mon try 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
1 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

100 

100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 

100 
99 

100 

100 
100 
100 

100 
100 

100 
100 

100 
99 

100 
100 
100 

100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
99 

100 

100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 



#2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 NO. 32 

QUEST: 
OTHER 

Why do you believe this about private/parochial schools? 

_________________ yes _______________ ~~---------------

ALL 
MINOR/MAJOR 

P+Vde gual educ 
with nunr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

20 

13 
19 
22 

23 
23 
11 
18 

20 
18 

18 
20 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 16 
union 31 
not union 26 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI~ MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

23 
16 
19 

23 
20 
17 

20 
20 

24 
18 

19 
18 
19 
29 
21 

17 
23 
25 

10 
23 
21 
21 
18 
14 
20 
23 
17 

17 
23 

14 
14 
21 
33 
24 

100 
20 
15 

80 

87 
81 
78 

77 
77 
89 
82 

80 
82 

82 
80 

84 
69 
74 

77 
84 
81 

77 
80 
83 

80 
80 

76 
82 

Bl 
82 
81 
71 
79 

83 
77 
75 

90 
77 
79 
79 
82 
86 

80 
77 
83 

83 
77 

86 
86 
79 
67 
76 

0 
BO 
85 

"'7 

""" 

,.,., 
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NO. 33 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

,.l QUEST: 
California? 

Where do you get most of your information about schools in 

News media Children Friends Educators other 

r ---------------------------------------------------------------------------------ALL 40 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 34 
with nu.nr chng 41 
a major ovrhau 39 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 39 
somwnt favr 48 
smwht oppse 39 
strngly oppse 26 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 39 

~ No 43 
i. VOTE IN SCHL ELC 

Yes 35 
No 42 

PUBLIC/UNION 
.f" not public emp 42 
I union 28 

not union 43 

r 
j 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
catholic 

i:,r; BORN AGAIN 
1 yes 
' no 
l AGE 

r 
L 

r 
\ 

r 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8$~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RA9E 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

39 
40 
50 

40 
36 
42 

39 
41 

39 
40 

32 
40 
43 
41 
57 

40 
42 
35 

51 
44 
35 
38 
50 
37 

41 
35 
43 

47 
32 

22 
40 
38 
67 
21 

0 
42 
45 

15 

7 
11 
19 

20 
13 

7 
16 

15 
15 

19 
14 

15 
18 
13 

16 
15 
12 

15 
15 
17 

20 
13 

21 
13 

6 
13 
21 
23 
12 

15 
13 
16 

17 
20 
15 
12 
11 
18 

13 
25 

8 

11 
20 

7 
16 
16 

0 
19 

0 
15 
15 

20 

27 
22 
18 

20 
19 
22 
19 

19 
22 

18 
20 

21 
11 
15 

18 
22 
16 

14 
25 
20 

16 
24 

21 
18 

23 
21 
17 
13 
18 

17 
20 
28 

10 
20 
21 
19 
21 
24 

23 
11 
25 

19 
20 

21 
29 
23 

0 
32 

100 
15 
22 

15 

16 
15 
15 

12 
13 
16 
25 

17 
9 

22 
12 

13 
29 
14 

18 
12 
11 

19 
12 
14 

16 
13 

11 
17 

20 
13 
14 
20 

9 

17 
13 
14 

18 
13 
14 
26 
11 
14 

15 
17 
13 

13 
18 

50 
5 

13 
0 

13 
0 

17 
12 

10 

14 
10 

9 

10 
6 

16 
13 

10 
10 

6 
11 

8 
14 
15 

8 
11 
10 

12 
10 

7 

8 
9 

8 
11 

17 
13 

5 
3 
5 

10 
12 

6 

5 
4 

15 
5 
6 
4 

8 
11 
11 

10 
10 

0 
9 

10 
33 
15 

0 
10 

5 
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NO. r 8UEST: 
alifornia? 

33 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

Where do you get mose of your information about schools in 

don't know 
r~ -----------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
~ prvde gual educ 
1 with minr chngs 

a major ovrhaul 
VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse · 

J~iR¥ko ~gp;gTE 

r, Yes 
No 

1 VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

F" PUBLIC/UNION 
\,, not public emplo 

union 
not union 

PARTY 
~ Democrat 
( ' Independent 
l RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative r 

1 

r 

i 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Wedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 

0 

1 
1 
0 

0 
0 
0 
2 

0 
1 

0 
1 

0 
0 
0 

0 
0 
1 

0 
1 
0 

0 
1 

0 
1 

2 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
l 

0 
0 
0 
1 
0 
4 

1 
1 
0 

1 
0 

( 

Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
1 
0 

~ 
I 

I 



""'I 

NO. 34 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
""'I 

QUEST: What do you think California now spends 
student in the public schools? 

annually on average per 

< $1,000/pupil $lk - 2k $2k - 3k $3k - 4k $4k - 5k 
"'1 ---------------------------------------------------------------------------------

ALL 10 8 6 4 5 

MINOR/MAJOR """I prvde qual edu 7 6 9 3 3 
with minr chng 10 14 7 6 4 
a maior ovrhau 11 7 6 4 6 

VOUCH R SYSTEM 
strnRly favr 8 10 8 3 6 '"7 somw t favr 10 11 3 5 4 
smwht oppse 14 1 3 3 3 
strn¥lb ogpse 11 5 9 6 5 

REGIS R T VOTE 
Yes 11 9 7 4 5 ""1 No 7 4 4 6 5 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 11 7 11 4 5 
No 10 8 4 4 4 

PUBLIC/UNION ~ no~ public emp 9 6 7 3 5 
union 10 19 5 10 7 
not union 14 9 4 4 4 

PARTY 
Democrat 13 9 4 3 4 '") 

Ind~endent 10 6 11 5 6 ! 

Reg lican 3 10 4 5 8 
IDE LOGY 
liberal 12 11 5 4 4 
moderate 11 8 8 4 6 ,,.,.,, 
conservative 8 4 6 5 4 

RELIGION 
Protestant 11 10 7 3 3 
Catholic 9 8 4 4 6 

BORN AGAIN ~/ 

yes 11 8 4 3 3 
no 10 8 7 5 5 

AGE 
18 - 24 11 10 8 3 6 

r-i 25 - 34 13 9 4 7 4 
35 - 49 11 8 5 3 3 
50 - 64 4 3 15 4 9 
65 + 0 6 0 2 2 

AREA 
~ urban 11 8 7 5 4 

suburban 11 9 4 3 6 
rural 4 7 7 l l 

INCOME f $~0,20k 13 5 7 2 3 """' 9 5 4 5 4 
20 - 50k 12 12 6 3 4 
50 - 75k 11 8 7 8 10 
75 - 100k 9 7 15 7 6 
100k + 0 7 7 0 7 ,ll""\ 

RACE 
Hispanic 6 6 7 5 6 
black 16 8 6 4 3 
Asian 9 11 5 3 5 

SEX ,..,., 
male 7 9 7 5 5 
female 13 7 5 4 4 

MEDI' MKT 
Eur Medf,Chie 0 14 0 0 0 
Senn/Ste /Rno 6 4 3 2 11 """ San Fran 8 10 6 4 5 
Salins/Montry 0 0 0 0 0 
Bakersfield 8 5 8 3 5 
Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 f"";J L.A 12 8 6 4 4 
S.Diego/Yuma 14 8 12 10 3 

'""' 
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NO. 34 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
~ continued ( Page 2) --
1 QUEST: What do you think caiifornia now spends 
1 student in the public schools? 

$5,000 + don't know r ----------------------------------------------------
ALL 11 56 , 

r 
'· 

r 

r 
r 

r 

r ,_ 

r' 
j 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a ma~or ovrhaul 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 
somw t favr 
smwht oppse 
strn¥1~ ogpse REGIS R T VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Ind~endent 
Reg lican 

IDE LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME f $!Ol20k 20 - 50k 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic Scrm Ste /Rno 
San Fran 
Salins,IMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

10 62 
10 50 
11 56 

12 53 
10 57 
18 59 

7 57 

11 54 
10 65 

11 51 
11 59 

11 59 
10 41 
12 52 

7 59 
18 46 
18 51 

9 55 
9 53 

15 58 

14 52 
9 59 

10 61 
11 54 

9 53 
11 51 
14 56 

6 60 
10 79 

10 54 
12 55 
13 66 

9 62 
8 65 

11 52 
11 43 
24 33 
18 62 
11 60 

8 56 
14 52 
14 53 

7 59 
35 51 
13 61 
11 57 

0 100 
15 56 

0 100 
10 56 
10 44 

annually on average per 



NO. 35 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: How does California compare with other states on the amount of 
money 

spent on public education? 

among the top in the middle in the bottom don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
p~de gual educ 
with rru.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

23 

24 
26 
22 

32 
17 
15 
22 

24 
18 

21 
23 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 21 
union 28 
not union 28 

PARTY 
Democrat 21 
Independent 30 
Republican 25 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scnn/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

24 
21 
23 

25 
19 

21 
23 

21 
25 
23 
23 
15 

24 
23 
21 

19 
21 
30 
18 
24 
18 

21 
24 
23 

26 
19 

21 
28 
21 

0 
21 

100 
22 
31 

34 

39 
38 
32 

30 
40 
42 
24 

31 
44 

29 
36 

35 
21 
37 

29 
44 
37 

31 
33 
37 

27 
38 

33 
34 

40 
32 
31 
29 
45 

33 
36 
36 

43 
33 
32 
36 
32 
34 

40 
26 
35 

35 
32 

44 
35 
29 
33 
35 

0 
34 
39 

22 

19 
15 
24 

16 
20 
22 
37 

24 
13 

29 
19 

21 
33 
15 

26 
17 
13 

22 
23 
23 

27 
21 
20 
23 

26 
22 
22 
23 
12 

22 
23 
16 

23 
26 
17 
23 
31 
21 

21 
29 
17 

17 
28 

0 
13 
24 

0 
26 

0 
25 
10 

21 

17 
21 
22 

22 
23 
20 
16 

21 
25 

21 
22 

23 
17 
21 

23 
9 

25 
23 
23 
17 

21 
23 

26 
20 

13 
21 
24 
25 
28 

21 
18 
27 

14 
20 
21 
23 
13 
27 

18 
22 
25 
22 
21 
35 
25 
26 
67 
19 

0 
19 
20 

...,, 
', 

""1 

"'"1 

"'9 

'7 
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NO. 36 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: How does California compare with other states in terms of 
public school student achievement? 

____________ among_the_top ____ ~~-~~:-~~~~!: ____ ~~-~~:-~~~~~~------~~~:!_~~~~------
ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with minr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr j smwht oppse 

Ja¥~¥ie ¥BPigTE 
Yes 
No 

~ VOTE IN SCHL ELC 
1 Yes 1 No 

14 

17 
22 
10 

12 
16 
11 
13 

11 
24 

10 
15 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 14 
union 11 
not union 16 

fl" 
( 
I 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 

r conservative 
RELIGION 

. Protestant 

r ·, 

r 

r' 
l 

r 

r 

Catholic 
BORN AGAIN 

yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Hedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

12 
14 
18 

17 
11 
12 

14 
11 

10 
15 

18 
16 
11 

8 
13 

13 
15 
14 

16 
16 
15 

6 
9 

21 

18 
10 
13 

16 
12 

21 
12 
13 

0 
13 

100 
13 
19 

51 

60 
55 
48 

53 
50 
52 
50 

52 
47 

44 
54 

49 
56 
51 

52 
58 
41 

50 
59 
47 

49 
55 

52 
51 

61 
49 
51 
46 
43 

48 
57 
47 

51 
51 
54 
59 
52 
42 

50 
47 
56 

51 
51 

36 
58 
42 
66 
58 

0 
53 
51 

20 

5 
11 
26 

20 
15 
26 
27 

21 
14 

28 
16 

20 
19 
25 

21 
17 
23 

19 
18 
24 

22 
17 

19 
20 

13 
19 
22 
27 
22 

20 
18 
23 

21 
19 
17 
19 
26 
24 

17 
29 
14 

19 
21 

15 
7 

25 
0 

19 
0 

20 
22 

15 

18 
12 
17 

16 
18 
11 
10 

15 
15 

18 
14 

17 
14 

8 

14 
11 
18 

15 
12 
18 

14 
17 

19 
14 

8 
15 
16 
19 
22 

18 
10 
16 

11 
14 
15 
16 
13 
13 

14 
14 
17 

14 
17 

27 
23 
20 
34 
11 

0 
13 

7 



NO. 37 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: How much do you believe California public school teachers are """1 

paid annually, on average? 
< $20k $20k - $30k $30k - $40k $40k - $50k $50,000 + 

--------------------------------------------------------------------------------- lr.J 

ALL 8 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 15 
with nu.nr chng 10 
a major ovrhau 7 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 9 
somwfit favr 8 
smwht oppse 10 

Ri~¥~¥l~ ~gp~6TE 
8 

Yes 8 
No 10 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

7 
9 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 8 
union 9 
not union 5 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

tlELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

ljg $~0ik~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\. MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

8 
7 

12 

8 
8 
9 

8 
9 

8 
8 

10 
11 

7 
3 
6 

8 
8 

10 

12 
15 

5 
8 
4 

14 

6 
10 
10 

6 
11 

7 
7 
9 
0 

10 
0 
7 

15 

32 

27 
32 
34 

33 
32 
30 
35 

34 
24 

38 
30 

30 
45 
33 

32 
34 
37 

36 
35 
28 

33 
30 

27 
35 

41 
34 
30 
28 
17 

33 
35 
31 

16 
28 
43 
33 
52 
14 

35 
32 
30 

32 
33 

35 
26 
29 

0 
31 

0 
34 
41 

29 

21 
32 
30 

27 
29 
24 
33 

28 
32 

29 
29 

29 
21 
34 

28 
32 
33 

28 
31 
31 

29 
28 

23 
32 

24 
27 
35 
34 
23 

29 
32 
25 

12 
20 
31 
39 
42 
45 

29 
22 
37 

35 
22 

50 
38 
37 

0 
29 

0 
25 
20 

5 

7 
6 
3 

4 
4 
4 
7 

5 
3 

4 
5 

5 
4 
4 

4 
10 

1 

2 
7 
6 

5 
4 

5 
4 

5 
4 
3 
6 
7 

4 
3 

11 

3 
4 
3 
8 
0 

13 

4 
5 
5 

5 
5 

0 
7 
5 

34 
5 
0 
4 
3 

1 

1 
0 
1 

0 
3 
0 
2 

l 
2 

1 
1 

1 
1 
2 

2 
1 
1 

0 
2 
2 

2 
1 

2 
1 

1 
1 
2 
0 
2 

2 
0 
1 

3 
1 
1 
3 
0 
0 

2 
1 
1 

2 
0 

0 
0 
2 
0 
3 
0 
1 
0 

l""'1 , 

...,., 
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NO. 37 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

QUEST: How much do you believe California public school teachers are 
paid annually, on average? 

r ------------~~~:~-~~~~-------------
r 

r 
r 

fmtj 
I 
I, 

r 
~ 
I 

r' 
I 

l 

ALL 25 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 28 
with minr chngs 20 
a ma~or ovrhaul 25 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 27 
somw t favr 25 
smwht oppse 31 
strn¥ib ogpse 15 

REGIS T VOTE 
Yes 24 
No 29 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 21 
No 26 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 26 
union 21 
not union 23 

PARTY 
Democrat 27 
Ind~endent 16 
Reg lican 16 

ID~ LOGY 
liberal 26 
moderate 17 
conservative 24 

RELIGION 
Protestant 23 
Catholic 28 

BORN AGAIN 
yes 34 
no 20 

AGE 
18 - 24 19 
25 - 34 23 
35 - 49 23 
50 - 64 29 
65 + 44 

AREA 
urban 24 
suburban 21 
rural 

INCOME 
21 

lfo$!0,2ok 53 
33 

20 - 50k 17 
50 - 75k 9 
75 - 100k 2 
100k + 13 

RACE 
Hispanic 25 
black 31 
Asian 17 

SEX 
male 21 
female 29 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 7 
Scrm Ste /Rno 22 
San Fran 18 
Salins/Montry 66 
Bake7sfield 21 
Barb Mar/SLO 100 
L.A 28 
S.Diego/Yuma 22 



NO. 38 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Is this figure too low, too high, or about right? 

too low too high about right don't know "'7 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
sornwnt favr 
srnwht oppse 

d~¥R¥l~ ~gpigTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

56 

54 
53 
57 

55 
56 
51 
61 

58 
47 

55 
57 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 51 
union 72 
not union 62 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

ljg $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI]\ MKT 
Eur/~edf/Chic 
Scrrn/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

61 
55 
50 

63 
56 
49 

56 
52 

53 
57 

58 
61 
57 
51 
29 

56 
61 
45 

50 
57 
55 
60 
78 
52 

56 
61 
50 

50 
61 

63 
43 
51 

100 
47 

0 
59 
63 

2 

2 
1 
3 

1 
2 
3 
6 

2 
3 

4 
2 

3 
0 
1 

2 
3 
4 

3 
2 
2 

3 
2 

2 
3 

4 
1 
3 
3 
7 

1 
3 

10 

3 
2 
2 
1 
2 
7 

3 
3 
1 

3 
2 

15 
0 
4 
0 
5 
0 
2 
0 

25 

26 
29 
23 

23 
25 
27 
26 

23 
30 

25 
24 

28 
14 
19 

22 
28 
29 

17 
29 
32 

24 
28 

21 
26 

23 
24 
25 
24 
28 

25 
22 
34 

16 
22 
29 
31 
19 
20 

25 
16 
33 

31 
18 

0 
43 
28 

0 
35 

0 
21 
20 

17 

19 
17 
17 

21 
18 
19 

8 

17 
19 

16 
17 

18 
14 
18 

15 
13 
17 

16 
14 
17 

17 
19 

24 
14 

15 
14 
15 
23 
36 

18 
14 
11 

30 
19 
13 

8 
0 

20 

16 
20 
17 

16 
19 

21 
14 
17 

0 
13 

100 
18 
17 

""7 
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NO. 39 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 r QUEST: What do you think is the major source of revenue for public 
schools in California? 

lottery funds proprty tax incm/sals tax federal grants don't know r ---------------------------------------------------------------------------------
\ ALL 9 30 31 16 14 

~ 
MINOR/MAJOR 
plvde gual edu 9 31 36 9 16 
w th minr chng 7 30 36 15 12 
a maior ovrhau 9 31 29 17 14 

VOUCH R SYSTEM 
t""' strngly favr 9 31 30 17 13 
' somw t favr 12 29 32 15 11 

smwht oppse 7 21 37 18 17 
strn~lO ogpse 4 36 32 18 9 

REGIS R T VOTE 
~ Yes 7 34 30 15 14 
! No 17 18 33 18 15 
t VOTE IN SCHL ELC 

Yes 3 39 30 15 13 
No 12 26 31 16 15 

i PUBLIC/UNION 
no~ public emp 10 28 32 16 14 
union 8 36 24 20 12 
not union 3 38 31 11 17 PARTY 

r Democrat 8 31 32 17 12 
/ Ind~endent 10 37 27 17 9 
I Reg lican 8 31 35 13 13 IDE LOGY 

liberal 6 33 34 14 12 
~ moderate 9 32 29 15 15 
! conservative 13 27 28 20 12 RELIGION 

Protestant 7 35 31 16 12 

r Catholic 11 29 28 17 15 BORN AGAIN 
yes 9 26 29 23 13 
no 9 33 31 13 14 AGE 

r 18 - 24 12 19 32 22 15 
25 - 34 11 22 41 14 12 35 - 49 7 39 24 16 14 
50 - 64 6 39 29 16 11 65 + 5 57 15 7 17 

i AREA 
urban 10 27 31 16 14 

! suburban 8 37 30 13 12 rural 6 34 28 17 15 INCOME 
~ f0$~0,20k 12 28 22 20 18 

8 24 30 24 14 
J. 20 - 50k 8 27 37 14 14 50 - 75k 9 35 32 14 10 75 - 100k 6 39 37 14 5 
f',ot 100k + 0 75 21 0 4 
I. RACE 

Hispanic 9 31 31 15 15 black 10 29 28 20 13 Asian 8 31 34 13 14 r~ SEX 
I male 11 31 29 15 14 female 6 29 32 17 14 MEDIA MKT 

r Eur/,edf,Chic 0 49 30 21 0 Scrm Ste /Rno 12 33 26 9 19 San Fran 3 34 37 15 11 Salins/Montry 0 34 33 0 33 Bakersfield 8 26 36 16 13 
r Barb/Mar/SLO 0 0 100 0 0 L.A 11 29 28 17 16 S.Diego/Yuma 10 27 34 17 12 

r-
I 
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NO. 40 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: What do you think the average year+Y tuition is for parochial and 
other religious-affiliate schools in Calirornia """I 

< $1,000/pupil $lk - 2k $2k - 3k $3k - 4k $4k - 5k 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
p;yde gual edu 
with nunr chng 
a major ovrhau 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
sornwnt favr 
srnwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/ONION 
no~ public ernp 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

ID~OLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~0ikgg~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
lOOk + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrrn/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

4 

4 
3 
4 

2 
5 
1 
4 

4 
4 

3 
4 

4 
4 
1 

4 
3 
4 

3 
4 
5 

2 
5 

5 
3 

6 
3 
4 
1 
2 

4 
4 
3 

8 
2 
3 
3 
2 

14 

7 
3 
1 

2 
5 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
5 
5 

10 

10 
11 
11 
14 
11 

6 
9 

12 
6 

14 
9 

11 
11 
11 

13 
9 

10 
11 
11 

9 

11 
13 

9 
11 

9 
11 
11 
13 

7 

9 
12 
11 

7 
19 

9 
14 

9 
4 

11 
11 

9 

8 
13 
42 

7 
8 
0 

21 
0 

10 
10 

13 

9 
13 
14 

14 
15 
15 
11 

14 
9 

12 
14 

11 
25 
10 

14 
11 
18 

14 
11 
15 

18 
11 

17 
12 

9 
14 
17 
13 

6 

14 
12 
13 

7 
13 
14 
18 
17 

0 

11 
18 
10 
11 
15 

27 
13 
11 

0 
3 
0 

15 
7 

7 

6 
7 
8 

10 
6 
4 
8 

8 
2 

8 
7 

7 
8 
4 

6 
14 

7 

8 
8 
6 

6 
9 

3 
8 

8 
6 
8 
9 
2 

7 
9 
4 

0 
1 

11 
10 

4 
13 

6 
9 
6 

8 
6 

8 
4 
8 
0 

10 
0 
7 
3 

9 

4 
8 

10 
7 

11 
11 

9 

9 
9 

11 
8 

6 
10 
21 
10 

7 
11 

12 
11 

5 

10 
7 

6 
11 

9 
9 

12 
6 
5 

8 
12 

7 

8 
4 
9 

14 
15 
20 

6 
6 

16 

8 
11 

7 
24 
15 

0 
3 
0 
6 
7 

""'I 
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NO. 40 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

is for parochial and r QUEST: What do you think the average ¥early tuition 
other religious-affiliate schools in Cali ornia 

$5,000 + don't know ----------------------------------------------------r ALL 17 40 

MINOR/MAJOR 

r prvde gual educ 12 55 
with nu.nr chngs 18 39 
a ma~or ovrhaul 18 35 

VOUCH R. SYSTEM 
strn~ly favr 15 38 

r· somw t favr 17 37 
smwht oppse 13 50 

I strn¥li ogpse 25 34 
REGIS R T VOTE 

Yes 19 34 

r No 8 62 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 17 35 
No 17 41 

PUBLIC/UN:j:ON 
16 44 r not public emplo 

union 15 28 
i not union 23 29 

PARTY 
Democrat 17 36 

.m, Ind~endent 22 34 
l Reg lican 12 38 

IDE LOGY 
liberal 21 31 
moderate 17 38 

fl"'! conservative 14 46 
I RELIGION 
l Protestant 21 31 

Catholic 12 43 
BORN AGAIN 

""" yes 19 41 
l no 17 39 

AGE 
18 - 24 16 44 

ra 25 - 34 20 36 
35 - 49 14 34 

( 50 - 64 17 40 
65 + 14 63 

AREA 

r urban 19 39 
suburban 16 34 

~ rural 16 46 
INCOME 

r$~0,20k 13 58 
r' 16 46 

20 - 50k 19 34 
1. 50 - 75k 13 28 

75 - 100k 25 28 
100k + 25 24 

i" RACE 
I Hispanic 16 43 
'. i;t~~ 14 38 

21 38 SEX 
r,,I male 21 43 
\ female 12 37 
' MEDIA MKT 

Eur/,edf,Chic 7 7 
Scrm Ste /Rno 7 46 m,,, San Fran 22 34 

\ Salins/Montry 0 100 
L Bakersfield 13 51 Barb/Mar/SLO 0 100 

i 
L.A. 16 41 
S.Diego/Yuma 30 39 

I 
I 

r 



NO. 41 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: What do you think the average yearly tuition is for private, 
independent schools in California? 

< $1,000/pupil $lk - 2k $2k - 3k $3k - 4k $4k - Sk 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 
with nu.nr chng 
a major ovrhau 

VOUCHER SYSTEM 

3 

4 
3 
3 

strngly favr 4 
somwfit favr 2 
smwht oppse 3 

R~8fg¥lo ¥BP~~TE 
3 

Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNfON 
noi; publ c emp 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\ MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins,'Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

3 
4 

3 
3 

4 
3 
1 

4 
5 
1 

2 
5 
3 

3 
4 

3 
3 

4 
2 
4 
4 
0 

4 
3 
1 

2 
2 
5 
1 
5 
7 

6 
2 
2 

3 
3 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
5 
5 

8 

7 
10 

7 

8 
9 
1 
9 

8 
6 

8 
7 

8 
7 
9 

10 
4 
5 

9 
6 
8 

5 
10 

7 
8 

7 
9 
8 
5 
5 

7 
9 
7 

7 
12 

8 
9 
2 
4 

9 
7 
7 

8 
7 

14 
7 
5 
0 

21 
0 
7 
7 

8 

3 
8 
9 

10 
7 
6 
9 

8 
8 

6 
9 

9 
7 
5 

9 
6 

11 

8 
9 
8 

9 
8 

11 
6 

8 
7 
8 

11 
4 

7 
10 

6 

5 
7 
7 

11 
7 
4 

9 
11 

4 

7 
10 

0 
5 
5 
0 
8 
0 

11 
0 

11 

18 
8 

11 

12 
9 

14 
11 

11 
10 

14 
10 

10 
15 
12 

9 
20 
10 

15 
9 

10 

11 
11 

9 
12 

10 
13 
13 

8 
5 

11 
11 
11 

11 
8 

15 
14 

4 
0 

9 
14 
10 
10 
12 

27 
14 
13 

0 
15 

0 
9 

12 

12 

11 
16 
12 

13 
16 

1 
13 

13 
9 

14 
11 

11 
18 
13 

12 
8 

21 

11 
17 

9 

16 
9 

11 
12 

11 
13 
11 
16 

9 

12 
14 

9 

8 
5 

13 
14 
30 
20 

11 
9 

17 

11 
13 

15 
19 
19 

0 
3 

100 
9 

17 

l>"'1 
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NO. 41 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r continued ( Page 2) --
is for private, QUEST: What do you think the average yearly tuition 

independent schools in California? 
$5,000 + don't know 

r' ----------------------------------------------------
ALL 17 42 

MINOR/MAJOR 
7 ~ prvde gual educ 49 

with nu.nr chngs 13 42 I a maior ovrhaul 19 39 
VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 15 39 

l,\ffl sornw t favr 19 39 
( srnwht oppse . 17 57 
l strn¥1~ ogpse 16 39 

REGIS R T VOTE 
Yes 18 40 

~ No 13 49 
I VOTE IN SCHL ELC 

Yes 14 41 
No 18 42 

r PUBLIC/UNION 
16 43 no! public emplo 

un on 12 38 
not union 26 34 

PARTY 

r Democrat 17 40 
Ind~endent 23 33 
Reg lican 10 43 l IDE LOGY 
liberal 19 37 

~ 
moderate 18 36 

I conservative 14 47 
RELIGION 
Protestant 21 35 
Catholic 12 47 

~ BORN AGAIN 
I yes 15 44 \ no 17 40 

AGE 
18 - 24 21 38 

rm 25 - 34 18 38 
35 - 49 14 42 
50 - 64 15 41 
65 + 13 65 

AREA 
f"l urban 19 39 
I suburban 16 37 
I rural 12 54 

INCOME 
j'!l'/1% J0$~0,20k 11 56 

13 54 ' 20 - 50k 14 38 
50 - 75k 22 30 
75 - 100k 37 16 

r 100k + 41 24 
<;:E 

11 46 Hispanic 
black 16 42 Asian 23 37 

r SEX 
male 19 42 I female 14 41 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 15 29 

r SCrin Ste /Rno 13 42 San Fran 18 39 
! SalinsLMontry 0 100 Bake7sfield 8 45 Barb Mar/SLO 0 0 r L.A 18 42 S.Diego/Yuma 15 44 
I 

r 



NO. 42 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Children are often given the grades A,B,C,D, and F for FAIL to 
denote the quality of their work. What grade woulo you give the public 
schools in the community where you live - - A, B, C, D, or F for FAIL? 

A B C D Fail 
--------------------------------------------------------------------------------- ~ 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 
with nu.nr chng 
a major ovrhau 

VOUCHER SYSTEM 

5 

8 
6 
4 

strngly favr 7 
somwfit favr 4 
smwht oppse 1 

Ri~i~¥~ ~gp~5TE 
5 

Yes 4 
No 6 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 3 
No 5 

PUBLIC/UNION 
no1; public emp 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Oiego/Yuma 

5 
2 
5 

5 
2 
4 

4 
1 
7 

4 
4 

8 
3 

4 
4 
5 
6 
5 

4 
4 
4 

7 
4 
4 
7 
2 
0 

6 
5 
3 

5 
5 

0 
3 
5 
0 
3 
0 
5 
5 

31 

54 
45 
23 

29 
35 
27 
29 

29 
38 

25 
34 

30 
30 
34 

29 
32 
35 

25 
38 
32 

24 
35 

27 
32 

36 
30 
36 
19 
22 

23 
40 
44 

22 
33 
33 
35 
24 
44 

33 
20 
40 

29 
33 

29 
52 
24 

0 
49 

0 
28 
43 

40 

28 
41 
42 

40 
43 
46 
34 

42 
32 

43 
39 

39 
47 
42 

42 
43 
42 

47 
37 
38 

42 
43 

39 
41 

41 
41 
36 
48 
47 

42 
40 
34 

52 
40 
40 
39 
44 
34 

40 
41 
39 

44 
35 

56 
26 
43 

100 
32 

100 
41 
41 

15 

5 
5 

21 

17 
13 
14 
23 

15 
17 

19 
14 

16 
15 
13 

13 
19 
16 

15 
17 
14 

16 
11 

15 
15 

14 
17 
16 
12 

7 

19 
11 
10 

8 
15 
16 
14 
26 
18 

13 
21 
12 

15 
15 

15 
11 
18 

0 
13 

0 
16 

8 

4 

3 
1 
6 

5 
4 
3 
3 

5 
2 

4 
5 

4 
4 
4 

4 
3 
4 

3 
3 
7 

6 
4 

4 
4 

4 
4 
4 
5 
5 

7 
1 
1 

3 
4 
5 
3 
0 
4 

5 
8 
1 

3 
5 

0 
6 
4 
0 
3 
0 
5 
0 

r"1 

"'7 



r' 
l NO. 42 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 3) --
QUEST: Children are often given the grades A,B,C,D, r denote the qµality of their work. What grade woula you 

1_ schools in tne community where you live - - A, B, c, D, 

don't know 
r~ 

r 
( 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 
with rninr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
srnwht oppse 

R~8{~¥~ ~gp~gTE 
Yes 

r" No 
1 . V~~: IN SCHL ELC 

No 
PUBLIC/UN:J:ON 

1• not public emplo 
1 union 

r 
I 

not union 
PARTY 

Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate r conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

f• BORN AGAIN 
1 yes 

no 
' AGE 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

4 

3 
2 
5 

3 
2 
8 
6 

4 
4 

5 
4 

5 
2 
2 

7 
1 
0 

6 
4 
1 

8 
3 

6 
4 

2 
3 
3 
9 

15 

5 
4 
6 

8 
3 
3 
2 
4 
0 

3 
6 
5 

r SEX 
male 
female 

3 
6 I 

I 

r 
1. 

MEDIA MKT 
Eur/:tedf/Chic Senn Stck/Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 
2 
6 
0 
0 
0 
5 
3 i"' 

! 

r 

and F for FAIL to 
give the public 
or F for FAIL? 



NO. 43 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: What grade would xou give the private/parochial schools in the 
community where you live -- , B, c, D, or FAIL? ,..., 

A B C D Fail 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 17 50 11 3 0 "'7 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 25 39 21 3 0 
with nu.nr chng 16 52 9 1 1 
a rna~or ovrhau 15 53 9 3 0 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 24 56 6 2 0 
somw t favr 16 51 11 3 0 
smwht oppse 8 39 21 3 0 
strn¥~ ogpse 13 48 16 3 1 ,....., 

REGIS T VOTE 
Yes 16 51 11 3 0 
No 18 47 13 3 0 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 15 52 15 2 0 
No 18 49 10 3 0 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 17 51 11 3 0 
union 19 52 10 1 1 
not union 16 46 12 2 0 

PARTY 
Democrat 17 51 11 2 0 
Ind~endent 13 60 12 3 0 
Reg lican 24 46 11 0 0 

IDE LOGY 
liberal 13 56 10 2 0 
moderate 12 49 9 4 0 
conservative 24 49 14 0 0 

RELIGION "'7 Protestant 19 45 13 4 1 
Catholic 18 55 11 3 0 

BORN AGAIN 
yes 22 43 13 3 0 
no 14 54 10 3 0 

AGE 
18 - 24 19 48 13 2 1 
25 - 34 13 55 9 3 1 
35 - 49 17 51 12 3 0 so - 64 20 50 6 4 0 
65 + 17 37 18 0 0 

AREA 
urban 13 52 11 3 1 
suburban 18 51 10 1 0 
rural 29 43 9 1 0 

INCOME f $~0,20k 15 51 10 2 0 
13 43 16 2 1 

20 - 50k 16 56 7 4 0 ~ 50 - 75k 22 52 11 2 1 
75 - 100k 9 55 11 2 0 
100k + 24 40 11 4 0 

RACE 
Hispanic 17 49 13 3 0 
black 16 52 13 4 1 
Asian 17 50 7 2 0 

SEX 
male 17 49 13 3 0 
female 16 51 9 2 0 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 43 50 0 7 0 
Scrm Ste /Rno 21 36 13 0 0 San Fran 15 53 11 1 0 Salins,IMontry 0 67 0 0 0 
Bakersfield 21 44 11 5 0 Barb/Mar/SLO 0 100 0 0 0 L.A 16 52 12 4 1 S.Diego/Yuma 12 41 10 3 0 



r 
NO. 43 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r continued ( Page 2 > --
QUEST: What grade would you give the private/parochial schools in the 

, community where you live -- A, B, C, D, or FAIL? 

don't know r -----------------------------------
1 ALL 19 

i 
i 

f""" 
' 
I 

r 
r . 
r 

P"' 
l 

r 

~ 
I 

' 

r"' 
I 
' 

r 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

RlaiR¥ib ¥EP;6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 

13 
21 
19 

10 
20 
30 
20 

19 
20 

Yes 17 
No 19 

PUBLIC/UN::J:ON 
not public emplo 18 
union 16 
not union 24 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

lig $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

18 
12 
19 

18 
26 
13 

18 
12 

19 
19 

17 
20 
17 
21 
28 

20 
20 
18 

22 
25 
18 
11 
23 
21 

17 
16 
24 
17 
22 

0 
31 
20 
33 
19 

0 
16 
34 



NO. 44 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Tuition cost. 
Is that a very important, somewhat important, not very important, or not at 
all important factor in choosing where to enroll your chiid? 

very important somewhat not very not at all don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 54 

MINOR/MAJOR 
P+Vde gual edu 57 
with minr chng 53 
a major ovrhau 53 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 55 
somwfit favr 53 
smwht oppse 60 
strngly ogpse 48 

REGISTRD T VOTE 
Yes 50 
No 65 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 49 
No 56 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 53 
union 62 
not union 46 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

58 
45 
41 

53 
47 
57 

46 
56 

51 
54 

52 
53 
58 
47 
56 

55 
49 
60 

69 
65 
50 
52 
39 
19 

57 
57 
46 

56 
51 

36 
51 
46 
67 
53 

100 
57 
52 

33 

32 
37 
33 

31 
36 
21 
38 

35 
28 

34 
33 

34 
24 
41 

28 
45 
42 

35 
40 
30 

36 
32 

32 
34 

37 
37 
31 
31 
22 

31 
40 
27 

20 
23 
37 
35 
44 
67 

30 
29 
42 

31 
36 

49 
33 
39 
33 
33 

0 
31 
36 

9 

9 
7 

10 

10 
9 

11 
7 

10 
3 

10 
9 

10 
5 
9 

9 
8 

13 

9 
9 
9 

15 
7 

13 
7 

8 
7 
6 

15 
20 

9 
9 

10 

11 
9 
9 
5 

13 
11 

9 
9 
9 

8 
9 

15 
11 
12 

0 
8 
0 
7 

12 

3 

1 
3 
2 

3 
1 
3 
5 

3 
2 

4 
2 

1 
8 
4 

3 
1 
4 
3 
3 
2 

2 
3 

3 
2 

3 
3 
2 
3 
0 

4 
1 
1 

0 
2 
2 
5 
0 
0 

3 
4 
2 

3 
3 

0 
2 
2 
0 
5 
0 
3 
0 

2 

2 
1 
1 

0 
0 
5 
2 

2 
1 

3 
0 

2 
0 
0 

2 
1 
0 

1 
2 
2 

1 
2 

1 
2 

0 
0 
4 
4 
2 

2 
2 
1 

0 
1 
l 
3 
4 
4 

2 
1 
2 

2 
1 

0 
3 
1 
0 
0 
0 
2 
0 

Pi 

~ 

'7 



r 
r NO. 45 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
rz'- QUEST: close to your home 

( _________ very_important ____ :~~=~~~:-------~~:_!:=~------~~:-~:-~!! _____ ~~~::_~~~~ 
ALL 49 r MINOR/MAJOR 
prvde qual edu 56 
with minr chng 47 

~, a major ovrhau 50 
I VOUCHER SYSTEM 
{ strngly favr 53 

somwfit favr 45 
smwht oppse 49 

~ R~~i~~kb ¥BPi8TE
52 

Yes 48 
No 53 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 51 
No 49 

PUBLIC/UNION 
not public emp 52 
union 43 

r,: · P~iYunion 42 
Democrat 52 
Independent 39 
Rep\lblican 44 r IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
~ Protestant 
I Catholic 

BORN AGAIN 
yes 

r no 
AGE 

. 18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 

i 50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

47 
50 
51 
39 
58 
42 
52 
40 
49 
52 
45 
73 

50 
43 
66 

t' 1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

63 
61 
48 
39 
41 
28 

M'I 

! 

r" 
i 

r1" 
I 

r 
i 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

56 
48 
43 
53 
46 

MEDI}\. MKT 
Eur/~edf/Chic 21 
Scrm/Stck/Rno 39 
San Fran 43 
Salins/Montry 100 
Bakersfield 56 
Barb/Mar/SLO 100 
L.A 53 
S.Diego/Yuma 47 

34 

23 
43 
33 
27 
41 
33 
34 

34 
34 
35 
33 
34 
36 
31 

30 
43 
42 

35 
35 
32 

39 
28 

39 
32 
35 
36 
35 
35 
11 

33 
38 
24 

26 
30 
32 
42 
43 
48 

29 
34 
38 

33 
34 

37 
44 
44 

0 
31 

0 
28 
41 

14 

16 
9 

14 

16 
12 
15 
11 

15 
10 

10 
16 

12 
14 
22 
14 
14 
11 

16 
11 
12 

21 
10 

15 
13 

21 
12 

9 
18 

9 

15 
14 

7 

10 
8 

15 
15 
15 
21 

11 
15 
15 
11 
16 

35 
14 

8 
0 

13 
0 

15 
10 

3 

4 
1 
3 

5 
2 
0 
3 

3 
3 

4 
3 

2 
7 
3 

3 
4 
3 

2 
2 
5 

1 
4 

4 
3 

4 
3 
4 
1 
2 

2 
4 
3 

2 
1 
5 
4 
0 
4 

3 
3 
3 

3 
3 

7 
0 
4 
0 
0 
0 
3 
3 

0 

0 
0 
0 

0 
0 
3 
0 

0 
0 

1 
0 

0 
0 
2 

0 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
4 

0 
1 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
1 

0 
1 

0 
3 
0 
0 
0 
0 
0 
0 



"7 
NO. 46 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: the school is safe .. 
very important somewhat not very not at all don't know ~ 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 94 4 1 0 0 

MINOR/MAJOR 1'7 

prvde gual edu 91 7 2 0 0 
with nu.nr chng 94 6 1 0 0 
a maior ovrhau 96 3 1 0 0 

VOUCH R SYSTEM "'7 strngly favr 98 2 0 0 0 
somw t favr 94 4 1 0 0 
smwht oppse 95 4 0 0 1 
strn~l~ ogpse 90 8 3 0 0 

REGIS R T VOTE "7 Yes 96 4 1 0 0 
No 90 6 3 0 1 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 94 5 1 0 0 
No 95 4 1 0 0 l"'I 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 95 4 1 0 0 
union 92 6 2 0 0 
not union 94 5 1 0 0 

PARTY """' Democrat 94 4 1 0 0 
Ind~endent 95 4 1 0 0 
Reg lican 96 4 0 0 0 

IDE LOGY 
liberal 96 3 1 0 0 
moderate 90 8 2 0 0 
conservative 96 4 0 0 0 

RELIGION 
Protestant 94 5 2 0 0 

""l Catholic 93 5 1 0 0 
BORN AGAIN 

yes 94 5 1 0 0 
no 94 4 1 0 0 

AGE 
9 18 - 24 91 8 1 0 0 

25 - 34 96 4 1 0 0 
35 - 49 96 2 1 0 1 
50 - 64 94 5 1 0 0 
65 + 95 2 2 0 0 ~ 

AREA 
urban 94 4 1 0 0 
suburban 94 5 1 0 0 
rural 97 3 0 0 0 

INCOME r,, f $!Ol20k 
93 5 2 0 0 
99 1 0 0 0 

20 - 50k 93 6 0 0 0 
50 - 75k 91 6 4 0 0 
75 - 100k 95 2 2 0 0 ..,.., 
100k + 100 0 0 0 0 

RACE 
Hispanic 92 6 1 0 0 
black 97 2 1 0 0 
Asian 94 5 1 0 0 

SEX 
male 94 5 1 0 0 female 95 4 1 0 0 

MEDI' MKT 
Eur Medf,Chic 100 0 0 0 0 Serro/Ste /Rno 95 5 0 0 0 
San Fran 95 4 1 0 0 Salins/Montry 67 33 0 0 0 Bakersfield 95 5 0 0 0 Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 94 5 1 0 0 S.Diego/Yuma 97 0 3 0 0 

t'!O\ 



r 
~ 

j 
NO. 47 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~ 
QUEST: racial or ethnic background of students are similar to my child's 

I very important somewhat not very not at all don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

~ 
ALL 22 25 30 22 1 

' MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 25 18 33 20 3 
with mini: chng 19 27 34 20 1 

r a maior ovrhau 24 25 28 22 0 
VOUCH R SYSTEM 

( strngly favr 27 24 27 22 1 
somw t favr 18 26 36 20 0 
smwht oppse 19 27 33 19 1 

\""1 strn~~ ogpse 22 28 29 20 1 
I REGIS T VOTE 
I Yes 22 25 31 22 1 

No 24 28 26 21 1 
VOTE IN SCHL ELC 

F"' Yes 20 30 32 18 1 
No 24 23 29 24 0 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 22 27 29 20 1 
union. 23 18 36 23 0 r not union 21 23 30 27 0 

PARTY 
I Democrat 21 26 34 20 0 

Indegendent 24 25 27 23 1 
Regu lican 22 24 31 23 0 r IDE LOGY 
liberal 18 28 31 24 0 
moderate 18 27 33 21 1 
conservative 28 24 28 20 0 

l'1"" 
RELIGION 
Protestant 22 26 33 18 1 

( Catholic 24 21 31 23 1 
BORN AGAIN 

yes 26 27 23 23 1 
r' no 20 24 33 21 1 

AGE 
I 18 24 26 23 27 24 1 

25 - 34 17 27 28 26 1 
35 - 49 19 30 31 20 1 

~ 50 - 64 33 16 33 18 0 
65 + 29 19 39 11 2 

AREA 
urban 22 28 27 23 1 
suburban 18 25 36 20 1 

r'11111 rural 28 16 29 27 0 
I INCOME 
! f $~Or20k 45 16 14 23 2 

30 21 28 20 1 
20 - 50k 19 25 32 24 0 

F" 50 - 75k 13 26 35 27 0 
I 75 - 100k 9 44 44 4 0 I 

100k + 21 44 7 28 0 RACE 
Hispanic 23 23 30 23 1 r black 29 23 25 21 1 
Asian 16 30 34 21 0 SEX 
male 25 26 29 19 1 

rm female 20 24 31 24 1 
MEDI' MKT 

Eur 'edfkChic 7 35 29 29 0 Scrm Ste /Rno 22 28 33 17 0 San Fran 21 23 31 24 2 

r Salins/Montry 67 0 0 33 0 Bakersfield 24 16 47 13 0 
! Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 25 27 26 21 l S.Diego/Yum.a 8 22 40 30 0 
("'l!I 

I 

F"" 
i 



NO . 48 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST : class size 

ALL 73 

MINOR/MAJOR 
prvde qual edu 68 
with minr chng 63 
a major ovrhau 78 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 75 
somwnt favr 71 
smwht oppse 62 
strnqly ogpse 76 

REGISTRD T VOTE 
Yes 75 
No 67 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 82 
No 69 

PUBLIC/UNION 
not public emp 72 
union 74 
not union 79 

PARTY 
Democrat 75 
Independent 75 
Regublican 73 

IDE LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
1 8 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urba n 
suburban 
rural 

INCOME 

;
ig$~01k§g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L . A 
S.Diego/Yuma 

80 
72 
68 

75 
72 

76 
72 

64 
69 
81 
78 
79 

72 
73 
78 

82 
73 
75 
67 
65 
7 3 

74 
80 
65 

72 
74 

86 
62 
78 
67 
76 

100 
71 
78 

19 

23 
28 
15 

1 6 
21 
30 
16 

19 
22 

14 
21 

21 
19 
1 2 

18 
21 
19 

17 
21 
21 

17 
21 

18 
20 

26 
22 
15 
17 
11 

1 8 
21 
18 

13 
16 
18 
27 
3 1 
13 

18 
15 
24 

19 
19 

14 
28 
17 
33 
13 

0 
20 
15 

5 

5 
5 
5 

7 
6 
7 
3 

5 
5 

4 
6 

5 
6 
5 

5 
3 
7 

3 
5 
7 

7 
5 

4 
6 

7 
6 
2 
5 
8 

6 
5 
3 

0 
9 
4 
6 
5 

14 

6 
4 
6 

4 
7 

0 
5 
4 
0 
8 
0 
6 
5 

1 

3 
2 
1 

1 
2 
0 
3 

1 
2 

1 
2 

1 
1 
4 

2 
1 
0 

0 
2 
2 

0 
1 

2 
1 

3 
1 
1 
0 
0 

2 
1 
0 

5 
0 
2 
0 
0 
0 

1 
1 
3 

3 
0 

0 
3 
0 
0 
3 
0 
2 
3 

1 

2 
1 
1 

1 
1 
1 
2 

0 
5 

0 
2 

2 
0 
0 

0 
1 
1 

0 
0 
2 

1 
1 

1 
1 

0 
2 
1 
0 
2 

1 
0 
1 

0 
2 
1 
0 
0 
0 

1 
1 
2 

2 
0 

0 
2 
0 
0 
0 
0 
2 
0 



r 
NO. 49 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: curriculum or the courses offered 
~ 
1 very important somewhat not very not at all don't know 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 86 

r MINOR/MAJOR 
!. prvde qual edu 7 5 

with minr chng 83 
a major ovrhau 88 r VOUCHER SYSTEM 

, strngly f avr 87 
somwnt favr 87 
smwht oppse 80 

f""I d~¥Q¥lo ~gpi~TE
87 

/ Yes 87 
No 84 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 85 r. No 87 

PUBLIC/UNION 
L not public emp 87 

union. 85 

r not union 86 
PARTY 

Democrat 
Independent 
Republican 

r IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

r 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

88 
81 
87 
88 
84 
85 

86 
82 

80 
88 

85 
86 
88 
86 
82 

88 
86 
79 

84 
86 
83 
91 
94 

100 

r 
RACE 

Hispanic 
black 
Asian 

81 
87 
91 

I SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Hedf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 

87 
86 

r 
i 

Salins/Montry 
Bake.t:sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

93 
84 
87 
67 
71 

100 
88 
88 

r 
r 
I 

12 

20 
16 
10 

13 
11 
17 
10 

12 
13 

13 
12 

11 
13 
14 

11 
16 

9 

11 
14 
12 

14 
15 

19 
9 

12 
13 
10 
13 
16 

11 
12 
19 

13 
12 
16 

8 
0 
0 

15 
13 

8 

11 
13 

1 
13 
11 
33 
21 

0 
11 
10 

1 

3 
1 
1 

0 
2 
1 
3 

1 
2 

2 
1 

1 
1 
0 

1 
1 
4 

0 
2 
2 

1 
2 

1 
2 

3 
1 
1 
0 
2 

1 
2 
1 

2 
2 
1 
0 
6 
0 

3 
0 
1 

2 
1 

0 
3 
1 
0 
5 
0 
1 
0 

1 

2 
1 
0 

0 
0 
1 
1 

1 
1 

0 
1 

1 
1 
0 

0 
2 
0 

0 
1 
1 

0 
0 

1 
1 

0 
1 
1 
1 
0 

1 
0 
1 

2 
0 
0 
1 
0 
0 

1 
1 
0 

1 
1 

0 
0 
1 
0 
3 
0 
0 
3 

0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
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NO. 50 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: level of teacher training or licensing 

very important somewhat not very not at all don't know 
"7 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 89 10 0 0 1 ...,, 

MINOR/MAJOR 
15 1 2 prvde gual edu 82 0 

with minr chng 91 9 0 0 0 
a maior ovrhau 89 10 0 0 0 

VOUCH R SYSTEM '9 
strngly favr 86 13 0 0 0 
somw t favr 88 11 0 0 0 
smwht oppse 90 7 0 0 3 
strn¥~ ogpse 94 5 0 1 0 

REGIS T VOTE 
Yes 89 10 0 0 0 
No 89 8 0 1 2 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 87 12 0 0 1 -""'I No 90 9 0 0 0 

PUBLIC/UNION 
not public emp 89 10 0 0 1 
union 91 8 0 1 0 
not union 89 10 0 0 1 

PARTY 
Democrat 90 9 0 1 0 
Indegendent 87 12 0 0 1 
Regu lican 90 10 0 0 0 

ID~ LOGY 
l beral 89 10 0 0 0 
moderate 89 10 0 0 1 
conservative 91 8 0 0 0 

RELIGION 
Protestant 85 15 0 0 1 
Catholic 91 8 0 0 0 

BORN AGAIN 
yes 90 9 0 0 1 
no 90 9 0 0 0 

AGE .,,., 
18 - 24 91 8 0 1 0 
25 - 34 90 9 0 0 1 
35 - 49 89 11 0 0 1 
50 - 64 84 13 0 0 3 
65 + 93 7 0 0 0 

AREA 
urban 90 9 0 0 1 
suburban 88 11 0 0 0 
rural 89 10 0 0 1 

INCOME ,'""'I 

r$!Ol20k 92 8 0 0 0 
92 7 0 1 0 

20 - 50k 89 10 0 0 1 
50 - 75k 85 15 0 0 0 
75 - 100k 87 13 0 0 0 
100k + 86 14 0 0 0 

RACE 
Hispanic 88 11 0 1 1 
blfck 92 7 0 0 1 
As an 88 12 0 0 a SEX 
male 90 9 0 0 1 female 88 11 0 0 1 

MEDI' MKT ~ 

Eur 'edf,Chic 57 43 0 0 0 
Scrm Ste /Rno 81 19 0 0 0 San Fran 94 6 a 0 0 Salins/Montry 67 33 0 0 0 Bake7sfield 87 11 0 3 a ,,..., 
Barb Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 90 9 0 0 1 S.Diego/Yuma 90 10 0 0 0 

"l 



r 
f'!lll! 
I NO. 51 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 \ 

QUEST: test scores of students who go there 

r very important somewhat not very not at all don't know 
' ---------------------------------------------------------------------------------

ALL 57 31 8 2 2 r MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 68 21 8 3 0 
with nu.nr chng 48 38 11 2 2 
a maior ovrhau 58 31 7 2 2 

fl"'\ VOUCH R SYSTEM 
I strngly favr 62 25 9 2 1 ·' somw t favr 57 34 8 0 0 

smwht oppse 51 38 7 1 3 
strn¥l~ ogpse 48 35 9 6 2 f'!"' REGIS R T VOTE 
Yes 56 33 7 2 2 
No 61 24 14 1 0 

VOTE IN SCHL ELC 
3 ~ 

Yes 59 28 7 3 
No 57 32 10 1 1 PUBLIC/UNION 

28 1 not public emp 61 8 1 
union 41 41 9 6 2 

r not union 54 31 10 3 2 
PARTY 

Democrat 56 34 8 1 1 
Ind~endent 54 31 11 3 1 
Reg lican 66 23 9 2 0 

r IDE LOGY 
2 liberal 49 37 10 3 

moderate 57 33 6 2 2 \ 

conservative 66 22 9 1 1 RELIGION 
2 r Protestant 57 32 6 3 

Catholic 62 28 9 1 1 
BORN AGAIN 

1 yes 59 31 9 1 
no 56 32 8 3 2 

("!II AGE 
3 0 I 18 - 24 46 35 16 

l 25 - 34 54 36 7 2 1 
35 - 49 65 25 7 2 1 
50 - 64 57 32 7 0 4 

i 65 + 67 24 0 2 6 
AREA 

I urban 60 28 8 3 1 
suburban 50 36 11 1 1 
rural 56 29 6 4 4 

r" INCOME 
0 f $!D120k 

73 14 10 3 
65 25 9 1 1 

20 - 50k 53 36 9 2 0 
f'l'i' 50 - 75k 46 40 10 2 3 

75 - 100k 50 42 6 0 2 
100k + 79 14 4 0 4 

RAIE H spanic 55 28 14 3 0 
rm blfck 60 29 7 2 3 

As an 57 36 4 2 2 I SEX 
male 58 31 7 2 2 female 56 30 10 2 1 

r" MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 29 56 15 0 0 ' Scrin Ste /Rno 44 40 9 2 5 San Fran 60 31 7 1 1 SalinsLMontry 67 0 33 0 0 

~ Bakersfield 55 31 5 8 0 Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 60 29 8 2 2 S.Diego/Yurna 52 31 17 0 0 

i 
I 

r 
I 



NO. 52 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: school has a good reputation 

ALL 71 
MINOR/MAJOR 

Pt"Vde qual edu 76 
with nunr chng 64 
a major ovrhau 72 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 76 
somwfit favr 71 
smwht oppse 60 
strngly oppse 68 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 71 
No 72 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 70 
No 72 

PUBLIC/UN:j:ON 
no~ public emp 74 
union 60 
not union 68 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

lig $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\ MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
s.oiego/Yuma 

71 
68 
72 

70 
67 
76 

72 
72 

74 
70 

59 
75 
72 
79 
72 

72 
66 
77 

82 
68 
72 
68 
64 
72 

69 
73 
72 
70 
73 

92 
62 
69 
33 
74 

100 
72 
72 

22 

12 
30 
22 

20 
24 
31 
22 

22 
24 

21 
23 

22 
24 
27 

23 
26 
25 

23 
28 
18 

20 
22 

20 
24 
31 
20 
23 
16 
18 

20 
29 
18 

13 
21 
24 
27 
31 
24 

23 
20 
23 

25 
19 

0 
36 
24 
67 
23 

0 
20 
23 

5 

9 
5 
5 

3 
4 
7 
8 

6 
1 

9 
3 

3 
12 

4 

6 
4 
4 

6 
4 
5 

8 
4 

5 
5 

6 
4 
4 
4 

10 

6 
4 
4 

3 
11 

4 
3 
5 
4 

6 
5 
4 

4 
6 

8 
0 
7 
0 
3 
0 
5 
5 

1 

1 
1 
1 

1 
1 
0 
1 

1 
2 

0 
1 

0 
2 
1 

1 
1 
0 

1 
0 
1 

0 
1 

1 
1 

4 
0 
0 
0 
0 

1 
0 
0 

2 
1 
0 
1 
0 
0 

2 
1 
0 

1 
1 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
2 
0 

0 

2 
0 
0 

0 
0 
1 
1 

0 
2 

0 
0 

0 
1 
0 

0 
1 
0 

0 
1 
0 

0 
1 

0 
1. 

0 
1 
1 
1 
0 

1 
0 
0 

0 
0 
0 
1 
0 
0 

0 
1 
0 

1 
0 

0 
2 
0 
0 
0 
0 
l 
0 

"'7 
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r NO. 53 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: values the school teaches 

very important somewhat not very not at all don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 83 

""" I MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 88 
with minr chng 77 
a major ovrhau 85 r VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 82 
somwnt favr 83 
smwht oppse 80 

i J~i~¥~ ¥BP~8TE83 

Yes 83 
1 No 82 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 84 
No 82 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 85 
union 79 

r not union 77 
PARTY 
Democrat 82 
Independent 87 
Republican 83 

r. IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

80 
82 
88 

r 
f"""' 
I 
( 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
so - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

88 
81 

88 
81 

73 
78 
90 
91 
94 

85 
79 
90 

85 
88 
85 
74 
69 
93 

82 
89 
78 

80 
87 

MEDIA MKT 
Eur/"edf/Chic 86 
Scrrn/Stck/Rno 76 
San Fran 84 

r 
I 

Salins/Montry 100 
Bakersfield 87 
Barb/Mar/SLO 100 
L.A 84 

,-

i" 
I 
I 

S.Diego/Yurna 74 

14 

12 
19 
13 

15 
13 
16 
16 

14 
15 

13 
15 

13 
17 
20 

16 
13 
14 

19 
15 
10 

10 
16 

11 
16 

24 
20 

8 
6 
2 

13 
18 
10 

13 
9 

13 
23 
24 

7 

14 
9 

19 

17 
11 

14 
19 
14 

0 
13 

0 
13 
22 

1 

0 
2 
1 

2 
1 
0 
1 

1 
2 

1 
1 

1 
1 
0 

1 
0 
4 

1 
1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 
1 
1 
0 

1 
1 
0 

0 
2 
0 
1 
6 
0 

1 
1 
1 

1 
1 

0 
2 
1 
0 
0 
0 
1 
5 

0 

0 
1 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

1 
0 

0 
1 
1 

1 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
0 

1 
0 

1 
0 
1 
0 
0 

0 
0 
0 

2 
0 
0 
1 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
1 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
0 
0 

1 

0 
2 
1 

0 
2 
4 
1 

1 
2 

1 
1 

1 
1 
2 

1 
0 
0 

0 
2 
1 

1 
2 

0 
2 

1 
1 
1 
1 
4 

1 
1 
0 

0 
1 
1 
1 
0 
0 

2 
0 
2 

2 
1 

0 
3 
1 
0 
0 
0 
1 
0 
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NO. 54 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: the student population is diverse -- many different ethnic groups 

---------~==~-~~~~===~=----!~~=~~==-------~~:-~==~------~~=-==-~!! _____ ~~~::_~~~~ mi 

ALL 43 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 38 
with nu.nr chng 44 
a maior ovrhau 43 

VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 43 
somwfit favr 40 
smwht oppse 34 
strngly oppse 53 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 42 
No 44 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 45 
No 42 

POBLIC/UN:j:ON 
no~ public emp 44 
union 47 
not union 37 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Repllblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\, MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins,IMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

46 
44 
37 

51 
40 
37 

39 
44 

41 
43 

41 
44 
42 
43 
44 

45 
43 
33 

55 
36 
46 
37 
33 
52 

43 
46 
39 

51 
34 

21 
37 
44 
33 
37 

100 
44 
50 

31 

33 
31 
31 

34 
31 
29 
26 

30 
33 

33 
30 

30 
28 
35 

29 
25 
37 

23 
36 
33 

34 
28 

38 
29 

30 
33 
31 
37 
16 

30 
30 
31 

21 
25 
29 
35 
56 
34 

27 
29 
37 

27 
35 

42 
37 
40 

0 
21 

0 
29 
15 

15 

16 
12 
17 

12 
18 
24 
13 

16 
15 

13 
16 

16 
16 
13 

16 
21 
15 

15 
15 
18 

15 
18 

7 
19 

14 
14 
17 
16 
23 

14 
18 
17 

13 
23 
14 
20 
11 
13 

17 
13 
17 

15 
16 

15 
11 
12 
67 
21 

0 
15 
24 

10 

11 
12 

9 

9 
10 
11 

8 

11 
7 

7 
11 

8 
10 
14 

8 
9 

11 

11 
8 
9 

11 
9 

13 
8 

14 
8 
9 
4 

13 

9 
8 

19 

10 
15 
11 

7 
0 
0 

11 
11 

8 

7 
13 

22 
12 

2 
0 

21 
0 

10 
12 

1 

2 
1 
1 

2 
1 
1 
1 

1 
2 

1 
1 

2 
0 
1 

1 
1 
1 

0 
1 
2 

2 
2 

2 
1 

1 
1 
2 
0 
5 

2 
1 
0 

2 
2 
0 
1 
0 
0 

2 
2 
0 

1 
1 

0 
4 
2 
0 
0 
0 
1 
0 

,,., 

,,,,, 
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I NO. 55 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

discipline r QUEST: 
very important somewhat not very not at all don't know 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 82 r MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 84 
with minr chng 73 

rm:i a maior ovrhau 85 
1 .. VOUCH!R SYSTEM l strngly favr 86 

somwnt favr 80 

r 
r 
r 

F1 
t 

smwht oppse 76 
strngly oppse 79 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 82 
No 80 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 87 
No 80 

PUBLIC/UNION 
not public emp 83 
union 82 
not union 76 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

lig $~01kgg~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

80 
83 
84 

83 
79 
84 

83 
83 

85 
81 

80 
75 
83 
90 
95 

85 
75 
88 

84 
78 
86 
76 
65 
93 

r 
RA<;!E 
Hispanic 
black 
Asian 

78 
87 
81 I 

i 
! 

F' 
I 

! 

r' 
I 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/:iedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 
Salins.lMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

79 
85 

58 
60 
85 
67 
95 

100 
83 
86 

15 

12 
25 
12 

9 
19 
21 
18 

15 
15 

12 
16 

15 
10 
23 

18 
13 
15 

15 
19 
13 

15 
14 

14 
16 

18 
22 
14 

5 
2 

13 
21 
12 

16 
20 
10 
22 
32 

7 

18 
10 
17 

17 
14 

29 
36 
14 
33 

5 
0 

13 
14 

2 

3 
2 
2 

3 
1 
1 
3 

2 
2 

1 
3 

1 
7 
1 

2 
4 
2 

2 
2 
2 

2 
3 

1 
2 

2 
2 
2 
3 
2 

1 
4 
0 

0 
2 
3 
2 
2 
0 

3 
2 
1 

3 
1 

14 
4 
1 
0 
0 
0 
2 
0 

0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

1 

2 
0 
1 

1 
0 
1 
0 

0 
3 

0 
1 

1 
1 
0 

0 
1 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
l 

0 
1 
1 
1 
0 

1 
0 
0 

0 
0 
1 
0 
0 
0 

0 
1 
1 

1 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
1 
0 
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NO. 56 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: parents involved in decision-making 
"7 

very important somewhat not very not at all don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 79 17 2 1 1 ,,.,, 
MINOR/MAJOR 

24 1 0 0 prvde gual edu 74 
with minr chng 73 22 4 0 1 
a ma~or ovrhau 82 15 2 1 0 

Pl VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 79 17 3 0 0 
somw t favr 80 16 2 1 1 
smwht oppse 75 19 3 1 1 
strn¥1~ ogpse 74 20 3 2 0 

REGIS R T VOTE 
Yes 78 18 2 1 1 
No 81 14 5 0 l 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 81 15 2 1 0 
No 78 18 3 0 1 

PUBLIC/UNION 
not public emp 80 17 2 0 1 
union 76 16 4 3 0 
not union 77 20 3 0 0 ,.,,,,, 

PARTY 
Democrat 81 16 2 1 0 
Indegendent 80 18 2 0 0 
Regu lican 68 24 6 3 0 

IDE LOGY 
liberal 81 18 1 0 0 
moderate 72 22 5 1 0 
conservative 81 14 3 1 1 

RELIGION 
Protestant 78 18 1 2 1 mi 
Catholic 80 15 4 0 1 

BORN AGAIN 
yes 83 16 1 1 0 
no 77 19 3 1 1 

AGE .,..., 
18 - 24 72 22 5 1 0 
25 - 34 83 13 2 0 1 
35 - 49 80 18 1 0 1 
50 - 64 71 22 4 1 1 
65 + 83 10 0 6 0 

AREA 
urban 83 14 2 1 1 
suburban 69 26 5 0 0 
rural 83 14 0 1 1 

l""1 INCOME f $!0(20k 
92 7 2 0 0 
80 13 2 4 1 

20 - 50k 80 18 0 0 1 
50 - 75k 65 28 6 0 0 
75 - 100k 80 15 5 0 0 
lOOk + 63 21 17 0 0 

RACE 
Hispanic 81 16 2 1 0 
black 86 12 2 1 1 l'7 Asian 70 24 4 1 1 

SEX 
male 76 18 4 1 1 
female 82 17 l 0 0 

MEDI' MKT 
,.,,,, 

Eur 'edf,Chic 43 57 0 0 0 
Serro Ste /Rno 72 22 5 0 0 
San Fran 79 16 3 1 1 
Salins/Montry 67 33 0 0 0 
Bakersfield 73 24 0 3 0 "'"' 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 
L.A 82 14 3 1 1 
S.Diego/Yurna 79 21 0 0 0 

'7 



F" 
[ 

r 
NO. 57 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: Of the factors we just read in choosing a school, which is most 
important? 

Tuition Class size 

r 
r 

ALL 3 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 2 
with minr chng 3 
a major ovrhau 3 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 4 
somwfit favr 1 r smwht oppse 9 

d~i~~ib ~gp~gTE l 
Yes 2 
No 6 r VOTE IN SCHL ELC 
Yes 3 

' No 3 

r 
I 

r 
r 

rmn 
I 

r" 
I 

""" 

r 
; 

r 
I 

i' 

r 

PUBLIC/UNION 
not public emp 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Seen/Ste /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

3 
4 
4 

2 
5 
2 

3 
3 
3 

2 
3 

2 
3 

4 
2 
3 
2 
4 

3 
4 
0 

8 
4 
2 
0 
0 
0 

2 
1 
6 

4 
2 

0 
7 
2 
0 
0 
0 
4 
0 

Close to home 

3 

11 
3 
3 

5 
1 
1 
8 

3 
6 

3 
3 

4 
2 
1 

4 
1 
6 

4 
3 
3 

3 
4 

3 
4 

2 
3 
3 
3 

11 

3 
2 
7 

7 
0 
3 
3 
4 
4 

3 
4 
3 

3 
4 

0 
0 
5 

66 
3 
0 
3 
3 

School safty 

19 

22 
22 
19 

20 
24 

7 
16 

19 
20 

15 
22 

22 
11 
11 

21 
21 
15 

22 
16 
18 

23 
15 

26 
17 

21 
20 
22 
10 
16 

21 
19 
10 

21 
29 
19 
14 
18 
23 

17 
27 
14 

20 
18 

7 
16 
12 

0 
18 

100 
23 
19 

Homogens stdnt 

2 

3 
0 
3 

2 
1 
0 
3 

2 
2 

2 
2 

2 
5 
1 

2 
1 
2 

2 
3 
1 

1 
4 

1 
2 

1 
2 
2 
4 
0 

2 
1 
1 

3 
3 
2 
2 
2 
0 

3 
3 
0 

3 
1 

0 
2 
1 
0 
0 
0 
3 
3 

3 

3 
3 
4 

4 
3 
0 
5 

4 
2 

4 
3 

3 
1 
7 

4 
3 
1 

4 
4 
1 

4 
2 

3 
3 

4 
3 
4 
0 
6 

4 
2 
7 

8 
1 
3 
4 
4 
0 

3 
3 
3 

3 
3 

0 
2 
6 
0 
8 
0 
2 
0 
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NO. 57 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Paie 2) --

a school, which is most QUEST: Of the factors we jus read in choosing 
important? 

Curriculum Teachr traing Test scores Reputation Teacher 
values l""'I ---------------------------------------------------------------------------------

ALL 20 19 2 5 7 

MINOR/MAJOR I"'\ 
prrde gual edu 14 13 0 6 5 
w th nu.nr chng 23 20 3 6 6 
a maior ovrhau 20 20 2 5 8 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 19 15 1 7 6 
somw t favr 19 26 0 4 6 
smwht oppse 17 18 4 9 14 
strn~li ogpse 25 14 4 2 6 

REGIS R T VOTE 
Yes 20 18 2 5 8 ""'\ 
No 17 21 2 4 5 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 27 20 1 5 7 
No 16 18 2 5 7 

PUBLIC/UNION "'1 
no'\: public emp 18 17 1 6 8 
union 23 22 1 2 5 
not union 25 23 5 3 6 

PARTY 
Democrat 20 20 2 3 8 l'9 

Ind~endent 16 16 1 9 3 
Reg lican 22 20 4 6 8 

IDf LOGY 
1 beral 18 20 2 3 4 
moderate 21 19 3 6 6 
conservative 21 19 2 7 11 

RELIGION 
Protestant 15 21 1 5 9 
Catholic 21 17 2 5 8 '7 BORN AGAIN 
yes 21 21 l 3 6 
no 20 19 2 5 7 

AGE 
18 - 24 17 22 1 6 5 
25 - 34 23 16 4 4 3 
35 - 49 20 18 1 3 11 
50 - 64 21 26 4 7 7 
65 + 7 11 0 4 11 

AREA ~ 

urban 19 15 l 6 6 
suburban 21 22 2 5 8 
rural 17 28 4 3 8 

INCOME 

t0$~0,20k 13 16 3 3 5 
6 26 2 5 7 

20 - 50k 20 17 2 5 9 
50 - 75k 29 18 3 8 4 
75 - 100k 26 24 0 0 13 
100k + 32 10 7 14 0 

RAIE H spanic 18 21 2 6 7 black 20 18 1 2 6 Asian 22 17 3 6 8 SEX 
male 17 17 2 5 6 female 22 21 1 4 9 MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 21 21 0 15 14 Senn/Ste /Rno 23 21 7 6 11 San Fran 24 14 3 5 8 Salins/Montry 0 0 0 0 34 Bakersfield 27 19 5 0 8 Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 "1 L.A 17 21 1 4 6 S.Diego/Yuma 20 17 0 17 3 

,,,., 
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r" NO. 57 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
[ continued ( Paie 3) --

is QUESTi Of the factors we jus read in choosing a school, which most 
important? 

i Discipline Decesion makng don't know 
---------------------------------------------------------------------

ALL 8 5 4 

r MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 9 6 7 

l with minr chngs 6 4 2 
a maior ovrhaul 8 4 3 

r VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 11 2 3 
somw t favr 7 6 3 
smwht oppse 6 9 4 
strn¥lo ogpse 5 7 6 

r REGIS R T VOTE 
Yes 8 6 3 
No 8 2 6 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 6 5 2 

r No 9 5 4 
PUBLIC/UNION 

no~ public emplo 8 5 4 
union 10 9 6 
not union 7 2 3 

r PARTY 
Democrat 6 5 3 
Ind~endent 12 7 4 
Reg lican 8 4 3 

IDE LOGY 
F' liberal 9 6 4 
I moderate 5 6 6 
I_ conservative 9 4 3 

RELIGION 
Protestant 10 4 2 

~ Catholic 7 7 5 
\ 

BORN AGAIN 
yes 8 5 2 
no 9 5 5 

AGE 

! 18 - 24 7 6 3 
25 - 34 8 6 5 
35 49 7 3 3 
50 - 64 9 3 5 

!"W!I 65 + 16 11 4 
AREA 

urban 11 5 4 
suburban 5 4 4 
rural 6 7 1 

i 
INCOME 

t0$~0,20k 5 7 2 
I 8 6 4 I 

20 - 50k 10 4 4 
50 - 75k 5 8 3 

Fm 75 - 100k 0 0 8 
I 100k + 10 0 0 I RACE l 

Hispanic 6 8 4 
black 9 5 3 

r1"' Asian 10 3 5 SEX 
male 9 5 4 female 7 5 4 

MEDI' MKT rm Eur ,edf,Chic 22 0 0 
Scrin Ste /Rno 2 0 5 San Fran 10 5 6 Salins,'Montry 0 0 0 Bakersfield 0 8 5 ,- Barb/Mar/SLO 0 0 0 L.A 9 5 3 
S.Diego/Yuma 7 10 3 

rn 
.1 



NO. 58 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? "7 
SMALLER CLASSES 

_________________ yes _______________ ~~---------------

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

JaiR¥1~ ~gpi6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 

39 

18 
39 
43 

40 
33 
43 
42 

41 
30 

Yes 49 
No 33 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 38 
union 45 
not union 36 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

40 
34 
46 

39 
45 
35 

47 
33 

40 
39 

33 
38 
42 
47 
33 

39 
41 
33 

42 
27 
41 
40 
63 
45 

38 
41 
37 

38 
40 

65 
25 
42 
33 
37 

100 
39 
36 

61 

82 
61 
57 

60 
67 
57 
58 

59 
70 

51 
67 

62 
55 
64 

60 
66 
54 

61 
55 
65 

53 
67 

60 
61 

67 
62 
58 
53 
67 

61 
59 
67 

58 
73 
59 
60 
37 
55 

62 
59 
63 

62 
60 

35 
75 
58 
67 
63 

0 
61 
64 

ff"j 

,,,,., 

"7 

..,., 

'i 

"'7 
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NO. 59 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

j1 QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 
[ YEAR ROUND CHILD CARE 

yes no 

! ----------------------------------------------------
' 

r 
l 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

al&¥~¥~ ~gpi5TE 

13 

9 
15 
13 

14 
11 
10 
17 

Yes 
r" No 

VOTE IN SCHL ELC 
12 
16 

1 Yes 13 
13 No 

PUBLIC/UNION r not public emplo 14 
union 15 
not union 6 

PARTY 
Democrat 15 r Independent 14 
Rep\lblican 7 

IDEOLOGY 
liberal 

r1' 
I 

~ 
I 

F"'1 
I 

moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

15 
11 
12 

13 
12 

16 
11 

7 
17 
13 
12 
16 

pm 
AREA 

urban 
suburban 
rural 

11 
13 
16 

i 

INCOME 

li8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

17 
12 
14 
10 

5 
7 

11 
16 
11 

r" 
SEX 
male 
female 

14 
11 I 

I 

r 
! 

r 
I 

r 
I 

MEDIA MKT 
Eur/::edf,Chic Scrm Ste /Rno 
San ran 
Salins,/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

7 
6 

16 
0 

13 
0 

13 
8 

87 

91 
85 
87 

86 
89 
90 
83 

88 
84 

87 
87 

86 
85 
94 

85 
86 
93 

85 
89 
88 

87 
88 

84 
89 

93 
83 
87 
88 
84 

89 
87 
84 

83 
88 
86 
90 
95 
93 

89 
84 
89 

86 
89 

93 
94 
84 

100 
87 

100 
87 
92 



NO. 60 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 
A LONGER SCHOOL YEAR 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 13 87 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 15 85 
with nu.nr chngs 15 85 
a maior ovrhaul 11 89 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 16 84 
somw t favr 6 94 
smwht oppse 16 84 
strn¥1~ ogpse 14 86 

REGIS R T VOTE 
Yes 13 87 
No 9 91 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 18 82 
No 9 91 

PUBLIC/UNfON 
no~ publ c emplo 13 87 
union 13 87 
not union 7 93 

PARTY 
Democrat 11 89 
Ind~endent 14 86 
Reg lican 13 87 

IDE LOGY 
liberal 12 88 
moderate 12 88 
conservative 14 86 

RELIGION 
Protestant 17 83 
Catholic 12 88 

BORN AGAIN 
yes 10 90 
no 13 87 

AGE 
18 - 24 12 88 
25 - 34 10 90 
35 - 49 13 87 
50 - 64 21 79 
65 + 13 87 

AREA 
urban 10 90 
suburban 17 83 
rural 13 87 

,,.,, 

INCOME 

f°$:o12ok 12 88 
11 89 

20 - 50k 14 86 
50 - 75k 10 90 
75 - 100k 13 87 
100k + 7 93 

RACE 
Hispanic 13 87 
black 12 88 
Asian 12 88 

SEX 
male 16 84 
female 9 91 

MEDI' MKT 
Eur ~edf,Chic 43 57 
scrm Ste /Rno 11 89 
San r;n 14 86 
Salins Montry 0 100 
Bakersfield 11 89 
Barb/Mar/SLO 0 100 L.A 12 88 
S.Diego/Yuma 10 90 
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NO. 61 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 
BETTER TEACHER TRAINING 

yes no 
rm ----------------------------------------------------I 
I ALL 68 32 

MINOR/MAJOR 
~ p;vde gual educ 82 18 

with minr chngs 60 40 
a maior ovrhaul 69 31 

VOUCH R SYSTEM 

r strngly favr 66 34 
somw t favr. 69 31 
smwht oppse 73 27 
strn¥1~ ogpse 67 33 

REGIS R T VOTE 

!~ Yes 67 33 
No 72 28 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 60 40 
No 72 28 

r PUBLIC/UNION 
not public emplo 70 30 
union 64 36 
not union 58 42 

PARTY 
F" Democrat 66 34 

Indegendent 72 28 
Regu lican 65 35 

Ioi LOGY 
70 30 liberal 

~ moderate 66 34 

I conservative 67 33 
RELIGION 
Protestant 66 34 
Catholic 66 34 

rm BORN AGAIN 
yes 70 30 I no 67 33 

AGE 
18 - 24 69 31 

r"<l 25 - 34 66 34 
35 - 49 72 28 
50 - 64 55 45 
65 + 71 29 

rm AREA 
urban 70 30 
suburban 67 33 
rural 60 40 

INCOME 

r t0$~0,20k 68 32 
67 33 

20 - 50k 69 31 
50 - 75k 70 30 
75 - 100k 65 35 

r 100k + 66 34 RACE 
Hispanic 63 37 
black 65 35 
Asian 77 23 

i SEX 
male 70 30 female 66 34 

MEDI' MKT 
Eur o/edf,Chic 70 30 r Senn Ste /Rno 72 28 
San Fr;n 68 32 
Salins Montry 0 100 
Bakersfield 50 50 Barb/Mar/SLO 0 100 r L.A 68 32 
S.Diego/Yuma 80 20 

r"' 



NO. 62 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Which of the following would you be willing to pay more for? 

NONE OF THEM """, 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

d~i~~ij ~gp~gTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

yes 

3 

3 
4 
3 

4 
3 
3 
3 

3 
2 

2 
3 

4 
0 
3 

2 
6 
4 

2 
3 
5 

2 
3 

2 
3 

2 
6 
3 
0 
2 

3 
3 
4 

2 
6 
3 
2 
0 
7 

4 
4 
2 

4 
2 

0 
7 
1 

33 
0 
0 
3 
3 

no 

97 

97 
96 
97 
96 
97 
97 
97 
97 
98 

98 
97 
96 

100 
97 

98 
94 
96 

98 
97 
95 

98 
97 
98 
97 

98 
94 
97 

100 
98 

97 
97 
96 

98 
94 
97 
98 

100 
93 
96 
96 
98 

96 
98 

100 
93 
99 
67 

100 
100 

97 
97 

"'7 

,.,.., 
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r 
r NO. 63 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
I 

QUEST: Under a voucher systemL parents with school age children receive 
a credit or voucher from the state. Tney can either send their child to any 

r public school or use the voucher to help pay for their child's education etc. 
1 

Do you strongly, somewhat favor, or somewhat, strongly oppose this system? 

__________ strngly_favr ___ ~~~~~:-~!~~----smwht_oppse ___ strngly_oppse ____ ~~~~:-~~~~ 

r ALL 32 
I 

r 
l 

r 
! 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 37 
with minr chng 28 
a major ovrhau 34 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 100 
somwnt favr O 
smwht oppse 0 
strngly ogpse O 

REGISTRD T VOTE 
Yes 33 
No 30 r VOTE IN SCHL ELC 

I Yes 25 

r 
l 

r 
I 

' 

r 
: 

Fil 
I 

r 
f""l.1 

I 

r 
i 

'· 

r 

r 
r 
I 

F"" 

No 36 
PUBLIC/UNION 

no~ public emp 35 
union 30 
not union 25 

PARTY 
Democrat 32 
Independent 37 
Regublican 35 

IDE LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

jig $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 
CE 

Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI}\. MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Frc;1n 
SalinslMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

31 
33 
34 

31 
37 

39 
29 

27 
37 
30 
42 
25 

34 
26 
32 

32 
31 
35 
33 
21 
21 

30 
34 
33 

33 
32 

64 
22 
29 

0 
18 

100 
36 
24 

34 

23 
45 
32 

0 
100 

0 
0 

34 
35 

29 
37 

34 
31 
34 

33 
29 
45 

36 
30 
35 

32 
36 

37 
33 

42 
37 
32 
25 
24 

34 
38 
28 

29 
41 
34 
23 
47 
48 

38 
30 
33 

36 
31 

14 
42 
35 

0 
45 

0 
31 
46 

11 

12 
13 

9 

0 
0 

100 
0 

11 
10 

14 
9 

12 
9 

10 

11 
12 
10 

9 
7 

16 

13 
7 

5 
13 

14 
7 

12 
8 

18 

9 
13 
15 

11 
11 
10 
15 

2 
4 

10 
10 
13 

11 
11 

7 
21 

7 
0 

16 
0 

11 
12 

18 

21 
12 
20 

0 
0 
0 

100 

18 
16 

28 
13 

14 
27 
24 

22 
14 

9 

20 
23 
11 

20 
15 

16 
18 

15 
16 
17 
19 
28 

17 
19 
22 

18 
17 
15 
26 
22 
11 

18 
22 
13 

15 
20 

15 
9 

20 
100 

21 
0 

18 
14 

5 

7 
1 
6 

0 
0 
0 
0 

4 
9 

4 
6 

5 
3 
7 

2 
8 
1 

5 
6 
4 

5 
5 

3 
6 

2 
3 
9 
7 
5 

7 
4 
3 

9 
0 
5 
3 
7 

17 

5 
4 
8 

5 
5 

0 
7 
9 
0 
0 
0 
5 
3 



,.., 
' 

NO. 64 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: If California had a school voucher ~lan, how much fundin~ per 
student should the state provide to send a chi d to the school oft eir 
parents choice? 

< 1/4 about 1/3 about 1/2 about 3/4 all 
--------------------------------------------------------------------------------- I""'] 

ALL 8 10 29 9 26 

MINOR/MAJOR 
24 prvde qual edu 16 9 10 23 

with minr chng 8 15 35 9 19 
a ma~or ovrhau 8 10 29 8 29 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 6 7 32 13 36 
somw t favr 6 17 35 9 24 
smwht oppse 16 11 27 4 16 
strn¥lb ogpse 9 5 20 4 17 

REGIS R T VOTE 
Yes 8 11 29 8 26 
No 9 10 28 11 25 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 10 9 22 7 28 
No 7 12 33 9 25 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 7 11 31 9 27 
union 13 10 21 8 21 
not union 11 8 27 9 25 

PARTY 
Democrat 7 9 31 9 24 
Ind~endent 8 12 33 8 24 
Reg lican 7 13 27 11 30 

IDE LOGY 
liberal 8 8 32 11 22 
moderate 9 9 28 9 24 
conservative 8 14 28 6 32 ,.., 

RELIGION 
Protestant 7 11 28 8 26 
Catholic 7 11 25 8 31 

BORN AGAIN 
yes 8 12 21 11 34 ""1 

no 8 10 32 7 23 
AGE 

18 - 24 10 13 37 12 17 
25 - 34 5 11 28 11 31 ,,...., 
35 - 49 12 7 31 6 26 
50 - 64 4 10 21 7 31 
65 + 6 15 15 0 33 

AREA 
urban 8 12 31 6 27 
suburban 8 11 27 13 21 
rural 7 8 30 7 30 

INCOME f S!Of20k 
7 13 31 8 28 
9 9 28 7 31 

20 - 50k 9 11 33 9 24 
50 - 75k 7 10 27 3 26 
75 - 100k 11 6 34 8 30 
100k + 10 0 18 13 31 RACE 

Hispanic 10 9 29 9 27 
black 6 10 32 7 30 Asian 9 13 26 10 22 SEX 
male 7 12 32 8 25 
female 10 8 26 10 27 

MEDI~ MKT 
Eur 7edf,Chic 7 0 21 21 43 Scrm Ste /Rno 9 5 36 7 32 San Fran 7 12 21 12 23 Salins,IMontry 0 0 33 0 0 Bakersfield 5 3 27 10 32 Barb/Mar/SLO 0 0 100 0 0 L.A 9 12 32 7 25 s.oiego/Yuma 7 14 22 8 30 



i 
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l 

r 
r NO. 64 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 3) --
how much fundin~ per QUEST: If California had a school voucher ~lan, 

student should the state provide to send a chi d to the school oft eir 
parents choice? 

r no funding don't know 
----------------------------------------------------

ALL 9 9 
F'1 MINOR/MAJOR l prvde gual educ 13 6 

with minr chngs 8 6 
a rnaior ovrhaul 9 7 

r VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 0 6 
somw t favr 2 7 
smwht oppse 7 19 
strn~~ ogpse 41 4 

r' REGIS T VOTE 
I Yes 9 9 

No 10 7 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 14 11 
rm No 7 7 
I PUBLIC/UNION 
l no~ public emplo 7 8 

union 16 11 

r'1 
not union 9 10 

PARTY 
I Democrat 11 8 t Indegendent 8 8 

Regu lican 4 8 

r IDE LOGY 
liberal 11 7 
moderate 11 11 i conservative 6 7 

RELIGION 

r Protestant 10 10 
Catholic 10 8 

BORN AGAIN 
yes 8 7 
no 10 9 

r AGE 
18 - 24 6 5 
25 - 34 9 6 
35 - 49 10 9 
50 - 64 11 15 

r' 65 + 15 16 
AREA I urban 8 8 

suburban 11 10 
rural 10 9 

rm INCOME 
I t$!Ol20k 3 11 
I 13 4 

20 - 50k 9 4 

i' 
50 - 75k 14 13 
75 - 100k 7 2 
100k + 7 20 

RACE 
Hispanic 9 9 

rm' 
black 9 7 
Asian 10 10 

! SEX 
male 8 8 
female 10 10 

r MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 7 0 

I Scrrn Ste /Rno 7 4 I 
San Fran 8 18 
SalinsLMontry 67 0 

r Bake7sfield 15 8 
Barb Mar/SLO 0 0 
L.A . . 8 6 
S.Diego/Yurna 12 8 

f""I 

i 
I 



NO. 65 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: If a school voucher plan means public school funding will be 
reduced,does that mean you are more likely to support a school voucner plan or 
more ikely to oppose a school voucher plan? 

support oppose don't know 
---------------------------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

R;8{~¥~ ~gp~gTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

38 

48 
33 
38 

65 
33 
23 
12 

37 
40 

34 
40 

PUBLIC/UNION 
no; public emplo 39 
union 33 
not union 35 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~Ok1~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf,Chic Scrm Ste /Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

34 
41 
45 

33 
35 
45 

34 
39 

39 
37 

44 
36 
35 
39 
28 

38 
33 
43 

42 
40 
37 
33 
30 
31 

37 
41 
36 

41 
35 

70 
37 
40 
67 
21 

100 
38 
34 

56 

51 
62 
54 

33 
55 
72 
87 

56 
52 

58 
54 

54 
60 
59 

59 
55 
48 

58 
60 
51 

56 
55 

54 
57 

53 
59 
55 
51 
63 

56 
59 
54 

50 
57 
59 
57 
66 
59 

57 
53 
57 

52 
59 

30 
52 
52 
33 
76 

0 
56 
61 

6 

1 
5 
7 

2 
12 

4 
1 

6 
7 

8 
6 

7 
7 
6 

7 
4 
7 

8 
5 
4 

10 
6 

7 
6 

3 
4 

10 
9 
9 

7 
8 
3 

8 
3 
4 
9 
4 

10 

6 
7 
7 

7 
6 

0 
11 

8 
0 
3 
0 
6 
5 

'7 

"7 

,.,., 



r 
r NO. 66 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r, QUEST: The school voucher plan will make most public and private 
s9hools more effective ~o you strongly agree, somewhat agree, somewhat 
disagree, or strongly disagree? 

r 
_________ strngly_agree ___ smwht_agree ____ smwht_disagr __ !~:~~!~-~~!~~=---~~~~~-~~~~ 

ALL 29 

r 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 35 
with minr chng 23 
a major ovrhau 31 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 54 
somwfit favr 20 
smwht oppse· 11 
strngly oppse 15 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 30 
No 26 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 26 
No 30 

PUBLIC/UNION i1 no~ public emp 30 
I union 22 

not union 28 

r 
PARTY 

Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 

r, moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

r BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 

r 25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA r urban 
suburban 
rural 

INCOME 

r 
1 50 - 75k 

75 - 100k li8 $~01k~8~ 
,,.., 100k + 
I'' RACE 
[ Hispanic 

black 
Asian 

r. SEX 
male 
female 

MEDI,l\. MKT 
Eurt:?edf/Chic 

r Serro Stck/Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 

r 

r 

Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

28 
30 
30 

25 
25 
36 

23 
33 

30 
27 

24 
29 
29 
34 
29 

31 
22 
40 

40 
27 
27 
28 
11 
38 

29 
30 
27 

34 
23 

29 
18 
25 
34 
24 

100 
32 
29 

35 

25 
43 
34 

31 
57 
29 
10 

34 
42 

32 
38 

36 
37 
31 

34 
34 
45 

38 
30 
37 

35 
36 

36 
36 

49 
34 
33 
27 
24 

36 
37 
27 

32 
36 
38 
32 
43 
34 

37 
32 
37 

34 
37 

50 
29 
39 
33 
47 

0 
34 
29 

14 

13 
19 
12 

6 
14 
41 
11 

15 
9 

14 
14 

14 
12 
18 

15 
12 
14 

14 
17 
12 

15 
13 

15 
14 

11 
19 
14 
11 
13 

13 
17 
12 

14 
12 
16 
14 
20 
10 

13 
13 
17 

15 
13 

14 
28 
12 

0 
13 

0 
13 
17 

17 

27 
12 
18 

7 
4 

10 
62 

17 
18 

24 
13 

15 
27 
20 

17 
21 

7 

18 
23 
12 

19 
15 

14 
18 

14 
16 
17 
22 
24 

16 
18 
18 

12 
20 
15 
24 
23 
10 

17 
19 
16 

13 
21 

7 
14 
20 
33 
13 

0 
17 
22 

5 

0 
3 
5 

2 
5 

10 
2 

5 
5 

5 
4 

6 
1 
2 

5 
2 
4 

5 
5 
3 

8 
3 

6 
4 

1 
2 
7 
7 

10 

4 
7 
3 

2 
5 
4 
3 
4 
7 

4 
6 
3 

4 
6 

0 
11 

4 
0 
3 
0 
4 
3 
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NO. 67 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: A school voucher plan will jeopardize the separation of church ri 
and state by providing state funds to parocfiiai/religious schools. 

strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 19 

MINOR/MAJOR 
prvde qual edu 23 
with nu.nr chng 15 
a maior ovrhau 20 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 19 
somwfit favr 13 
smwht oppse 24 
strngly oppse 36 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 18 
No 27 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 24 
No 18 

PUBLIC/UNION 
not public emp 20 
union 19 
not union 14 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Frqn 
Salins[Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

23 
10 
16 

21 
18 
17 

16 
20 

21 
19 

27 
16 
17 
14 
24 

15 
22 
20 

31 
20 
16 
23 
18 

0 

20 
22 
17 

21 
18 

0 
16 
14 

0 
15 

0 
21 
35 

21 

19 
31 
19 

18 
25 
22 
17 

23 
12 

22 
20 

20 
14 
29 

20 
21 
25 

22 
19 
21 

15 
27 

17 
22 

29 
19 
12 
18 
27 

20 
18 
32 

16 
35 
13 
20 
14 
45 

21 
13 
26 

20 
21 

0 
12 
23 

0 
45 

0 
19 
18 

29 

31 
29 
27 

21 
39 
24 
22 

26 
40 

20 
34 

28 
42 
23 

29 
32 
29 

31 
30 
28 

32 
27 

27 
30 

21 
38 
36 
21 
18 

27 
33 
29 

43 
23 
32 
32 
29 
23 

30 
27 
29 

28 
31 

26 
39 
28 

0 
25 

0 
30 
21 

23 

20 
20 
25 

35 
16 
20 
20 

25 
15 

29 
20 

23 
24 
26 

24 
31 
22 

21 
20 
30 

24 
23 

26 
23 

20 
19 
27 
37 
18 

28 
20 
19 

10 
14 
30 
21 
34 
33 

25 
27 
17 

25 
21 

74 
21 
24 

0 
15 

100 
23 
21 

8 

7 
6 
9 

7 
7 

10 
5 

9 
6 

5 
9 

9 
0 
8 

5 
5 
8 

6 
12 

3 

13 
2 

10 
6 

2 
8 
8 

11 
14 

10 
7 
0 

0 
8 
9 
4 
5 
0 

4 
12 
10 

6 
10 

0 
13 
11 

0 
0 
0 
8 
7 

l"7 

,., 
I 

,,,,, 

l""l 
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i NO. 68 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 -
QUEST: A school voucher plan will reduce the bureaucracy in the public 

i schools. 
! strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know ,. 

---------------------------------------------------------------------------------
I"" ALL 11 38 19 18 1 

\ MINOR/MAJOR 
prvde qual edu 13 50 13 24 0 

r with minr chng 16 41 29 10 4 
a maior ovrhau 20 34 16 21 9 

i VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 29 45 14 8 5 
somw t favr 8 52 23 5 11 

i 
smwht oppse 6 34 38 13 9 
strn¥i0 ogpse 14 10 15 61 0 

REGIS T VOTE 
Yes 19 34 20 19 1 
No 9 53 15 16 6 

FM 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 22 28 24 23 3 
[ No 15 44 16 16 9 

PUBLIC/UNION 
noij: public emp 17 39 19 17 8 

~ union 22 21 19 25 7 
not union 13 44 19 22 2 

PARTY 
Democrat 16 35 19 21 9 
IndeEendent 22 38 15 23 1 

r Regu lican 19 47 24 6 4 
IDE LOGY 
liberal 18 41 15 16 10 . moderate 13 34 28 21 4 
conservative 21 38 18 19 5 

F RELIGION 
Protestant 14 38 17 23 7 

I· Catholic 11 36 23 21 3 
BORN AGAIN 

r yes 18 32 19 21 10 
no 17 41 20 15 6 

AGE 
18 - 24 13 44 24 13 5 
25 - 34 9 43 23 19 6 
35 - 49 23 32 21 16 7 

F 50 - 64 26 34 6 24 10 
l 65 + 24 31 6 29 11 

AREA 
urban 18 42 17 18 6 

r suburban 14 39 21 15 10 
rural 23 20 27 28 2 

INCOME 

11o$:Ol20k 26 37 20 10 7 
13 40 26 16 6 

F"' 
20 - 50k 19 44 17 15 4 
50 - 75k 15 31 18 26 10 

t 75 - 100k 0 30 43 18 8 
100k + 37 12 7 25 19 

RACE 

r Hispanic 19 29 27 21 5 
black 21 36 15 23 5 

; Asian 12 49 18 11 11 SEX 
male 21 42 18 15 4 

r female 13 34 21 22 10 
MEDI' MKT 

Eur 'edf,Chic 11 59 19 10 0 Scrm Ste /Rno 9 31 31 17 6 
San Fran 24 36 13 22 6 r Salins,IMontry 0 67 0 33 0 
Bakersfield 6 38 33 11 11 

l Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 
'L.A 16 40 18 19 7 

r S.Diego/Yuma 50 17 8 17 8 

t 

r 
I 



NO. 69 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: A school voucher plan will mean discrimination in admissions 
against some students. 

_________ !::~~!~-~~::: ___ !~~~:-~~::: ____ !~~~:-~~!~~: __ !::~~!~-~~!~~=---~~~::_~~~~ 
ALL 24 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 38 
with nunr chng 22 
a major ovrhau 23 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 15 
somwnt favr 15 
smwht oppse 36 

Jal~¥~ ~gp~~TE
49 

Yes 22 
No 31 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 30 
No 21 

PUBLIC/UN:J:ON 
no~ public emp 21 
union 29 
not union 31 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/~edf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

25 
22 
18 

25 
29 
18 

25 
23 

19 
26 

27 
18 
22 
32 
30 

23 
27 
22 

22 
21 
22 
34 
32 

0 

24 
25 
22 

22 
25 

0 
24 
23 

0 
34 

0 
22 
35 

19 

18 
21 
19 

17 
17 
29 
21 

20 
16 

20 
17 

17 
18 
27 

20 
28 
12 

18 
17 
21 

20 
17 

18 
19 

19 
20 
17 
13 
28 

17 
16 
26 

19 
25 
19 
15 
18 
16 

17 
18 
22 

19 
19 

0 
28 
20 

0 
20 

0 
17 
21 

22 

22 
37 
17 

18 
36 

3 
12 

23 
19 

22 
23 

24 
15 
14 

16 
17 
40 

20 
24 
24 

20 
22 

18 
23 

21 
26 
21 
18 
17 

20 
25 
22 

25 
19 
21 
19 
29 
76 

22 
17 
26 

26 
18 

48 
23 
24 

0 
25 

0 
20 
24 

30 

22 
17 
34 

46 
27 
20 
16 

31 
25 

27 
31 

31 
31 
25 

37 
28 
24 

30 
22 
37 

26 
35 

38 
27 

30 
29 
30 
34 
22 

34 
26 
23 

31 
30 
31 
33 
13 

8 

33 
34 
22 

28 
32 

52 
16 
27 

0 
20 

100 
35 
10 

6 

0 
3 
1 

4 
5 

13 
2 

5 
9 

1 
8 

6 
7 
2 

3 
6 
6 

7 
8 
0 

8 
3 

7 
4 

2 
7 

10 
3 
4 

5 
5 
6 

3 
4 
7 
0 
8 
0 

4 
6 
7 

5 
6 

0 
8 
6 
0 
0 
0 
5 

10 

"7 

.,,, 

19 

,,., 
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r 
r 

N 70 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: A school voucher plan will make it possible for parents with low 
incomes to send their children to private schools 

strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 
---------------------------------------------------------------------------------r 

r 
t 

ALL 41 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 46 
with nu.nr chng 45 
a major ovrhau 42 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 60 
somwnt favr 42 r smwht oppse 3 

_ strngly oppse 29 
REGISTRD TO VOTE 

Yes 40 
{!Ira No 48 

l
r. VOTE IN SCHL ELC 

Yes 42 
No 42 

PUBLIC/UNION 
not public emp 44 
union 40 
not union 26 

PARTY 
Democrat 42 

r. Independent 43 
Republican 44 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 

m!I conservative 
( RELIGION l Protestant 

Catholic 

r BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 r. 35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 

r 

r 
r 

r 
F" 
t 

urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~01kgg~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

49 
29 
44 

39 
43 

49 
38 

41 
36 
43 
51 
37 

42 
35 
50 

63 
39 
43 
26 
25 
49 

37 
49 
37 

44 
38 

70 
32 
43 
33 
39 

0 
41 
41 

33 

26 
35 
32 

29 
41 
59 
17 

34 
30 

26 
37 

30 
25 
54 

27 
32 
40 

27 
38 
33 

35 
30 

30 
34 

45 
42 
21 
25 
18 

32 
37 
23 

30 
30 
35 
43 
35 
19 

29 
26 
44 

32 
33 

10 
34 
30 
33 
33 

0 
34 
34 

11 

16 
7 

10 

5 
10 
22 
15 

11 
9 

10 
11 
10 
13 
11 

12 
13 
10 

9 
14 
10 

12 
12 

10 
11 

8 
14 
12 

5 
6 

11 
10 
12 

0 
15 
12 

3 
13 
12 

12 
8 

12 

10 
11 

19 
18 
10 

0 
6 
0 

10 
8 

12 

8 
11 
12 

6 
4 

10 
34 

12 
11 

18 
8 

11 
20 

9 

15 
9 
4 

12 
15 
10 

11 
13 

8 
14 

6 
6 

20 
13 
23 

12 
12 
15 

7 
12 

8 
24 
26 
20 

15 
15 

5 

11 
13 

0 
9 

14 
34 
17 

0 
12 

8 

3 

4 
1 
4 
0 
4 
6 
5 

3 
3 

4 
3 

4 
2 
0 

4 
3 
2 

3 
4 
3 

2 
2 

3 
4 

0 
2 
4 
5 

16 

3 
5 
0 

0 
4 
2 
5 
0 
0 

6 
3 
2 

2 
5 

0 
6 
3 
0 
6 
0 
3 
8 



'7 

NO. 71 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: A school voucher plan will mean some students who need additional 9 help will be left behind as better students go elsewhere. 

strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 

ALL 32 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 38 
with rrunr chng 33 
a major ovrhau 32 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 24 
somwfit favr 21 
smwht oppse 51 
strngly oppse 57 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 31 
No 35 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 41 
No 27 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 29 
union 38 
not union 41 

PARTY 
Democrat 33 
Independent 29 
Republican 23 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

j½8$~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 
CE 

Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

31 
40 
25 

28 
33 

24 
35 

42 
19 
33 
35 
37 

27 
34 
45 

34 
24 
30 
46 
32 
24 

31 
30 
34 

30 
34 

0 
47 
27 

0 
44 

0 
33 
24 

22 

14 
25 
24 

17 
28 
22 
21 

20 
30 

20 
23 

21 
26 
26 

22 
27 
24 

21 
23 
25 

18 
19 

21 
23 

24 
28 
15 
16 
28 

23 
23 
17 
29 
34 
25 
13 
22 

8 

24 
19 
22 

25 
20 

0 
24 
22 

0 
35 

0 
17 
51 

21 

19 
27 
19 

23 
34 
10 

4 

23 
15 

19 
23 

25 
10 
12 

20 
15 
35 

25 
13 
24 

25 
22 

23 
21 

16 
26 
26 
15 
17 

23 
19 
19 

18 
22 
23 
14 
37 
53 

20 
23 
21 

22 
20 

48 
16 
26 

0 
5 
0 

23 
7 

20 

29 
11 
21 

35 
12 
10 
16 

22 
15 

17 
21 

21 
21 
17 

21 
25 
18 

22 
16 
23 
18 
24 

25 
19 

18 
25 
19 
26 
11 

24 
18 
16 

16 
14 
21 
27 

8 
0 

20 
23 
19 

20 
20 

52 
8 

16 
0 

10 
100 

24 
14 

4 

0 
3 
4 

1 
4 
8 
2 

4 
6 

2 
6 

4 
5 
4 

4 
4 
0 

2 
8 
3 

12 
2 

7 
3 

0 
2 
8 
8 
7 

3 
6 
3 

3 
6 
2 
0 
0 

15 
5 
5 
3 

3 
6 

0 
4 
9 
0 
5 
0 
3 
4 

,.,., 

14 
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r 
l QUEST: 

education. 

NO. 72 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
A school voucher plan will increase the overall costs of 

D9 you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly 
disagree? r strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 

---------------------------------------------------------------------------------
r 
I 

32 ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 37 
with minr chng 29 

~t a major ovrhau 35 
I VOUCHER SYSTEM 

strngly favr 38 
somwnt favr 29 
smwht oppse 19 
strngly oppse 36 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 32 
No 35 

VOTE IN SCHL ELC 
~ Yes 28 
l No 35 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 34 

~ union 25 
1 · · not union 26 

PARTY 
Democrat 
Independent 

~ Republican 
I IDEOLOGY 
t liberal 

moderate 
conservative 

~ RELIGION 
I Protestant 
I Catholic 

BORN AGAIN 
yes 

r no 
AGE 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 

F"1'I 

I 

r 
r 

50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8$~01k~8~ 50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 

r, female 
MEDI.1\, MKT 

Eur/Medf,Chic 
Scrm/Stc /Rno 

r 
( 

San Fran 
Salins/Montry 
Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

28 
33 
42 

32 
26 
36 

32 
27 

35 
32 
32 
34 
26 
44 
24 

32 
27 
43 

47 
35 
30 
20 
27 
51 
27 
40 
28 
36 
28 

10 
38 
25 
33 
28 

0 
37 
17 

33 

33 
38 
30 

32 
42 
47 
17 

32 
34 

32 
34 

34 
31 
30 

39 
16 
32 

31 
35 
33 

30 
33 

38 
30 

42 
30 
35 
24 
30 

32 
36 
24 

26 
44 
34 
25 
39 
24 

32 
27 
40 

30 
36 

59 
27 
33 
34 
55 

0 
30 
34 

16 

17 
18 
13 

11 
22 
19 
10 

16 
16 

16 
16 

16 
10 
24 
13 
25 
14 

14 
22 
12 

14 
18 

9 
20 

13 
21 
21 

3 
0 

16 
17 
18 

9 
15 
18 
12 
30 

7 

16 
13 
19 

16 
16 

11 
18 
19 
33 

6 
0 

16 
17 

12 

13 
10 
13 

16 
1 
6 

29 
13 

9 

17 
10 

11 
20 
11 

14 
19 

6 

15 
9 

14 

16 
15 

12 
11 
11 

9 
14 
16 
23 

16 
9 

13 

7 
6 

13 
26 

5 
19 

15 
15 

7 

12 
13 

0 
10 
17 

0 
6 
0 

13 
8 

6 

0 
5 
8 

3 
6 
9 
8 

7 
6 

6 
5 

5 
13 

9 

7 
7 
6 

8 
7 
5 

8 
7 

6 
7 

2 
6 
4 

13 
23 

4 
12 

3 

10 
0 
5 

18 
0 
0 

9 
5 
5 

6 
7 

19 
7 
6 
0 
6 
0 
5 

25 
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NO. 73 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: A scho9l v9ucher plan will free public schools from the current 
dominance of special interests 

_________ !::~2!~-=2===---!~~~:-=2===----!~~~:-~~!=2: __ !::~2!~-~~!~2=---~~~:~-~~~~ ""'1 

ALL 18 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 29 
with nu.nr chng 4 
a major ovrhau 20 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 27 
somwfit favr 11 
smwht oppse 15 

Ri~IR~lo ~gP~8TE
22 

Yes 16 
No 25 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 22 
No 14 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 18 
union 12 
not union 22 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
!8$~01k~g~ 
SO - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
bl~ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\ MKT 
Eurt:~edf,Chic Senn Ste /Rno 
San ran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

13 
19 
28 

14 
24 
18 

11 
19 

20 
16 

22 
13 
14 
23 
20 

19 
13 
22 

22 
22 
15 
24 
13 

0 

18 
12 
22 

18 
18 

48 
19 
17 

0 
5 
0 

18 
24 

30 

38 
43 
27 

29 
40 
34 
19 

29 
37 

24 
34 

29 
34 
34 

35 
31 
21 

32 
23 
35 

24 
36 

24 
34 

42 
33 
28 
18 
15 

29 
36 
23 

31 
27 
29 
32 
35 
47 

31 
27 
33 

30 
31 

0 
47 
28 

0 
46 

0 
29 
24 

26 

17 
29 
25 

19 
29 
38 
25 

28 
19 

21 
28 
26 
24 
26 

27 
29 
26 

29 
29 
22 

29 
24 

22 
28 
25 
27 
24 
21 
40 

27 
26 
25 

27 
37 
26 
26 
16 
30 

25 
30 
24 

29 
22 

0 
17 
30 

0 
24 

0 
26 
28 

13 

9 
13 
14 

12 
7 
5 

30 

14 
11 

22 
9 

12 
21 
12 

15 
10 
11 

12 
13 
14 

16 
13 

17 
12 

7 
17 
17 
14 

7 

15 
10 
19 

10 
4 

19 
10 
18 

8 

14 
16 

9 

14 
12 

52 
0 

10 
0 

20 
100 

14 
14 

13 

7 
11 
14 

13 
14 

8 
4 

14 
9 

11 
14 

15 
9 
6 

10 
11 
14 

13 
12 
10 

21 
8 

18 
11 

4 
10 
17 
24 
18 

10 
16 
10 

10 
10 
11 

8 
18 
15 

12 
16 
12 

R 
lu 

0 
17 
15 

0 
5 
0 

13 
10 



NO. 74 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: A school voucher plan will lead many religious or belief groups, r perhaps even cults, to open schools dedicated to their teachings. 

l strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 

j ALL 28 

\ MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 42 
with minr chng 22 

r a major ovrhau 29 
VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 24 
somwfit favr 19 
smwht oppse 38 

r' J8I~¥i~ ¥8P~6TE 
4 6 

Yes 28 
No 28 

VOTE IN SCHL ELC 
~ Yes 31 

! No 23 
PUBLIC/UN:J:ON 

no~ public emp 28 
union 34 
not union 20 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican r IDEOLOGY 

1 liberal 
\

1 
moderate 
conservative 

RELIGION r Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 

i no 
AGE 

_ 18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban r rural 

INCOME 

1
18 $~01kgg~ 

f 
I 
\ 

50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 'i MEDIA MKT 

! Eur/?edf,Chic 

r' 
I 
'· 

~ 
I 

Serro Ste /Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

30 
24 
28 

22 
31 
32 

24 
23 

29 
21 

21 
25 
22 
50 
30 

29 
18 
35 

30 
34 
23 
31 
13 
32 

26 
3'7 
19 

28 
2'7 

0 
32 
19 

0 
34 

0 
31 
33 

34 

33 
45 
29 

40 
40 
28 
17 

33 
41 

32 
36 

33 
31 
45 

32 
35 
36 

29 
41 
34 

36 
42 

37 
34 

30 
42 
38 
18 
24 

32 
40 
37 

20 
32 
45 
18 
44 

7 

36 
28 
40 

36 
33 

60 
36 
40 
66 
44 

0 
30 
25 

15 

4 
13 
16 

15 
19 
10 

8 

17 
8 

11 
17 

16 
15 

9 

17 
16 
12 

26 
3 

11 

15 
11 

7 
17 

15 
23 
10 

8 
11 

16 
17 

5 

19 
14 
13 
10 
25 
24 

14 
10 
21 

13 
16 

30 
16 
14 

0 
17 

0 
15 

0 

17 

20 
16 
18 

18 
13 
18 
22 

17 
18 

13 
20 

15 
20 
24 

18 
25 

8 

20 
13 
20 

19 
17 

21 
16 

27 
8 

26 
8 

18 

18 
17 
20 

20 
16 
17 
32 

8 
19 

20 
20 
12 

18 
16 

0 
7 

18 
34 

0 
0 

20 
33 

6 

0 
4 
8 

3 
8 
6 
7 

6 
6 

8 
4 

8 
0 
2 

4 
1 

16 

3 
11 

3 

6 
7 

6 
6 

7 
1 
5 

16 
17 

5 
8 
2 

10 
4 
2 

10 
8 

18 

4 
6 
7 

4 
7 

10 
9 
9 
0 
6 
0 
4 
9 



.,,,, 
NO. 75 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: A school voucher plan will save taxpayer money. 

strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 
.,., 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 21 20 23 27 9 

MINOR/MAJOR 
M 

' 

prvde gual edu 21 24 20 33 2 
with m1.nr chng 11 26 35 24 4 
a maior ovrhau 24 17 18 29 11 

VOUCH R SYSTEM ,,,,., 
strngly favr 36 24 19 14 8 
somw t favr 15 29 25 21 11 
smwht oppse 15 5 45 28 8 
strn¥lo ogpse 14 7 12 63 4 

REGIS R T VOTE 
Yes 20 19 22 29 10 
No 24 22 28 21 6 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 19 17 17 38 10 
No 21 22 25 22 9 M 

PUBLIC/UNION 
not public emp 21 22 24 25 8 
union 22 7 29 33 9 
not union 21 20 17 32 10 ~ PARTY 
Democrat 23 20 21 30 6 
Ind~endent 22 21 21 26 10 
ReE lican 16 17 33 24 9 

IDE LOGY 
~ liberal 22 11 21 37 9 

moderate 12 29 19 25 14 
conservative 26 20 30 22 3 

RELIGION 
Protestant 21 13 32 24 9 r"\ catholic 23 23 15 31 8 

BORN AGAIN 
yes 23 20 15 34 7 ..... 
no 20 19 27 26 7 

AGE .., 
18 - 24 21 25 21 28 6 
25 - 34 23 17 22 27 10 
35 - 49 15 23 24 30 9 
50 - 64 21 8 28 29 13 
65 + 28 18 30 20 4 ""1 

AREA 
urban 20 19 24 31 6 
suburban 20 18 24 28 10 
rural 19 16 25 20 19 "'1 INCOME 

t$~0,20k 38 13 9 34 6 
24 18 19 33 6 

20 - 50k 17 19 28 26 10 
50 - 75k 15 19 30 34 2 ~ 75 - 100k 4 25 35 23 13 
100k + 0 53 23 8 16 

RACE 
Hispanic 26 17 22 24 12 
black 20 20 18 35 6 h Asian 14 22 29 26 9 

SEX 
male 17 24 23 28 8 
female 24 15 23 27 11 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 52 0 48 0 0 
Scrm Ste /Rno 28 39 17 8 8 
San Fran 18 17 33 25 7 
Salins/Montry 0 0 0 0 0 
Bakersfield 15 15 30 34 5 ~ Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 
L.A 21 21 19 29 9 
S.Diego/Yuma 14 7 20 38 21 

~ 



r 
i 

r NO. 76 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: There is a proposed California state constitutional amendment on 

r the ballot to enable parents to choose a child's school by providing 
a voucher for ever$ school age child. The amount of the voucher would be 
equal to at least 0% of the amount spent per pupil in the public schools. 

strngly agree smwht agree smwht disagr strngly disagr don't know 

r ---------------------------------------------------------------------------------ALL 31 34 12 18 6 
MINOR/MAJOR 

r prvde qual edu 25 25 4 42 4 
with minr chng 38 39 14 6 3 
a maior ovrhau 31 32 11 20 6 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 58 28 4 5 4 

~ 
somw t favr 23 60 7 6 4 
smwht oppse 3 15 59 16 6 
strn¥ib ogpse 15 12 9 61 3 

REGIS T VOTE 
Yes 32 33 13 18 4 

f' No 27 37 7 16 12 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 27 30 13 23 7 
No 34 35 11 16 5 

pl 
PUBLIC/UNION 

32 no~ public emp 34 12 15 7 
union 24 40 11 25 0 r not union 31 24 15 24 6 

PARTY 
Democrat 29 35 12 20 4 r Ind~endent 33 20 15 26 6 

! Reg lican 40 47 6 2 4 
V- IDE LOGY 

liberal 34 33 12 18 3 
fo/it 

moderate 32 33 8 21 7 
conservative 28 35 15 16 6 

i RELIGION 
' Protesiant 31 28 12 23 5 

Cathol c 27 35 12 20 6 
f\"l BORN AGAIN 

l 
yes 31 34 15 12 8 
no 30 35 11 20 4 

AGE 
18 - 24 29 29 20 15 8 

p?\ 25 - 34 29 46 6 17 2 
[ 35 - 49 29 36 12 17 6 
i 50 - 64 39 13 16 19 13 65 + 24 12 16 41 6 AREA 

F'l urban 33 33 9 20 6 suburban 22 42 16 15 6 j rural 37 23 17 23 0 INCOME f $~0,20k 50 20 9 14 7 
f' 24 26 13 27 10 

20 - 50k 30 38 14 14 4 50 - 75k 31 26 10 28 5 75 - 100k 0 73 5 22 0 100k + 37 31 7 18 7 
f'iit! RA9E 
'1 Hispanic 24 36 9 23 8 
\ black 35 26 12 22 5 Asian 33 40 14 9 4 SEX 
F"' male 35 34 11 14 6 female 26 34 13 22 5 

MEDI' MKT 
Eur 'edfkChic 79 10 0 10 0 

r Scrm Ste /Rno 26 27 27 13 6 San Fran 29 36 9 20 6 Salins,/Montry 0 33 0 67 0 Bakersfield 11 61 17 11 0 Bax:b/Mar/SLO 0 0 0 0 0 
i L.A 33 33 11 18 5 S.Diego/Yuma 25 25 8 17 25 
i 

r 
' 



NO. 77 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~UEST: If a school vo~cher plan is adopted, some students may travel 
arther to get to schools outs de their neighborhooas. Who do you think should 

be responsi le for these additional transportation costs? 

f', 
parents taxpayers txpyrs fr poor other don't know 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 55 17 9 16 3 

~ 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 56 13 13 13 5 
with nu.nr chng 61 16 9 13 1 
a maior ovrhau 54 18 9 17 3 

VOUCH R SYSTEM "'7 
strngly favr 56 18 11 14 1 
somw t favr 51 19 14 14 3 
smwht oppse 66 9 4 17 4 
strn¥lb ogpse 57 16 4 21 3 ;.,..., 

REGIS T VOTE 
Yes 57 16 9 15 3 
No 48 22 10 18 2 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 65 13 5 13 4 '!. 
No 51 19 12 16 3 --.-1 

PUBLIC/UNION .. [ 

not public emp 55 18 11 14 3 
union. 57 15 5 22 1 
not union 54 14 8 18 6 "'9 PARTY I 

Democrat 54 19 9 15 3 
Ind~endent 56 17 11 13 3 
Reg lican 71 12 7 9 1 

ID! LOGY ~ 
1 beral 57 17 8 16 2 
moderate 60 11 10 16 3 
conservative 53 21 9 14 4 

RELIGION 
Protes~ant 61 14 9 11 5 9,i 
Catholic 51 21 9 15 3 

BORN AGAIN 
yes 48 21 11 17 3 
no 59 15 9 15 2 

AGE <r: 
18 24 51 19 11 17 3 
25 - 34 53 18 12 14 2 
35 - 49 55 16 9 17 2 
50 - 64 60 16 3 15 6 p 
65 + 67 11 6 9 7 .-,,J 

AREA 
urban 53 17 11 16 4 
suburban 60 16 6 16 2 
rural 57 14 14 10 4 

"" INCOME f $~0,20k 40 20 11 26 3 
56 25 7 12 0 

20 - 50k 56 16 12 15 1 
50 - 75k 61 15 5 17 3 '7 75 - 100k 67 7 11 15 0 
lO0k + 73 0 10 10 7 RACE 

Hispanic 52 20 10 15 4 
black 46 19 12 18 5 Asian 67 11 7 14 l SEX 
male 53 20 10 14 3 female 57 13 9 18 4 

MEDI' MKT ~ 

Eur 'edf,Chic 85 7 0 7 0 I 

Scrm Ste /Rno 58 20 6 14 2 San Fran 65 13 11 7 5 
Salins/Montry 67 0 0 33 0 <""'i Bakersfield 47 19 8 24 3 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 50 17 10 19 3 
S.Diego/Yuma 58 24 10 8 0 

'14 



r 
I 

r 
r" NO. 78 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
! QUEST: If a school voucher ~lan is adogted, should students in both 

public and private schools who are d sabled or ave other special needs get 

~ 
additional help? 

I yes no don't know ', ---------------------------------------------------------------------
r' ALL 86 10 3 

MINOR/MAJOR 
13 3 prvde iual educ 84 

with m nr chngs 87 12 2 

r' a maior ovrhaul 88 9 3 
VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 88 10 2 
somw t favr 91 6 3 
smwht oppse 88 8 4 

r strn~~ ogpse 76 22 2 
REGIS T VOTE 

Yes 85 11 3 
No 91 6 3 

VOTE IN SCHL ELC 

r Yes 82 14 4 
No 89 8 3 

PUBLIC/UN:J:ON 
no~ public emplo 87 10 2 
union. 84 12 3 

r not union 86 7 7 
PARTY 

Democrat 87 10 2 
Indegendent 92 6 2 

~ 
Regu lican 79 18 4 

IDf LOGY I l beral 89 10 1 I moderate 83 13 4 
conservative 89 9 2 

~ 
RELIGION 
Protestant 84 12 4 
Catholic 90 7 3 

BORN AGAIN 
yes 87 9 4 ,,_ no 87 11 3 

I AGE 
18 - 24 92 4 3 
25 - 34 88 11 1 
35 - 49 87 11 2 

r,;, 50 - 64 79 10 12 
65 + 76 21 2 

AREA 
urban 86 10 4 
suburban 87 10 3 

r rural 82 17 1 
INCOME 

t$!Ol20k 95 3 2 
88 12 0 

20 - 50k 88 8 3 r~ 50 - 75k 86 11 3 
75 - 100k 76 21 2 
100k + 72 24 4 

RA9E 
88 8 Hispanic 4 

1'"I black 89 9 2 
I Asian 82 14 4 
i SEX 

male 86 11 3 

r~ female 87 9 4 
MEDI' MKT 

Eur 'edf,Chic 85 15 0 l Senn Ste /Rno 93 5 2 
San Fran 82 13 5 

f~ Salins/Montry 67 33 0 
Bakersfield 89 8 3 

I Barb/Mar/SLO 100 0 0 < L.A 87 9 3 
S.Diego/Yuma 86 14 0 

~ 
l 
I 



NO. 79 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: currently private schools are not required to hire teachers who 
are certified by the state. Public schools muse. If a voucher plan is 
adopted, do you think: 

hire certified hire not certfd crtfcn ruls sty don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strng:l.y oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

62 

59 
63 
62 

62 
60 
59 
69 

65 
50 

67 
60 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 61 
union 61 
not union 68 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

jig $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

HI~panic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/iedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

62 
68 
60 

68 
62 
55 

61 
62 

58 
63 

60 
62 
60 
64 
71 

61 
66 
58 

68 
53 
62 
60 
63 
86 
63 
63 
60 

63 
60 

63 
59 
63 

0 
50 

0 
63 
73 

8 

13 
10 

6 

11 
8 
0 
4 

7 
12 

6 
9 

8 
4 
7 

6 
9 

11 

5 
11 

8 

9 
9 

11 
6 

9 
9 
7 
7 
5 

5 
8 

14 

10 
7 
8 
8 
6 
0 

8 
8 
8 

11 
4 

8 
5 
8 
0 

10 
0 
8 

10 

26 

21 
25 
27 

21 
28 
37 
27 

25 
29 

24 
26 

26 
32 
22 

29 
22 
25 

25 
20 
33 

24 
28 

25 
27 

29 
25 
26 
27 
20 

28 
22 
25 

21 
38 
26 
23 
22 
14 

28 
26 
23 

22 
31 

15 
26 
24 

100 
40 

100 
26 
10 

5 

7 
2 
5 

6 
3 
4 
0 

4 
8 

3 
5 

5 
4 
3 

3 
2 
3 

2 
7 
4 

6 
2 

6 
4 

2 
4 
7 
3 
5 

6 
4 
3 

2 
2 
4 
8 
8 
0 

2 
4 
9 

4 
5 

14 
10 

5 
0 
0 
0 
4 
7 

"'7 

1"""J 

'l""'1 

~ 



r 

NO. 80 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: If a voucher plan is adopted should the state require all 
schools to publicize their test scores lo help parents choose schools? 

ALL 
~ MINOR/MAJOR 
) prvde gual educ 

with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

~ VOUCHER SYSTEM 
1 strngly favr 
I, somwnt f avr 

smwht oppse 
~ J~j~~k~ ¥BP~8TE 
1 Yes 

No 
VOTE IN SCHL ELC 

yes 

79 

69 
84 
78 
80 
80 
68 
77 

79 
77 

Yes 81 

PUBLIC/UNION r. No 78 
no~ public emplo 77 
union 79 
not union 87 

l"'"1 PARTY 
1 Democrat 
i Independent 

Republican 

r IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE r 10 - 24 
, 25 - 34 
I_ 35 - 49 

r 
I 

50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Serro/Ste /Rno 
San Fran 
SalinslMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

77 
80 
81 

79 
81 
77 

76 
82 

78 
79 

77 
81 
79 
79 
72 

79 
79 
77 

79 
69 
80 
80 
98 
83 

77 
74 
85 

80 
77 

85 
71 
83 
33 
74 

100 
78 
83 

no 

18 

23 
16 
18 

17 
18 
27 
19 

18 
18 

15 
19 

19 
20 
11 

19 
17 
17 

19 
15 
18 

21 
15 

19 
18 

21 
19 
17 
13 
17 

18 
18 
18 

15 
28 
18 
18 

2 
11 

20 
24 
10 

17 
19 

15 
22 
11 
67 
24 

0 
19 
14 

don't know 

4 

8 
1 
4 

3 
2 
5 
3 

3 
5 

5 
3 

4 
1 
2 

4 
3 
2 

2 
4 
5 

4 
3 

3 
3 

2 
0 
4 
8 

11 

3 
4 
4 

6 
3 
2 
2 
0 
7 

3 
2 
5 

3 
4 

0 
7 
6 
0 
3 
0 
3 
3 
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NO. 81 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Public schools must currently compll with many state and 
~ federal re~ulations that P.rivate schools do no. If a voucher plan passes, 

should pubic schools be oeregulated to make them more like private schools? 

yes no don't know 
--------------------------------------------------------------------- ,, . 

.-i 

ALL 41 52 7 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 48 46 6 ,,,., 
with rru.nr chngs 41 55 5 
a maior ovrhaul 40 53 8 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 51 44 5 
somw t favr 42 51 7 ..., 
smwht oppse 32 59 9 
strn¥~ ogpse 28 66 6 

REGIS T VOTE 
Yes 40 54 6 
No 42 47 11 ""' VOTE IN SCHL ELC 
Yes 39 56 6 
No 42 51 7 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 42 49 9 
union 39 56 5 
not union 35 63 2 

PARTY 
Democrat 39 54 6 
Ind~endent 36 59 5 
Reg lican 48 46 6 

ID~ LOGY 
liberal 38 58 5 
moderate 40 50 10 
conservative 43 51 7 

.,, 
RELIGION 
Protestant 32 60 8 
Catholic 49 45 6 

BORN AGAIN t-, yes 37 56 7 
no 42 52 7 

AGE 
18 - 24 44 51 4 
25 - 34 43 54 3 ""' 35 - 49 37 50 12 
50 - 64 35 55 10 
65 + 37 58 5 

AREA 
urban 40 53 7 ,..,., 
suburban 39 53 7 
rural 40 55 6 

INCOME 

r$!Ol20k 56 39 5 
41 50 9 ,...., 

20 - 50k 35 56 9 
50 - 75k 33 64 4 
75 - 100k 52 48 0 ·, 

100k + 38 58 4 
RA<;E ..., 
Hispanic 44 49 7 
black 38 54 8 
Asian 40 54 6 SEX 
male 45 49 6 
female 36 56 8 

MEDI~ MKT 
Eur 'edf,Chic 58 42 0 
Scrm Ste /Rno 40 51 9 -"', 
San Fran 39 52 9 
Salins/Montry 33 67 0 
Bakersfield 26 65 8 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 
L.A 43 51 6 ~ S.Diego/Yuma 29 61 10 

,.,, 



r 
( 

r NO. 82 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: If a voucher plan passes~ should private schools be required to 
meet state academic, fiscal, and saxety requirements? 

yes no don't know 

r ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

95 

91 
97 
94 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr r' smwht oppse 

l p]8iR~i~ ¥8Pi5TE 

91 
98 
94 
96 

Yes 
No 

f"1'"' VOTE IN SCHL ELC 
L Yes 

95 
94 

93 
96 

r 

r 

No 
PUBLIC/UNION 
not public emplo 95 
union 94 
not union 93 

PARTY 
Democrat 96 
Independent 96 
Republican 93 

IDEOLOGY 
liberal 97 
moderate 95 
conservative 92 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins,'Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

92 
96 

91 
96 

99 
95 
93 
88 
95 

94 
96 
93 

93 
94 
95 
93 
98 
96 

93 
94 
97 

95 
94 

93 
95 
94 

100 
97 

100 
95 
92 

3 

5 
2 
4 

6 
1 
4 
3 

3 
4 

5 
3 

3 
3 
6 

2 
3 
6 

2 
2 
5 

6 
3 

5 
3 

1 
5 
5 
3 
2 

3 
3 
4 

3 
3 
3 
6 
2 
4 

4 
4 
3 

4 
3 

7 
4 
3 
0 
3 
0 
4 
5 

2 

4 
1 
2 

3 
0 
1 
2 

2 
1 

2 
2 

2 
2 
1 

2 
1 
1 

1 
2 
3 

2 
1 

4 
1 

0 
1 
2 
9 
2 

2 
0 
3 

3 
3 
2 
2 
0 
0 

3 
2 
1 

1 
3 

0 
2 
3 
0 
0 
0 
2 
3 



NO. 83 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: If a voucher plan is adopted, there may not be enough room for 
students to attend certain ~ublic and ~rivate schools. What is the fairest 
way to provide access to sc ools that as more students than spaces? 

lottery frst come, srv prefrrd stats own admissns don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 30 22 10 30 8 

MINOR/MAJOR 
p;yde gual edu 29 12 15 26 18 
with minr chng 34 24 7 32 3 
a ma~or ovrhau 29 24 10 30 7 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 26 25 11 32 7 
somw t favr. 31 23 12 29 5 
smwht oppse 28 21 6 35 11 
strn¥~ ogpse 35 18 9 28 10 

REGIS T VOTE 
Yes 31 22 10 30 7 
No 27 22 10 30 11 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 31 22 11 29 7 
No 30 22 10 30 8 

PUBLIC/UNION 
not public emp 30 21 9 31 8 
union 33 23 12 26 6 
not union 28 25 12 28 8 

PARTY 
Democrat 30 22 10 32 6 
Indegendent 32 20 11 32 5 
Regu lican 33 27 10 23 7 

IDE LOGY 
liberal 31 26 11 26 6 
moderate 33 20 5 32 9 
conservative 28 20 12 31 7 

RELIGION 
Protestant 36 18 10 28 9 
Catholic 26 25 10 31 7 

BORN AGAIN 
yes 25 22 9 35 8 
no 32 22 10 28 8 

AGE 
18 - 24 27 20 12 35 6 
25 - 34 31 24 11 26 8 
35 - 49 31 23 8 29 9 
50 - 64 33 23 8 28 8 
65 + 28 16 9 39 9 

AREA 
urban 29 24 11 27 9 
suburban 32 20 9 32 8 
rural 30 20 10 34 7 

INCOME 

to$!Or20k 40 10 13 27 10 
20 22 13 38 7 

20 - 50k 29 22 9 32 8 
50 - 75k 17 37 8 28 10 
75 - 100k 56 25 2 17 0 
100k + 46 4 26 24 0 

RA9E 
Hispanic 29 23 10 32 , 
black 28 25 12 26 9 
Asian 35 17 8 32 8 

SEX 
male 33 21 13 29 5 
female 28 23 7 31 10 

MEDI' MKT 
Eur 7edf,Chic 50 21 0 15 14 
Scrm Ste /Rno 41 12 9 29 9 
San Fran 38 15 8 29 10 
Salins/Montry 33 67 0 0 0 
Bakersfield 21 16 3 47 13 
Barb/Mar/SLO 0 0 100 0 0 
L.A 27 27 11 29 7 
S.Diego/Yuma 29 20 15 37 0 

("7 

\ 

'97'\, 

""11 

""" 

"'7 

,,.., 

I""] 

~ 

""'\ 

""7 

,,... 

" 
....., 

!":'I 

M 
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; NO. 84 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

pil!//t QUEST: Some people say that a voucher system will primarily help those 

I 
who already have children in private schools. Other people say that a 

voucher system will give choices to those who do not now have them. Which comes 
closer to your view? 

~ ------------=~!!~:~-~=!f~----!~~=~=:-=~~!==-----~~~:~-~~~~-----------
ALL 

,-. MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nunr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

~ 
I 
l 

R;~ig~ib ~gP;8TE 
r\ Yes 

No 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 
No 

31 

30 
32 
30 

25 
23 
40 
48 
30 
34 

33 
30 

(;.;, PUBLIC/UNION 
/ no\: public emplo 30 

union. 29 
not union 37 

PARTY 
f"'!I Democrat l Independent 
- Republican 

IDEOLOGY 
liberal r moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 

pi, 
I 
\ 

Catholic 
BORN AGAIN 

yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

J
i8$~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 
CE 

Hispanic 

28 
36 
29 
27 
35 
33 

28 
29 
30 
31 

26 
32 
31 
29 
40 

30 
32 
28 

30 
28 
30 
28 
33 
25 

61 

62 
64 
61 

67 
70 
45 
46 

62 
58 

58 
63 

62 
63 
54 

64 
60 
66 

67 
56 
59 

61 
62 
64 
60 
65 
62 
64 
55 
42 

63 
59 
64 

54 
67 
65 
63 
61 
62 

8 

8 
4 
9 

8 
7 

15 
6 

8 
8 

9 
7 

8 
8 
9 

8 
4 
5 

6 
9 
9 

10 
9 

6 
9 

8 
6 
5 

16 
17 

8 
9 
9 

16 
5 
5 
8 
6 

13 

r 
bll;lck 
Asian 

SEX 
male 
female 

31 
29 
33 

33 
29 

61 
64 
58 

59 
63 

8 
8 
9 

8 
8 

r 

~ 
C 

I 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrin/Stck/Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

29 
44 
32 

0 
32 

0 
29 
30 

71 
52 
57 
66 
63 

0 
63 
65 

0 
4 

11 
34 

5 
100 

8 
5 



NO. 85 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Who do you think would benefit least from a school voucher plan - :M. 

underprivileged, middle class, or upper class children? 

----------~~~:f:~!=~~----~~~!:_:!~!! ___ ~f~::_:!~!! ____ ~!!_:~~!~:=~---~~-=~~!~==~ 
ALL 40 

MINOR/MAJOR 
prvde gual edu 25 
with nu.nr chng 35 
a rnaior ovrhau 44 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 29 
sornwfit favr 42 
smwht oppse 49 

J~i~¥~ ¥BP;gTE
53 

Yes 41 
No 36 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 48 
No 37 

PUBLIC/UNION 
not public emp 38 
union 47 
not union 43 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~0ikgg~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
blcit,Ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

~~~,i~,Chic 
Scrm Ste /Rno 
San ran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

43 
38 
34 

38 
39 
42 

45 
37 

44 
39 

31 
36 
39 
56 
59 

42 
41 
34 

46 
40 
36 
45 
40 
49 

37 
45 
38 

41 
40 

42 
49 
41 
34 
37 

100 
39 
39 

18 

36 
19 
15 

19 
15 
18 
20 

15 
29 

13 
20 

19 
8 

18 

17 
13 
24 

13 
21 
20 

15 
22 

16 
18 

22 
22 
14 
13 
13 

17 
16 
22 

28 
19 
18 
14 
19 
10 

21 
11 
22 

16 
20 

15 
10 
19 
33 
21 

0 
19 
17 

32 

27 
39 
31 

42 
31 
23 
23 

34 
24 

28 
34 

33 
32 
28 

33 
38 
31 

42 
28 
26 

31 
30 

30 
33 

41 
35 
32 
19 
13 

30 
34 
38 

19 
26 
39 
34 
41 
21 

29 
34 
33 

35 
28 

43 
32 
25 
33 
29 

0 
33 
42 

3 

4 
2 
3 

5 
4 
0 
2 

3 
5 

4 
3 

3 
6 
4 

3 
1 
5 

3 
2 
5 

3 
4 

4 
3 

1 
2 
6 
1 
5 

4 
2 
1 

3 
6 
2 
3 
0 
7 

4 
4 
2 

3 
4 

0 
2 
3 
0 
5 
0 
4 
0 

1 

0 
0 
1 

1 
0 
1 
0 

1 
1 

1 
0 

1 
1 
1 

0 
1 
1 

0 
0 
2 

1 
1 

1 
0 

1 
0 
0 
4 
0 

1 
1 
1 

2 
1 
1 
0 
0 
0 

2 
1 
0 

1 
1 

0 
0 
0 
0 
3 
0 
1 
3 

'""'"I 

"'1 
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NO. 85 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 2) --

r ~UEST: Who do you think woula benefit least from a school 
underprivileged, middle class, or upper class children? 

don't know 
(~ -----------------------------------
' 

r' 
I 
l 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with minr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 

r• somwnt f avr 
1 

smwht oppse 
ai~i~~i~ ~gpi6TE 

Yes 
~ No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
f-i no~ public emplo 
\ union 
I not union 

r 
! 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protes~ant 
Catholic 

\
'"" BORN AGAIN yes 

no 
AGE 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

6 

8 
5 
5 

4 
7 
8 
2 

6 
6 

4 
6 

6 
6 
5 

4 
8 
5 

4 
9 
5 

5 
6 

4 
7 

3 
5 
8 
6 

11 

7 
6 
3 

2 
9 
4 
5 
0 

13 

6 
6 
5 

r SEX 
male 
female 

5 
7 I 

r 
MEDIA MKT 

Eur/:fedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 
Salins,IMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Oiego/Yuma 

0 
7 

12 
0 
5 
0 
4 
0 

voucher plan -



NO. 86 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: If a voucher plan is approved, should it be: P"1 

tested first effect all over failing areas don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 51 11 32 6 ""'1 

MINOR/MAJOR 
53 5 32 11 prvde qual educ 

with rru.nr chngs 51 14 33 3 
a ma~or ovrhaul 52 11 31 6 

VOUCH R SYSTEM 
5 strnRly favr 53 14 27 

somw t favr 54 10 33 2 
smwht oppse 44 10 42 4 . ..., 
strn~ko ogpse 50 10 30 9 

REGIS T VOTE 
Yes 53 11 31 5 
No 45 10 34 11 

VOTE IN SCHL ELC 
""'\ Yes 53 14 28 4 

No 51 10 33 7 
PUBLIC/UNION 

no~ public emplo 51 10 32 6 
union 42 18 33 7 
not union 61 8 27 3 

PARTY 
Democrat 55 10 31 4 
Ind~endent 52 9 35 3 
Reg lican 51 12 30 7 ""l IDE LOGY 
liberal 58 8 31 2 
moderate 52 10 27 11 
conservative 44 14 38 5 

RELIGION ..... , 
Protestant 53 9 30 8 
Catholic 46 13 34 6 BORN AGAIN 
yes 53 13 28 5 
no 51 10 33 6 AGE 
18 - 24 52 8 37 3 
25 - 34 54 12 31 4 
35 - 49 48 12 29 11 
50 - 64 53 11 31 5 P"1 

65 + 50 11 32 7 AREA 
urban 52 10 31 6 
suburban 51 10 32 7 rural 49 17 33 l ""1 

INCOME f $~0,20k 53 10 35 2 
43 17 35 5 

20 - 50k 51 13 30 5 
50 - 75k 53 12 28 7 
75 - 100k 57 0 35 9 
100k + 46 0 41 13 RACE 

Hispanic 49 11 33 6 black 57 11 28 4 Asian 48 10 34 8 SEX 
male 48 12 36 5 female 55 10 27 7 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 71 15 14 0 Scrm Ste /Rno 44 20 29 7 San Fran 51 7 30 11 Salins/Montry 33 34 33 0 "" Bakersfield 34 16 45 5 Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 L.A 55 10 30 5 S.Diego/Yuma 41 10 49 0 



NO. 87 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

~ QUEST: If a school voucher plan is adopted, should there be a maximum 
( set on the amount of tuition which participating private schools can charge? 

yes no don't know 
---------------------------------------------------------------------(«ml 

ALL 77 17 6 I 

MINOR/MAJOR 
76 PfVde qual educ 18 6 r w th minr chngs 78 19 3 

a ma~or ovrhaul 77 16 6 , VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 70 22 8 

r somw t favr 82 15 2 
smwht oppse 72 13 14 

\ strn~~ ogpse 80 17 3 
REGIS T VOTE 

Yes 77 18 6 
~ 

No 75 16 9 
VOTE IN SCHL ELC 

!. Yes 76 17 7 
No 77 17 6 

PUBLIC/UNION 

r9 
not public emplo 75 19 6 
union. 82 13 6 

I not union 77 15 8 ( 
PARTY 
Democrat 78 16 6 

r Ind~endent 77 18 4 
Reg lican 77 21 3 

IDE LOGY 
liberal 77 18 5 
moderate 73 18 9 

r conservative 78 17 5 
RELIGION 

8 Protestant 77 15 
Catholic 76 18 6 

BORN AGAIN 
(¼ii yes 78 16 6 
I no 76 18 6 

AGE 
18 - 24 77 17 6 
25 - 34 72 24 4 

~ri 35 - 49 78 16 6 
I 50 - 64 76 13 11 
! 65 + 88 5 7 

AREA 

f<11i 
urban 75 18 7 
suburban 77 17 6 
rural 79 17 4 

l INCOME 

11o$~0,20k 76 16 8 
rn 74 22 4 

20 - 50k 81 14 5 
I 50 - 75k 72 20 7 

75 - 100k 70 30 0 
100k + 79 21 0 

r1 RAIE H spanic 74 20 6 
blfck 76 17 7 
As an 80 15 5 

SEX 

r male 77 18 5 
female 76 16 8 

( MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 93 7 0 
scrm Ste /Rno 71 23 6 

r~~ San Fran 74 17 9 
Sal ins/Mon try 0 100 0 I Bake7sfield 81 16 3 ' Barb Mar/SLO 100 0 0 
L.A 78 16 6 

('" S.Diego/Yuma 71 22 7 
I 
' 

~ 
! 
1' 
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NO. 88 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Are you a parent? -~ 
yes no don't know 

---------------------------------------------------------------------
ALL 63 37 0 f!1"') 

MINOR/MAJOR 
49 0 prvde gual educ 51 

with minr chngs 57 43 0 r, 
a maior ovrhaul 67 32 0 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 68 32 0 
somw t favr 61 39 0 
smwht oppse 57 43 0 P'l strn¥lo ogpse 59 41 0 

REGIS R T VOTE 
Yes 66 33 0 
No 48 52 0 

VOTE IN SCHL ELC ... , 
Yes 75 25 0 
No 56 43 0 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 65 35 0 
union 65 35 0 
not union 53 47 0 

PARTY 
Democrat 69 30 0 
Indegendent 51 49 o 
Regu lican 60 40 o ~ 

IDE LOGY 
liberal 63 36 0 
moderate 61 39 0 
conservative 64 36 0 

RELIGION ~ Protestant 72 28 0 
Catholic 60 39 0 

BORN AGAIN 
yes 76 24 0 ...., no 58 42 0 

AGE 
18 - 24 24 75 1 
25 - 34 63 37 0 
35 - 49 80 20 0 
50 - 64 91 9 0 ~ 

65 + 61 39 0 
AREA 

urban 62 38 0 
suburban 62 38 0 
rural 62 38 0 

INCOME 

t$~0,20k 64 36 0 
60 40 0 

20 - 50k 60 40 0 
50 - 75k 62 37 1 
75 - 100k 70 30 0 
100k + 77 23 0 

RA!E H spanic 62 38 0 
black 74 ~~ 0 
Asian 52 0 

SEX 
male 57 43 0 
female 69 31 0 ,,,, 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 65 35 0 
Scrrn Ste /Rno 67 33 0 
San Fran 60 40 0 
Salins,IMontry 33 67 0 """ Bakersfield 71 29 0 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 L.A 62 38 0 
S.Diego/Yurna 69 31 0 



r 
NO. 89 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 
1 0 - 5 YEARS OLD 

yes no 
~ ----------------------------------------------------

r 
r 
r 

~ 
I 

r 

r 
l 

r 
r 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with nunr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 
somw t favr 
smwht oppse 
strn¥lb ogpse REGIS T VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Ind~endent 
Reg lican 

IDE LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME f $!Ol20k 20 - 50k 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RAIE H spanic 
blfck 
As an 

SEX 
male 
female 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 
Scrm Ste /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

24 76 

32 68 
20 80 
24 76 

25 75 
29 71 
14 86 
19 81 

24 76 
25 75 

16 84 
29 71 

23 77 
27 73 
24 76 

23 77 
20 80 
28 72 

23 77 
23 77 
25 75 
23 77 
25 75 

30 70 
22 78 

21 79 
40 60 
25 75 

1 99 
6 94 

27 73 
20 80 
21 79 

31 69 
26 74 
19 81 
21 79 
36 64 
24 76 

25 75 
26 74 
21 79 

23 77 
25 75 

29 71 
23 77 
21 79 

0 100 
24 76 

100 0 
25 75 
25 75 



NO. 90 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 

6 - 10 YEARS OLD 
yes no 

----------------------------------------------------
ALL 

MINOR/MAJOR 
P+Vde gual educ 
with nu.nr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH£R SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

Ri~ig¥~ ¥BP~6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

20 

20 
20 
20 

22 
19 
20 
18 

21 
18 

20 
20 

PUBLIC/UN+ON 
not public emplo 20 
union 23 
not union 23 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Repuolican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
bll;lck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/!,fedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

23 
17 
18 

21 
18 
22 

21 
22 

21 
20 

7 
34 
29 

3 
0 

19 
23 
22 

26 
17 
20 
23 
25 

7 

26 
23 
11 

17 
24 

7 
31 
17 

0 
37 

100 
19 
20 

80 

80 
80 
80 

78 
81 
80 
82 

79 
82 

80 
80 

80 
77 
77 

77 
83 
82 

79 
82 
78 

79 
78 

79 
80 

93 
66 
71 
97 

100 
81 
77 
78 

74 
83 
80 
77 
75 
93 
74 
77 
89 

83 
76 

93 
69 
83 

100 
63 

0 
81 
80 

"""1 

rl 



r 
I 

I 

91 r QUEST: IF YES: 
I 11 - 16 YEARS OLD 

NO. #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

What are the ages of your children? 

r~m -----------------~=!---------------~~---------------
ALL 

r MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 

, with minr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

R~~¥~¥k~ ~gp~6TE 
~ Yes 
I No 
1
• VOTE IN SCHL ELC 

16 

14 
20 
15 

21 
16 
11 
12 

17 
13 

Yes 22 
No 14 r~ PUBLIC/UNION 

·, no~ public emplo 18 
union 16 
not union 9 

PARTY 
/' Democrat 

Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 

r Catholic 
BORN AGAIN 

yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + r ~an 
suburban 
rural 

r 
r 

INCOME 

1
½8 $~0ki~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 

r Eurt:iedf/Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 

' Salins/Montry 

r 
L 

Bake~sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

19 
14 
15 

16 
10 
22 

18 
18 

19 
16 

0 
13 
39 

8 
2 

15 
15 
21 

15 
16 
16 
14 
18 
21 

19 
20 
10 

14 
19 

29 
11 
14 
33 
34 

100 
16 
10 

84 

86 
80 
85 

79 
84 
89 
88 

83 
87 

78 
86 

82 
84 
91 

81 
86 
85 

84 
90 
78 

82 
82 

81 
84 

100 
87 
61 
92 
98 

85 
85 
79 

85 
84 
84 
86 
82 
79 

81 
80 
90 

86 
81 

71 
89 
86 
67 
66 

0 
84 
90 



NO. 92 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 
16 - 18 YEARS OLD 

yes no 
----------------------------------------------------

ALL 

MINOR/MAJOR 
P+Vde gual educ 
with nu.nr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 
somwl'it favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

8 

3 
6 

10 
10 

5 
12 

7 

9 
5 

11 
6 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 8 
union 10 
not union 2 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

jig $~Ok1~8~ 
SO - 75k 
75 - 100k 
100k + 

Hl~panic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/liedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

8 
9 
7 

9 
5 
9 

8 
7 

12 
6 

0 
3 

20 
8 
0 

7 
6 

10 
7 
7 
9 
6 

12 
4 

7 
13 

3 

6 
9 

14 
7 
7 
0 
8 
0 
8 
3 

92 

97 
94 
90 

90 
95 
88 
93 

91 
95 

89 
94 

92 
90 
98 

92 
91 
93 

91 
95 
91 

92 
93 

88 
94 

100 
97 
80 
92 

100 
93 
94 
90 

93 
93 
91 
94 
88 
96 

93 
87 
97 

94 
91 

86 
93 
93 

100 
92 

100 
92 
97 

Fl 

'7 

,..., 
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f'1'I NO. 93 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
' r- · QUEST: IF YES: What are the ages of your children? 

19 OR OLDER 
yes no 

----------------------------------------------------
ALL 

r MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 

l with minr chngs 
a maior ovrhaul 

r VOUCH!R SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

~ pj8f~¥to ~gp~6TE 
1 Yes 

No 
VOTE IN SCHL ELC 

Yes 
No 

20 

3 
15 
25 

22 
14 
29 
25 

24 
5 

35 
13 

C"1'1 PUBLIC/UNION 
l not public emplo 21 

union 21 
not union 18 

/l"'1 PARTY 
\, Democrat 
, Independent 

r 
Regublican 

ID~ LOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 

f- Catholic 
BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
f- 18 - 24 
I 25 - 34 
, 35 - 49 

50 - 64 
65 + 

!·,;l)!J AREA 
urban 
suburban 
rural r INCOME 

! 1i2$~01k~g~ 
50 - 75k 

r 75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 

r Asian 
SEX 
male 
female 

MEDI}\ MKT 

r Eur/~edf,Chic 
Scrrn/Stc /Rno 

1 San Fran 

r" 

Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
s.oiego/Yuma 

28 
12 
16 

20 
22 
19 

27 
16 

28 
17 

1 
1 

24 
73 
55 

19 
20 
23 

20 
18 
19 
21 
13 
38 

14 
29 
18 

17 
24 

50 
15 
22 

0 
19 

0 
20 
22 

80 

97 
85 
75 

78 
86 
71 
75 

76 
95 

65 
87 

79 
79 
82 

72 
88 
84 

80 
78 
81 

73 
84 

72 
83 

99 
99 
76 
27 
45 

81 
80 
77 
80 
82 
81 
79 
87 
62 

86 
71 
82 

83 
76 

50 
85 
78 

100 
81 

100 
80 
78 
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NO. 94 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 ~ 

QUEST: IF YES: Do (or did) your children go to public or 
privatehparochial 

sc ool? r, 

public prvt/parochl both neither neither 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 66 16 8 0 10 ,..., 
MINOR/MAJOR 

3 0 12 p;vde gual edu 63 22 
with nu.nr chng 79 6 6 0 9 
a ma~or ovrhau 62 19 9 1 10 

""'\ VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 62 24 6 0 9 
somw t favr 63 14 8 1 14 
smwht oppse 80 7 8 0 5 
strn~l~ ogpse 69 15 9 0 7 "'1 

REGIS R T VOTE 
Yes 68 16 8 1 6 
No 53 15 5 0 27 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 73 15 9 0 3 ""7 
No 61 17 6 1 15 

PUBLIC/UNION 
6 0 11 no~ public emp 66 16 

union 56 21 15 3 5 
not union 75 11 12 0 2 

PARTY 
Democrat 71 14 10 0 5 
Ind~endent 61 21 6 0 12 
Reg lican 59 19 6 3 13 

IDE LOGY .-, 
liberal 67 14 8 1 9 
moderate 64 20 10 0 6 
conservative 69 16 6 0 10 

RELIGION 
Protestant 65 16 10 0 8 
Catholic 64 17 6 0 14 

BORN AGAIN 
yes 64 19 7 0 10 
no 66 15 9 1 9 

AGE 
18 - 24 46 3 3 0 48 
25 - 34 64 21 1 1 13 
35 - 49 72 14 9 0 4 
50 - 64 55 26 19 0 0 
65 + 89 4 7 0 0 

AREA 
urban 64 17 6 0 13 
suburban 65 15 11 1 7 
rural 79 12 7 0 2 

INCOME f s:or20k 
74 10 8 0 8 
70 12 5 0 13 

20 - 50k 68 14 6 0 11 
50 - 75k 60 23 11 0 6 ""1 
75 - 100k 38 25 16 6 15 
100k + 59 23 18 0 0 

RA<;:E 
72 12 3 0 12 Hispanic 

black 63 18 14 0 5 
Asian 62 18 7 2 12 

SEX 
male 65 13 9 1 12 
female 66 19 7 0 7 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 44 11 33 0 11 
Scrm Ste /Rno 76 18 3 0 3 
San Fran 58 28 9 0 4 
SalinsLMontry 100 0 0 0 0 

1"i Bakersfield 89 4 4 0 4 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 
L.A 65 15 8 0 12 
S.Diego/Yuma 60 8 8 7 18 

f'>-, 



r 

r 94 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

- QUEST: IF YES: Do ( or did) your children go to public or 
private/parochial 

school? 

NO 

r don't know 
' -----------------------------------

ALL 0 r MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 0 
with minr chngs 0 

r a maior ovrhaul 0 
VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 0 
somw t favr 0 
smwht oppse 0 

r strn¥ib ogpse 0 
REGIS T VOTE 
Yes 0 
No 0 

VOTE IN SCHL ELC 
r" Yes 0 

No 0 \ PUBLIC/UNION l no~ public emplo 0 
union 0 

r not union 0 
PARTY 
Democrat 0 
Ind~endent 0 
Reg lican 0 

r IDE LOGY 
liberal 0 
moderate 0 I 

conservative 0 
RELIGION r Protestant 0 
Catholic 0 

BORN AGAIN 
yes 0 
no 0 r AGE 
18 - 24 0 
25 - 34 0 
35 - 49 0 

!1!'111 
50 - 64 0 
65 + 0 

AREA 
urban 0 
suburban 0 

r rural 0 
INCOME f $~0,20k 0 

0 
20 - 50k 0 

r 50 - 75k 0 
75 - 100k 0 
100k + 0 

RACE 
Hispanic 0 

r black 0 
Asian 0 

l SEX 
male 0 
female 0 r~ MEDI' MKT 
Eur Medf,Chic 0 
Scrm/Stc /Rno 0 
San Fran 0 
Salins/Montry 0 r Bakersfield 0 
Barb/Mar/SLO 0 
L.A 0 
S.Diego/Yuma 0 

r 
i 
' 
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""" 

NO. 95 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 "i 

QUEST: PARENTS ONLY: Under a school choice voucher srstem, do rou think 
you would choose a different school for your children or wou d you sti 1 go to 

the same school? 
P"'I 

same different don't know 
---------------------------------------------------------------------

ALL 60 30 11 

MINOR/MAJOR 
Pfl'de gual educ 65 23 12 
w th nu.nr chngs 61 32 7 
a maior ovrhaul 59 30 11 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 57 39 5 
somw t favr 54 30 17 
smwht oppse 77 13 10 
strn¥~ ogpse 72 22 6 

REGIS T VOTE 
Yes 62 28 10 
No 47 39 14 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 67 30 4 
No 54 31 16 

PUBLIC/UN+ON 
no1: public emplo 58 31 11 
union 72 21 7 
not union 54 32 13 

PARTY 
Democrat 60 31 9 
Ind~endent 55 31 15 
Reg lican 64 28 9 

IDE LOGY "7 liberal 56 30 15 
moderate 61 33 6 
conservative 65 28 7 

RELIGION 
Protestant 62 26 11 
Catholic 66 27 7 BORN AGAIN 
yes 56 34 11 
no 61 28 11 AGE "" 18 - 24 49 36 15 
25 - 34 52 33 15 
35 - 49 63 31 6 
50 - 64 63 20 17 
65 + 85 15 0 

AREA 
urban 59 26 15 
suburban 56 36 8 
rural 68 29 2 INCOME 

lfo$!
0
12ok 66 23 10 

58 34 8 
20 - 50k 55 36 10 
50 - 75k 68 24 8 =: 75 - 100k 53 28 19 I 

100k + 69 23 9 
RA!E H spanic 58 34 8 
black 63 27 10 
Asian 57 28 15 SEX 
male 59 29 12 female 60 30 10 MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 35 65 0 
Scrm/Stc /Rno 66 32 3 
San Fran 56 29 15 
SalinsLMontry 0 100 0 
Bakersfield 82 15 4 "'1 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 L.A 59 30 11 
S.Diego/Yuma 57 25 18 



i 
! 

r 
l 

rm 
j NO. 96 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: PARENTS ONLY: IF STILL GO TO SAME SCHOOL: If the state paid for 
transportation to your school of choice, would you be likely to change to 
another school? r 

! _________________ r!~---------------~~-----------~~~:=-~~~~-----------
r ALL 21 74 5 

I MINOR/MAJOR 
13 prvde gual educ 44 43 r with rninr chngs 19 81 0 

a maior ovrhaul 19 76 5 
l VOUCH R SYSTEM 

29 67 4 strnRly favr 
somw t favr 23 70 7 

~ smwht oppse 9 91 0 
strn~~ ogpse 15 79 6 ~ I REGIS T VOTE ~ 

Yes 18 77 4 
No 42 48 10 

ri VOTE IN SCHL ELC 
Yes 18 78 4 

I No 25 70 5 
PUBLIC/UNION 
not public emplo 25 71 4 

r union 15 82 3 
not union 8 78 15 

I PARTY < 
Democrat 21 77 3 
Indegendent 16 77 7 

r' Regu lican 20 73 7 
IDE LOGY 

L liberal 20 77 3 
moderate 12 78 10 
conservative 28 68 4 

'/'II!! RELIGION 
I Protestant 20 75 6 
\ Catholic 18 78 4 

BORN AGAIN 

r yes 25 72 4 
no 19 75 6 

AGE 
18 - 24 38 62 0 
25 - 34 28 71 2 

r 35 - 49 14 77 9 
50 - 64 22 78 0 
65 + 21 67 12 l AREA 
urban 21 75 5 

~ suburban 20 74 6 

I rural 13 84 3 
INCOME 

t0$~0,20k 38 62 0 
23 63 14 

r 20 - 50k 18 82 0 
50 - 75k 11 82 6 
75 - 100k 17 72 11 
100k + 13 68 20 

RAlE r H spanic 17 81 2 
black 24 73 3 

t Asian 24 65 12 
SEX 
male 20 74 6 r female 22 73 4 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 0 100 0 
scrm Ste /Rno 21 72 8 
San Fran 10 86 4 r Salins/Montry 0 0 0 
Bake7sfield 18 82 0 
Barb Mar/SLO 0 100 0 
L.A 27 67 5 

r S,Diego/Ywna 13 75 12 

I 

..• • --:: 
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NO. 97 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 ,.,,, 
QUEST: PARENTS ONLY: IF STILL GO TO SAME SCHOOL: If the voucher amount 

covered the full cost of tuition at a private school, would you be likely 
to change to another school? 

yes no don't know """1 

---------------------------------------------------------------------
ALL 34 60 6 

MINOR/MAJOR 
Pffde gual educ 53 47 0 
w th minr chngs 44 52 4 
a ma~or ovrhaul 30 64 7 

VOUCH R SYSTEM ,,., 
strngly favr 35 59 6 
somw t favr 50 42 8 
smwht oppse 22 78 0 
strn¥~ ogpse 20 75 4 

REGIS T VOTE 
Yes 32 62 6 
No 52 41 6 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 22 72 7 
No 46 50 5 

PUBLIC/UNfON 
no~ publ c emplo 39 55 6 
union 28 67 5 
not union 15 77 8 

PARTY 
Democrat 29 63 8 
Ind~endent 44 56 0 
Reg lican 35 62 3 

IDf LOGY 
1 beral 37 55 9 
moderate 22 71 7 
conservative 41 57 2 

RELIGION 
Protestant 23 70 7 
Catholic 37 57 5 ,,..,, 

BORN AGAIN 
yes 33 65 3 
no 33 59 8 

AGE 
18 - 24 56 44 0 
25 - 34 55 42 3 
35 - 49 23 68 9 
50 - 64 17 76 7 
65 + 34 61 4 ,.,.,., 

AREA 
urban 29 65 6 
suburban 31 62 7 
rural 50 44 7 

INCOME 

f°$~0;20k 47 46 7 
48 43 9 

20 - 50k 38 56 5 
50 - 75k 17 76 6 
75 - 100k 0 82 18 
100k + 27 73 0 

RA<;:E 
37 Hispanic 58 5 

black 33 61 5 
Asian 32 59 9 '7 

SEX 
male 37 53 10 
female 32 66 2 

MEDI' MKT 
Eur 'edfkChic 0 100 0 
Scrm Ste /Rno 25 68 8 
San Fr?n 36 62 2 
Salins Montry 0 0 0 
Bakersfield 40 51 9 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 L.A 36 57 7 
S.Diego/Yuma 26 68 6 

r'7 
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r NO. 98 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
~ QUEST: Would you prefer a state program that provides parents with 
1 cho;ce only among_publi~ schools or a pr9gram that provides parents with 
1 choice among public, private, and parochial schools? 

_____________ f~~~=-~~~~----f~~=-~~~-f~=-----~~~:~-~~~~----------­F" 
1 ALL 16 

MINOR/MAJOR r ptvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a maior ovrhaul 

24 
18 
13 

r 
VOUCHtR SYSTEM 
strngly favr 
somwflt favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

11 
9 

23 
33 

15 
17 

20 
12 

PUBLIC/UNION 
r" no~ public emplo 16 

union 15 
not union 13 

£>ARTY 
Democrat 17 
Independent 13 
Republican 11 

IDEOLOGY 
liberal 12 

r,, moderate 15 
conservative 18 

RELIGION 
Protestant 14 
catholic 18 

r BORN AGAIN 
yes 13 

\ no 16 

r 
r 
\ 

r 
I 

r 
r 
I, 

r 
"""" I 
I 

r 
' 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Senn/Ste /Rno 
San Fran 
Salins,IMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yurna 

17 
14 
15 
13 
21 

15 
14 
18 

22 
16 
14 
18 
13 
21 

17 
14 
15 

15 
16 

15 
24 
13 
33 
18 

100 
15 
12 

80 

71 
78 
82 

87 
87 
66 
62 

80 
78 

74 
83 

80 
79 
80 

80 
81 
80 

84 
80 
77 

80 
77 
84 
78 

80 
83 
80 
77 
66 

80 
80 
78 

74 
80 
83 
81 
82 
55 

77 
83 
79 

80 
79 

85 
71 
76 
67 
77 

0 
82 
85 

5 

4 
3 
5 

2 
4 

11 
5 

5 
5 

5 
5 

5 
6 
6 

3 
6 
9 

4 
5 
5 

6 
6 

3 
6 

4 
3 
5 
9 

13 

5 
6 
4 

3 
5 
3 

¼ 
24 

6 
3 
6 

5 
5 

0 
5 

11 
0 
5 
0 
3 
3 
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NO. 99 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Taxpayer support for schools historically has been justified 
"""' as contributing to a common culture. Public funding of private schools 

through the use of vouchers will: 

improve it harm it have no effect don't know 
--------------------------------------------------------------------------------- ""'1 

ALL 25 17 44 14 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 20 16 48 16 ,.,, 
with minr chngs 29 14 48 8 
a maior ovrhaul 25 17 43 15 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 38 7 43 12 
somw t favr. 25 9 50 16 rti 
smwht oppse 16 28 43 13 
strn¥1~ ogpse 10 40 41 9 

REGIS R T VOTE 
Yes 24 18 43 14 
No 30 10 47 12 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 24 22 43 11 
No 26 14 45 15 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 27 15 43 14 
union 19 25 44 13 
not union 21 15 48 16 

PARTY 
Democrat 29 18 40 13 ,.., 
Indegendent 19 18 51 11 
Regu lican 22 11 57 10 

IDE LOGY 
liberal 25 19 45 11 
moderate 21 19 43 16 ,..,, 
conservative 29 14 45 12 

RELIGION 
Protestant 21 17 47 14 
Catholic 23 16 45 15 

BORN AGAIN ..,.,. 
yes 26 13 47 14 
no 24 18 43 14 

AGE 
18 - 24 21 12 56 12 
25 - 34 23 16 50 11 
35 - 49 33 22 33 13 
50 - 64 18 12 47 23 
65 + 20 17 36 26 

AREA 
urban 26 16 44 14 
suburban 24 17 43 16 
rural 25 14 52 8 

INCOME 

r$~0,20k 32 13 36 19 
27 16 43 14 

20 - 50k 27 12 50 11 
50 - 75k 23 20 46 11 
75 - 100k 13 24 46 17 
100k + 14 24 51 10 

RACE 
Hispanic 23 15 49 13 
black 28 19 39 14 
Asian 24 17 44 15 

SEX 
male 26 15 47 12 
female 25 18 41 16 

MED~ MKT 
Eur iedf,Chic 29 15 56 0 
Scrm Ste /Rno 18 11 47 24 "'7 
San ran 25 18 41 16 
Salins/Montry 0 0 100 0 
Bakersfield 21 23 47 8 
Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 
L.A 26 16 44 14 '7 s.Diego/Yuma 34 19 39 8 

t:"'1 



r 
r NO. 100 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Are you registered to vote in California? 

r Yes No Don't know 
---------------------------------------------------------------------

ALL 80 20 0 
r' MINOR/MAJOR 
\ prvde gual educ 69 30 1 

with nu.nr chngs 80 20 0 
a ma~or ovrhaul 83 17 0 r VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 81 19 0 
somw t favr 79 21 0 
srnwht oppse 81 19 0 
strn¥~ ogpse 81 19 0 r REGIS T VOTE 
Yes 100 0 0 
No 0 100 0 

VOTE IN SCHL ELC 

r Yes 97 3 0 
No 70 29 0 

PUBLIC/UNION 
no! public emplo 79 21 0 
un on 83 17 0 

r not union 84 16 0 
PARTY 

Democrat 87 13 0 
Ind~endent 76 23 1 
Reg lican 78 22 0 

r ID~ LOGY 
86 liberal 14 0 

moderate 78 21 1 
conservative 77 23 0 

RELIGION 

r Protestant 87 13 0 
Catholic 77 22 0 

BORN AGAIN 
yes 83 17 0 
no 78 21 0 

fi1 AGE 
18 - 24 69 31 1 t 25 - 34 78 22 0 
35 - 49 79 21 0 
50 - 64 95 5 0 

r 65 + 98 2 0 
AREA 

urban 80 20 0 
suburban Bl 19 0 

- rural 79 21 0 

r INCOME 

r$!Or20k 84 16 0 
74 26 0 

20 - 50k 83 16 0 
50 - 75k 82 18 0 r 75 - 100k Bl 19 0 
100k + 83 17 0 RAIE H spanic 77 23 0 

-- bltck 88 12 0 r Asian 75 25 0 SEX 
male 78 22 0 
female 82 18 0 

- - MEDI' MKT r Eur ?edf,Chic 71 29 0 Scrm Ste /Rno 81 19 0 
San ran 78 22 0 Salins/Montry 67 33 0 

r Bakersfield 79 21 0 Barb/Mar/SLO 100 0 0 L.A 81 19 0 S.Diego/Yuma 78 22 0 

r 
r 
---~-- -



NO. 
QUEST: 

102 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

What is the last level of school you completed? 
don't know 

ALL 
MINOR/MAJOR 

p;yde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Jig $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

ar:panic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salinsl'Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 

0 
1 
0 

0 
0 
0 
1 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

1 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
1 
0 

0 
l 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
1 
0 

1 

7 , 
~ 

I 
I 

1 

,, 
! 

,, 
I 

7 

"'111 

I 

""' I 
I 

,,., 
I 
I 



i 
I 

r 
NO. \ 103 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Did you/Do you attend private or public school? r public private both don't know ---------------------------------------------------------------------------------
ALL 

I""" 
77 12 11 1 

\ MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 74 22 5 0 with nu.nr chngs 83 8 8 1 

F" 
a ma~or ovrhaul 75 11 13 1 VOUCH R SYSTEM 

I strnily favr 65 18 16 1 l somw t favr 82 12 6 0 
smwht oppse 85 5 7 3 

r strn~l~ ogpse 83 7 10 0 
REGIS R T VOTE 

Yes 77 11 11 1 
No 75 15 10 1 VOTE IN SCHL ELC 

F" Yes 73 10 15 2 
No 78 13 9 1 ! PUBLIC/ONION 
no£ public emplo 79 11 9 1 
un on 65 13 21 1 

F' not union 74 15 8 3 PARTY 
Democrat 80 11 8 1 
Ind~endent 74 15 11 1 
Reg lican 73 9 18 0 

r ID~ LOGY 
78 11 11 0 liberal 

I moderate 70 13 14 3 
conservative 80 11 8 0 

RELIGION 
rmi Protestant 78 10 11 1 
l Catholic 69 19 12 1 

BORN AGAIN 
yes 81 10 9 0 
no 75 13 11 2 r AGE 

1 18 - 24 84 9 6 
25 - 34 74 14 12 0 
35 - 49 81 l¼ 6 2 
50 - 64 58 28 0 (9, 65 + 83 6 6 4 

I AREA 
1 urban 75 12 13 

suburban 78 12 8 2 

r rural 82 11 7 0 
INCOME 

2 ! t$~0,20k 86 3 9 
81 9 10 0 

20 - 50k 81 10 8 1 

r 50 - 75k 65 19 16 0 
75 - 100k 63 24 13 0 
100k + 59 17 24 0 RA!E 

8 1 H spanic 82 9 
r black 81 6 12 2 

Asian 66 21 12 1 
l SEX 

male 75 12 12 1 
female 78 12 9 1 r MEDI' MKT 
Eur ~edf,Chic 65 7 27 0 

\ Serro Ste /Rno 75 14 6 5 
San ran 64 21 14 2 Salins/Montry 100 0 0 0 

f'1l1\\ Bakersfield 90 7 3 0 
i Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 L.A 81 10 9 0 S.Diego/Yuma 72 5 21 3 
,...., 
I 

r 



.,,,,, 

NO. 104 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: What is your occupation? ,,,,, 
High level pro Mid level prof Executive Sales Othr whte coll 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 6 12 5 7 9 

f'9 

MINOR/MAJOR 
7 7 13 Pfl'de gual edu 0 3 

w th nunr chng 6 14 4 7 12 
a ma~or ovrhau 6 13 5 6 7 

VOUCH R SYSTEM 
7 strngly favr 8 12 7 7 

somw t favr 5 12 4 8 9 
smwht oppse 6 11 6 4 12 
strn~~ ogpse 6 11 4 5 6 

REGIS T VOTE 
Yes 7 12 6 7 8 
No 4 12 2 4 12 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 7 12 10 8 6 I"") 
No 5 13 2 6 10 

PUBLIC/UNfON 
no~ publ c emp 6 10 5 7 9 
union 4 21 6 3 12 
not union 7 19 9 8 2 ""'1 

PARTY 
Democrat 6 9 5 5 9 
Ind~endent 5 15 4 10 6 
Reg lican 7 15 9 10 11 

IDf LOGY 
1 beral 5 12 3 4 7 
moderate 10 16 6 6 8 
conservative 5 8 7 10 11 

RELIGION 
Protestant 8 12 7 7 12 "'l 
Catholic 4 11 5 7 7 

BORN AGAIN 
yes 5 12 6 5 8 
no 7 12 5 7 9 

AGE 
18 - 24 2 5 2 4 5 
25 - 34 9 18 3 7 10 
35 - 49 6 17 8 9 11 
50 - 64 7 8 13 10 7 
65 + 5 0 0 0 4 ""' 

AREA 
urban 6 14 5 5 9 
suburban 6 12 5 10 8 
rural 9 6 4 6 13 

INCOME f S!Or20k 
5 3 0 2 3 
1 7 2 3 15 

20 - 50k 6 17 4 8 9 
50 - 75k 7 15 11 10 1 
75 - 100k 22 13 13 2 21 
100k + 0 15 10 23 10 

RAIE H spanic 4 9 3 9 9 black 6 9 6 4 7 Asian 9 19 7 7 10 SEX 
male 7 10 5 7 8 female 5 14 6 7 9 

MEDI~ MKT 
Eur 'edf,Chic 8 21 14 0 7 Scrm Ste /Rno 13 5 5 9 10 San Fran 5 22 7 8 9 Salins/Montry 0 0 0 33 0 Bakersfield 8 8 8 3 11 """ Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 L.A 5 9 5 6 8 S.Diego/Yuma 10 22 0 5 7 

,.., 



r 
r NO. 104 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: continued ( Page 2) --
What is your occupation? r Skilled labor Semi/unskilld Student Housewife Retired ---------------------------------------------------------------------------------

ALL 13 6 12 7 9 f'Ul!l 
' MINOR/MAJOR I 
I PfVde qual edu 9 8 16 8 7 w th nu.nr chng 11 7 15 6 4 

r a maior ovrhau 15 6 10 7 11 VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 13 5 7 9 9 somw t favr 13 10 16 7 5 smwht oppse 15 1 16 4 8 

r strn¥ko ogpse 12 2 14 5 15 REGIS T VOTE 
Yes 14 5 10 7 10 \ No 12 11 23 5 2 VOTE IN SCHL ELC 

fffl"'I Yes 13 3 8 4 14 No 14 8 15 8 5 PUBLIC/UN:J:ON 
7 12 8 11 not public emp 14 

union 19 2 7 6 1 r not union 8 8 18 3 6 PARTY 
Democrat 15 7 10 9 11 
IndiiEendent 16 9 15 4 3 
Reg lican 10 3 15 2 9 r ID~ LOGY 

9 l beral 14 6 14 8 
moderate 8 6 13 2 9 conservative 17 7 10 8 7 RELIGION 

16 r"'1 Protestant 8 7 7 7 
Catholic 15 6 15 9 5 

BORN AGAIN 
13 yes 13 8 8 9 

no 13 6 14 6 7 [~ AGE 
8 0 18 - 24 10 5 45 

25 - 34 14 10 7 8 0 
35 - 49 18 7 2 6 1 
50 - 64 9 0 0 7 28 {'"""' 65 + 9 0 0 2 74 

l AREA 
9 urban 13 8 13 7 

suburban 15 3 15 5 9 
("'ll rural 14 10 10 6 10 INCOME 
! ifo$!Or20k 10 10 13 20 16 

11 13 17 10 10 
20 - 50k 16 6 7 6 10 

r 50 - 75k 17 4 16 1 3 
75 - 100k 0 0 21 0 5 

l 100k + 14 0 17 0 7 RA!E H spanic 17 9 14 9 5 

r blc;tck 16 7 7 9 15 Asian 6 3 17 2 7 SEX 
male 20 8 13 0 9 female 6 4 11 14 8 r MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 0 0 7 7 0 l Scrm Ste /Rno 11 10 12 2 6 San Fran 9 4 12 3 12 Salins/Montry 0 0 0 0 34 r Bakersfield 24 8 8 7 0 

I Barb/Mar/SLO 0 0 0 100 0 L.A 15 7 12 9 8 S.Diego/Yuma 5 3 19 5 17 

r 
I 

r 
I 



<""'I , 

,.,., 
NO. 104 #226Q - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 3) --
QUEST: What is your occupation? 

farming TEACHER other don't know 
"'"I 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 0 3 10 2 

"""I 
MINOR/MAJOR 

4 17 1 prrde gual educ 0 
w th minr chngs 0 4 7 2 
a maior ovrhaul 0 2 10 1 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 0 3 11 0 
somw t favr 0 1 7 1 
smwht oppse 0 3 11 3 
strn¥~ ogpse 0 8 10 3 

REGIS T VOTE 
Yes 0 3 9 2 
No 0 3 11 0 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 0 4 8 2 
No 0 2 10 1 ~ 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 0 2 10 0 
union 0 7 11 1 
not union 0 4 4 4 

l""1 PARTY 
Democrat 0 4 10 1 
IndiiEendent 0 l 12 1 
Reg lican 0 4 5 0 

IDE LOGY 
""1 liberal 0 5 12 0 

moderate 0 1 11 3 
conservative 0 3 7 0 

RELIGION 
Protestant 0 2 6 2 
Catholic 0 2 13 0 

BORN AGAIN 
yes 0 2 10 1 
no 0 4 9 2 

AGE 
18 - 24 0 l 12 1 
25 - 34 0 3 11 0 
35 - 49 0 6 8 2 
50 - 64 0 2 9 0 
65 + 0 0 2 4 

AREA 
urban 0 4 7 l 
suburban 0 2 10 l 
rural 0 4 10 0 

INCOME 

t10$~0l20k 0 5 12 3 
0 3 8 l 

20 - 50k 0 2 10 0 
50 - 75k 0 9 5 0 
75 - 100k 0 0 2 0 
100k + 0 0 4 0 RAIE . H spanic 0 2 10 1 

black 0 2 12 2 
Asian 0 6 7 2 SEX 
male 0 2 9 2 female 0 5 10 1 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 0 27 7 0 Scrm Ste /Rno 0 2 11 3 San Fr2n 0 0 8 1 Salins Montry 0 0 33 0 Bakersfield 0 3 13 0 Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 L.A 0 4 10 2 S.Diego/Yuma 0 3 5 0 



r 
r 

NO. 105 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: Are you, or any member of your household, a public employee? 
(IF YES:) Is this person a member of a union or not? 

not public emplo union not union don't know 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 71 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 72 

r with minr chngs 72 
a major ovrhaul 72 

i 
\ 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 
strngJ.y oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No r VOTE IN SCHL ELC 
Yes 

77 
72 
76 
57 

70 
75 

65 
75 

i' 

No 
PUBLIC/ONION 
not public emplol00 
union 0 

1. 
not union 0 

PARTY 
Democrat 

r Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 

r conservative 
RELIGION 
Protestant 
Catholic 

i 
1 

\ 

r 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban r suburban 
rural 

INCOME 

r' 
l Ilg $~01k~g~ 

50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

R'1 RACE . 

(

1 · Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male r female 

, MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Senn/Ste /Rno 

r 
r 
I 

r 

San Fran 
Sal ins/Mon try 
Bakei:;sfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

73 
65 
76 

69 
71 
76 

72 
71 

74 
70 

67 
72 
74 
67 
83 

71 
71 
73 

71 
73 
76 
59 
67 
79 

71 
70 
73 

74 
68 

79 
67 
73 
67 
65 

0 
72 
73 

13 

11 
12 
14 

12 
12 
11 
20 

14 
11 

18 
11 

0 
100 

0 

16 
10 
11 

18 
9 

12 

15 
14 

14 
13 

12 
15 
14 
18 

4 

15 
12 
10 

9 
16 
11 
24 
16 

4 

14 
17 
10 

13 
14 

14 
13 
13 
33 
16 

0 
13 
15 

14 

14 
14 
13 

11 
14 
13 
19 

15 
11 

16 
13 

0 
0 

100 

11 
24 
12 

11 
19 
12 

11 
14 

12 
15 

19 
13 
11 
15 
13 

14 
16 
15 

19 
10 
12 
16 
18 
17 

14 
12 
17 

12 
17 

7 
21 
14 

0 
18 

100 
13 
12 

1 

3 
3 
1 

0 
1 
0 
3 

1 
3 

1 
1 

0 
0 
0 

0 
1 
1 

1 
1 
0 

1 
1 

1 
1 

3 
0 
2 
0 
0 

0 
1 
1 

0 
1 
1 
2 
0 
0 

2 
2 
1 

1 
2 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
2 
0 



...., 
I 

NO. 106 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
QUEST: Do you consider yourself Democrat, Independent, or Republican? 

Democrat Independent Republican don't know ""'i 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 

MINOR/MAJOR 
p:,;vde gual educ 
with :rru.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr 
smwht oppse 

Ja¥g¥lo ~gp~5TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

51 

40 
48 
53 

50 
50 
50 
63 

56 
32 

61 
46 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 52 
union 63 
not union 39 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

100 
0 
0 

68 
47 
39 
56 
48 

59 
48 

45 
45 
55 
63 
58 

49 
55 
45 

57 
59 
52 
50 
48 
21 

48 
66 
39 
45 
57 

29 
51 
45 
67 
53 

100 
54 
45 

21 

32 
19 
20 

24 
18 
24 
17 

20 
24 

15 
25 

19 
16 
36 

0 
100 

0 

20 
29 
19 

19 
27 

15 
23 

29 
25 
19 
17 

4 

23 
20 
23 

19 
16 
24 
22 
14 
38 

25 
18 
20 

26 
16 

15 
23 
22 

0 
13 

0 
22 
19 

17 

14 
20 
17 

18 
22 
15 

8 

16 
18 

18 
16 

18 
14 
14 

0 
0 

100 

8 
13 
31 

16 
17 

15 
18 

16 
20 
15 
13 
23 

17 
15 
25 

13 
16 
15 
16 
30 
41 

18 
7 

24 

19 
14 

56 
15 
19 
33 
21 

0 
13 
21 

11 

14 
13 
10 

8 
10 
11 
12 

8 
26 

7 
13 

11 
7 

11 

0 
0 
0 

4 
12 
11 

9 
8 

11 
11 

10 
11 
11 

7 
15 

11 
10 

7 

11 
10 

9 
11 

8 
0 

9 
9 

17 

10 
13 

0 
10 
13 

0 
13 

0 
11 
15 

"7 

""I 

.,.,,, 

,...., 

"'7 
' 



r 
r 

NO. 107 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

r QUEST: 
conservative? Do you consider yourself to be liberal, moderate, or 

liberal moderate conservative don't know ---------------------------------------------------------------------------------r ALL 

r 
MINOR/MAJOR 

p+Vde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwfit favr r' smwht oppse 

pjaI~~ito ¥BP~8TE 

' 

Yes 
f™ No 

VOTE IN SCHL ELC 
[ Yes 

No 

36 

23 
30 
40 

34 
38 
29 
40 

38 
25 

33 
38 

r 
r 

PUBLIC/UNION 
not public emplo 35 
union 49 

r 
r 
I 

r 
r 
' 

ri 
I 
I 

r 
r 
r 
i 
l 

not union 29 
PARTY 

Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

Ilg $~0ik~g~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
bl~ck 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDIJ\. MKT 
Eur/Medf,Chic 
scrm/Stc /Rno 
San Fran 
Sal ins/Mon try 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

48 
33 
17 

100 
0 
0 

33 
36 

31 
39 
41 
40 
32 
33 
29 

38 
39 
26 

48 
31 
43 
29 
31 
10 
37 
41 
29 
37 
34 

35 
28 
33 
66 
50 

100 
36 
34 

27 

26 
30 
26 

28 
24 
18 
36 

27 
29 

31 
24 

27 
18 
36 

25 
37 
21 

0 
100 

0 

29 
25 

25 
28 

24 
26 
25 
35 
32 

23 
35 
20 

11 
27 
24 
32 
41 
45 

22 
25 
35 
25 
29 

7 
38 
35 
34 

5 
0 

25 
29 

33 

45 
36 
31 

35 
34 
50 
21 

32 
38 

35 
33 

35 
30 
28 

25 
30 
61 

0 
0 

100 

35 
35 
42 
30 

31 
32 
39 
28 
32 

36 
25 
48 

36 
40 
29 
39 
28 
41 

37 
30 
32 

34 
33 

42 
30 
28 

0 
42 

0 
34 
34 

4 

6 
5 
3 

3 
4 
3 
4 

3 
7 

2 
5 

3 
4 
6 

1 
0 
1 

0 
0 
0 

3 
4 

3 
3 

4 
2 
4 
4 
6 

4 
1 
7 

5 
3 
3 
1 
0 
4 

4 
3 
4 

4 
4 

15 
4 
3 
0 
3 
0 
4 
3 



f"'1 
I 

NO. 108 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: What is your religion? 

Protestant Catholic Jewish Mormon/L.D.S other 
--------------------------------------------------------------------------------- I'"', 

ALL 28 37 0 1 20 

MINOR/MAJOR 
0 0 17 prvde~ual edu 27 49 

with nr chng 27 38 0 1 14 
a rna~or ovrhau 29 35 0 0 21 

VOUCH R SYSTEM 
21 strngly favr 26 42 0 1 

somw t favr 26 39 0 1 18 
smwht oppse . 32 24 0 0 25 ""'1 

strn¥~ ogpse 31 32 0 0 17 
REGIS T VOTE 

Yes 30 36 0 1 18 
No 18 40 0 1 25 ,,,., 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 34 34 0 1 17 
No 25 39 0 0 21 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 28 37 0 1 21 
union 31 37 0 0 11 
not union 23 37 1 0 20 

PARTY 
Democrat 31 35 0 0 21 
Ind~endent 25 46 0 0 12 "'7 Reg lican 27 37 0 3 18 

IDJ LOGY 
l beral 26 37 0 0 19 
moderate 29 34 0 1 18 
conservative 29 38 0 2 20 

RELIGION 
Protestant 100 0 0 0 0 
Catholic 0 100 0 0 0 

BORN AGAIN 
yes 52 20 1 0 25 
no 18 45 0 1 18 

AGE 
18 - 24 16 52 0 0 11 
25 - 34 25 38 0 1 20 
35 - 49 29 32 0 1 24 
50 - 64 38 32 1 2 22 
65 + 52 18 0 0 20 

AREA 
urban 28 37 0 l 19 
suburban 30 33 0 2 19 
rural 27 45 0 0 18 

INCOME 

r$:Or20k 27 40 2 0 23 
30 39 0 2 18 

20 - 50k 27 38 0 0 19 
50 - 75k 26 41 0 0 19 
75 - 100k 31 24 0 8 7 
100k + 45 24 0 0 24 

RACE 
Hispanic 13 66 0 0 8 
black 46 13 0 0 26 Asian 26 27 0 3 26 

SEX 
male 25 38 0 l 20 
female 31 35 0 1 19 

MEDIA MKT 
Eur/,edf,Chic 43 30 0 14 0 
Scrm Ste /Rno 25 30 0 3 27 
San Fr;n 28 39 0 0 13 ,_ 
Salins Montry 34 66 0 0 0 
Bakersfield 21 65 0 0 11 Barb/Mar/SLO 0 100 0 0 0 L.A 29 34 0 0 23 S.Diego/Yuma 22 35 3 5 14 '7 

"7 



r 
r 
r QUEST: 

NO. 108 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
,continued t fage 2) --

What is your religion? 
none r ------------------~;----------------;---------------

ALL 

don't know 

r 
r 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 
strngJ.y oppse 

REGISTRD TO VOTE 

r Yes . No 
I VOTE IN SCHL ELC 

Yes 
No 

6 
17 
13 

8 
15 
15 
14 

12 
14 

9 
14 

r. PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 12 
union 18 
not union 13 

PARTY 

r Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 

r moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic r BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 

r 
r 
r 

r 

r 
r 

18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
½8 $~0!kg8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI~ MKT 
Eur /iiedf /Chic 
Scrm Stck/Rno 
San ran 
Salins,/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

12 
15 
14 

17 
12 

9 

0 
0 

3 
16 

21 
14 
11 

3 
6 

14 
14 

7 

8 
10 
14 
15 
30 

7 

10 
13 
15 

15 
10 

14 
9 

18 
0 
3 
0 

12 
17 

2 
3 
2 

2 
1 
4 
7 

3 
2 

5 
1 

1 
2 
6 

1 
l 
1 

1 
6 
1 

0 
0 

0 
2 

1 
1 
2 
1 
4 

2 
2 
3 

2 
1 
2 
0 
0 
0 

2 
2 
3 

2 
3 

0 
5 
3 
0 
0 
0 
2 
5 



NO. 109 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Are you a born-again or evangelical Christian? 

ALL 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 
with nunr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 
strngly oppse 

REGISTRD TO VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

28 

26 
28 
30 

34 
32 
13 
26 

30 
24 

33 
27 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 29 
union 29 
not union 24 

PARTY 
Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

li8 $~0ikg8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
rnal.e 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Medf,Chic 
Senn/Ste /Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

33 
20 
26 

24 
26 
36 

53 
15 

100 
0 

22 
27 
30 
39 
38 

28 
26 
31 

43 
37 
28 
24 
16 
15 

18 
46 
22 

24 
33 

14 
23 
22 

0 
21 

0 
33 
32 

69 

72 
69 
67 

62 
68 
83 
70 

67 
73 

64 
70 

68 
69 
73 

66 
75 
72 

75 
70 
62 

45 
84 

0 
100 

77 
69 
68 
60 
62 

71 
71 
67 

57 
62 
68 
74 
84 
79 

78 
52 
75 

73 
64 

86 
75 
76 

100 
76 

100 
64 
63 

3 

1 
3 
3 

4 
1 
4 
4 

3 
3 

3 
3 

3 
1 
3 

1 
4 
2 

1 
4 
2 

2 
1 

0 
0 

1 
4 
2 
1 
0 

1 
3 
1 

0 
1 
4 
2 
0 
7 

3 
2 
3 

3 
3 

0 
2 
2 
0 
3 
0 
4 
5 

I"") 

..,,, 
I 

'7 

I 

,.,.., 

"7 
I 



r 
r NO. 110 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

i 
QUEST: What is your age? 

18 - 24 25 - 34 35 - 49 50 - 64 65 + 1 ---------------------------------------------------------------------------------

r ALL 21 30 29 12 7 
MINOR/MAJOR 

prvde gual edu 34 30 25 1 9 
with nu.nr chng 25 37 29 5 2 

~ a ma~or ovrhau 18 27 30 15 9 
VOUCH R SYSTEM 

I strngly favr 18 34 27 15 5 
somw t favr 26 33 27 8 5 
smwht oppse 27 20 33 8 12 

r strn~~ ogpse 18 27 28 12 11 
REGIS T VOTE 

l Yes 18 29 29 14 8 
No 32 33 30 3 1 

VOTE IN SCHL ELC 
~ Yes 8 18 40 22 11 

No 29 36 24 6 4 
PUBLIC/UNION 
not public emp 20 30 30 11 8 
union 18 34 30 15 2 

F'1 not union 28 28 23 13 7 
I PARTY 
I Democrat 19 26 32 14 8 

Ind~endent 29 35 26 9 1 
Reg lican 20 35 26 9 10 r IDE LOGY 
liberal 24 33 26 11 6 
moderate 19 29 26 15 8 
conservative 20 29 34 10 7 

r RELIGION 
Protestant 12 27 31 16 13 
Catholic 30 31 26 10 3 

BORN AGAIN 
yes 16 29 30 16 9 

r no 24 30 29 10 6 
AGE 

18 - 24 100 0 0 0 0 
25 - 34 0 100 0 0 0 
35 - 49 0 0 100 0 0 

F' 50 - 64 0 0 0 100 0 
65 + 0 0 0 0 100 I AREA l urban 21 34 25 12 7 
suburban 24 26 33 9 8 

r rural 17 25 39 11 7 
INCOME 

t$!Ol20k 27 28 18 14 13 
26 35 18 10 10 

20 - 50k 16 34 34 9 6 
i 50 - 75k 28 25 33 14 0 

75 - 100k 17 30 39 14 0 
L 100k + 21 13 35 24 7 

RACE 
Hispanic 28 33 26 11 2 

f"'.!I black 15 24 36 13 11 I Asian 20 32 26 10 9 
'· SEX 

male 23 32 28 9 .., 
female 19 21 30 15 7 r MEDI' MKT 

I Eur 'edf,Chic .., 21 42 29 0 
Scrm Ste /Rno 14 30 40 11 5 
San Fran 14 29 30 16 10 

r Salins/Montry 0 66 0 0 34 Bakersfield 18 34 35 11 3 
I Barb/Mar/SLO 0 100 0 0 0 L.A 27 28 27 10 6 S.Diego/Yuma 10 44 20 8 14 

r 
r 
l 



NO. 110 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
.continued ( Page 2) --

QUEST: What is your age? 
don't know 

ALL 
MINOR/MAJOR 

prvde gual educ 
with nu.nr chngs 
a major ovrhaul 

VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

da¥~¥lo ~gp~6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/ONION 
no1; public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Independent 
RepUblican 

IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

1
18 $~01k~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
l00k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI}\ MKT 
Eur/Medf,Chic 
scrm/Stc /Rno 
San Fran 
SalinsLMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

1 

0 
2 
l 

l 
0 
0 
4 

1 
l 

3 
0 

1 
0 
2 

1 
0 
0 

0 
3 
0 

1 
0 

0 
l 

0 
0 
0 
0 
0 

1 
0 
0 

0 
l 
1 
0 
0 
0 

0 
1 
3 

1 
2 

0 
0 
l 
0 
0 
0 
1 
5 

"'7 

"'7 

"7 

l"'1 



r 
r NO. 111 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: 

r ---------------------------------------------------------------------------------
Do you live in an urban, suburban, or rural area? 

urban suburban rural don't know 

ALL 

r MINOR/MAJOR 
p;-vde gual educ 
with minr chngs 
a major ovrhaul r VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse 

r d~i~¥1~ ~gp~6TE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes r No 

51 

53 
36 
56 

53 
51 
44 
48 

51 
50 

50 
52 

I PUBLIC/UNION 
- not public emplo 51 

union 58 
r not union 4 9 

PARTY 
I Democrat 

Independent 
Rep\lblican 

r IDEOLOGY 
liberal 
moderate 
conservative 

RELIGION 

r Protes~ant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

frffll AGE 
i 18 - 24 
I 25 - 34 

f"" 
l 

35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AR.EA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME 

rm 
I 1

½8$~01k~g~ 
50 - 75k 75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 
Asian r 

I 

r 
F" 

l 

r 
I 

r 

SEX 
male 
female 

MEDIA MKT 
Eur/Hedf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
SalinslMontry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

49 
54 
52 

53 
43 
55 

51 
52 

50 
53 

51 
58 
44 
54 
51 

100 
0 
0 

51 
53 
56 
43 
47 
48 

46 
57 
50 

51 
51 

35 
20 
59 
67 
24 

100 
56 
47 

33 

23 
46 
30 

27 
38 
39 
36 

34 
32 

32 
33 

33 
30 
38 

36 
31 
30 

37 
43 
25 

36 
30 

31 
34 

38 
29 
38 
26 
39 

0 
100 

0 

26 
23 
31 
49 
48 
37 

33 
26 
41 

34 
33 

21 
64 
29 

0 
39 

0 
30 
46 

11 

17 
12 
10 

11 
9 

15 
13 

11 
11 

13 
10 

11 
8 

12 

10 
12 
16 

8 
8 

16 

11 
13 

12 
11 

9 
9 

15 
11 
11 

0 
0 

100 

14 
17 
11 

7 
5 

15 

18 
10 

4 

12 
10 

44 
10 

8 
33 
37 

0 
9 
5 

5 

6 
5 
4 

9 
3 
1 
3 

4 
7 

5 
5 

5 
4 
l 

5 
3 
2 

2 
6 
4 

2 
5 

8 
2 

3 
4 
4 
9 
0 

0 
0 
0 

8 
8 
2 
1 
0 
0 

3 
7 
4 

3 
6 

0 
6 
5 
0 
0 
0 
6 
3 
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NO. 112 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: In order to make sure our statistics are accurate, could you 
please tell me your race? Would you describe yourself as: ,.,, 

I 

Hispanic black white Asian Amricn 
Indian ---------------------------------------------------------------------------------

ALL 36 32 0 32 0 ~ 

MINOR/MAJOR 
22 0 35 0 prvde gual edu 43 

with nu.nr chng 41 25 0 34 0 
a ma~or ovrhau 34 37 0 30 0 

VOUCH R SYSTEM 
33 0 strnfflY favr 33 34 0 

somw t favr 40 28 0 31 0 
smwht oppse 32 29 0 38 0 
strn¥lo ogpse 36 40 0 2.4 0 

REGIS T VOTE 
Yes 35 35 0 30 0 
No 40 19 0 40 0 

VOTE IN SCHL ELC "1 
Yes 39 38 0 24 0 
No 35 29 0 36 0 

PUBLIC/UNION 
not public emp 36 31 0 33 0 
union 37 40 0 23 0 ""1 
not union 36 26 0 38 0 

PARTY 
Democrat 34 41 0 25 0 
Ind~endent 43 27 0 30 0 
Reg lican 40 14 0 47 0 

,..., 
I 

IDE LOGY 
liberal 37 37 0 26 0 
moderate 29 30 0 41 0 
conservative 40 29 0 31 0 

RELIGION 
Protestant 17 53 0 30 0 
Catholic 65 11 0 24 0 

BORN AGAIN 
yes 23 52 0 25 0 
no 41 24 0 35 0 

AGE 
18 - 24 47 23 0 30 0 
25 - 34 40 26 0 35 0 
35 - 49 32 39 0 29 0 "7 50 - 64 35 36 0 29 0 
65 + 11 49 0 40 0 

AREA 
urban 32 36 0 32 0 
suburban 36 25 0 39 0 
rural 59 28 0 13 0 

INCOME 

to$!Oi20k 37 46 0 18 0 
47 36 0 16 0 

20 - 50k 41 32 0 27 0 
50 - 75k 28 24 0 48 0 
75 - 100k 21 17 0 63 0 
100k + 25 15 0 59 0 

RACE 
Hispanic 100 0 0 0 0 
black 0 100 0 0 0 
Asian 0 0 0 100 0 SEX 
male 38 30 0 32 0 
female 33 34 0 32 0 

MEDI' MKT 
Eur ,edf,Chic 37 8 0 55 0 Scrm Ste /Rno 25 25 0 50 0 San Fran 26 18 0 56 0 "7 Salins/Montry 66 34 0 0 0 Bakersfield 74 17 0 10 0 Barb/Mar/SLO 100 0 0 0 0 L.A 36 43 0 21 0 S.Diego/Yuma 51 8 0 42 0 .,., 

I 

'7 



r 
r 

NO. 112 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

r QUEST: In order to make sure our ~tatistics are accurate, could you 
please tell me your race? Would you describe yourself as: 

other don't know r -------------------~----------------~---------------
ALL 

MINOR/MAJOR r. p;-vde gual educ 
with minr chngs 

L a major ovrhaul 
VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 
somwnt favr 
smwht oppse r 

\ J~i~¥lb ¥EPi5TE 
Yes r V~~E IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION r not public emplo 
union 
not union 

PARTY 

r Democrat 
Independent 
Republican 

IDEOLOGY 
liberal 

r moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
catholic 

r BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 

l 25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA r urban 
suburban 

1 rural 
INCOME 

r 
r 1

!8$~0k1~8~ 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RACE 
Hispanic 
black 

·, 

r 
r 
I 
l 

r 
r 
l 

Asian 
SEX 
male 
female 

MEDI.A MKT 
Eur/Medf/Chic 
Scrm/Stck/Rno 
San Fran 
Salins/Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Diego/Yuma 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

a a 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 
0 
0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 



NO. 113 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST; For statistical ~urposes only, w~ need to know your total family 
income for 1992. Will rou ~ e~se tell me which of the following categories ..., 
best represents your to al amily income? 

< $10k $10 - $20k $20 - $50k $50 - $75k $75 - $100k 
---------------------------------------------------------------------------------

ALL 10 15 38 16 7 ""7 

MINOR/MAJOR 
plvde qual edu 18 13 29 20 3 
w th minr chng 5 18 40 17 6 ,,.,.., 

a ma~or ovrhau 10 16 40 14 7 
VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 10 15 41 16 4 
somw t favr 8 19 39 11 9 
smwht oppse 10 15 33 22 1 
strn¥ko ogpse 10 15 32 23 8 

REGIS T VOTE 
Yes 10 14 39 16 7 
No 8 20 31 14 6 

VOTE IN SCHL ELC '"7 

Yes 8 13 37 20 8 
No 10 17 38 14 6 

PUBLIC/UNION 
no~ public emp 10 16 40 13 6 ,,, 
union 7 18 33 28 8 
not union 13 11 31 18 8 

PARTY 
Democrat 11 18 39 16 6 
Ind~endent 9 11 43 17 4 r=, 
Reg lican 7 15 33 16 12 

IDE LOGY 
liberal 13 13 46 13 6 
moderate 4 15 34 18 10 
conservative 10 19 33 19 6 "1 RELIGION 
Protestant 9 17 37 15 7 
Catholic 10 17 39 18 4 

BORN AGAIN 
yes 15 20 37 13 4 .,, 
no 8 14 38 17 8 

AGE 
18 - 24 12 19 29 21 5 
25 - 34 9 18 43 13 7 
35 - 49 6 10 44 18 9 ,,.,.., 

50 - 64 12 13 30 19 8 
65 + 17 22 33 0 0 

AREA 
urban 10 16 42 13 6 
suburban 7 10 35 23 10 

,..., 
rural 13 24 37 10 3 

INCOME 

f0$~0,20k 100 0 0 0 0 
0 100 0 0 0 

20 - 50k 0 0 100 0 0 
50 - 75k 0 0 0 100 0 
75 - 100k 0 0 0 0 100 
100k + 0 0 0 0 0 

RACE 
Hispanic 10 20 43 12 4 
black 14 18 38 12 4 Asian 5 8 32 23 13 SEX 
male 8 14 40 17 7 female 11 17 35 15 7 

MEDI' MKT 
Eur Medf,Chic 7 21 42 0 14 
scrm/stc /Rno 5 21 33 21 7 San Fran 6 6 40 16 11 I"""\ 

Salins/Montry 33 34 33 0 0 ' 

Bakersfield 8 29 47 8 5 Barb/Mar/SLO 0 0 100 0 0 L.A 11 17 35 17 5 S.Diego/Yuma 17 14 49 10 9 



r 
r NO. 113 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

continued ( Page 3) --
QUEST: For statistical purposes only, we need 

F"I income for 1992. Will you Q1ease tell me which of l best represents your total ~amily income? 

$100k + don't know 

r ALL 4 10 

MINOR/MAJOR 
prvde gual educ 7 10 

r with minr chngs 5 9 
a maior ovrhaul 3 10 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 3 11 

r' 
somw t favr 6 8 
smwht oppse 1 17 

l strn~l~ ogpse 3 8 
REGIS R T VOTE 

Yes 4 9 

i 
No 4 17 

VOTE IN SCHL ELC 
I Yes 5 9 
l No 4 11 

PUBLIC/UNION 

r no~ public emplo 5 10 
union 1 5 
not union 5 14 

PARTY 
Democrat 2 8 

r Ind~endent 7 9 
Reg lican 10 7 

IDE LOGY 
liberal 1 9 
moderate 7 11 

r conservative 5 9 
RELIGION 

l Protestant 7 9 
Catholic 3 9 

BORN AGAIN 

r yes 2 9 
no 5 10 

AGE 
18 - 24 4 9 
25 - 34 2 8 

r 35 - 49 5 8 
50 - 64 9 9 
65 + 4 24 

AREA 
urban 4 9 r suburban 5 9 
rural 6 8 

INCOME f $:oi20k 
0 0 

r 0 0 
20 - 50k 0 0 
50 - 75k 0 0 
75 - 100k 0 0 
100k + 100 0 

r RA!E H spanic 3 8 
black 2 13 
Asian 8 10 

SEX 

r male 5 9 
female 3 12 

\ MEDI' MKT 
Eur ~edfkChic 7 8 
Scrm Ste /Rno 0 13 

r San Fran 7 15 
Salins/Montry 0 0 
Bakersfield 0 3 
Barb/Mar/SLO 0 0 
L.A 5 11 r S.Diego/Yuma 0 0 

r 

to know your total family 
the following categories 



"7 

""1 

NO. 114 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: How long have you lived in California? 

< 2 yrs 2 - 5 5 - 8 8 - 10 10 - 25 
,,., 

---------------------------------------------------------------------------------
ALL 3 5 5 3 28 

MINOR/MAJOR ""7 
prvde gual edu 8 6 11 3 30 
with nu.nr chng 4 7 3 2 27 
a maior ovrhau 1 4 4 3 29 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 4 4 8 3 27 
somw t favr 2 4 3 2 32 
smwht oppse 3 8 3 4 24 
strn¥lo ogpse 2 4 3 1 25 

REGIS R T VOTE 
Yes 2 4 3 2 26 
No 9 6 11 7 37 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes o 2 3 1 20 
No 5 6 6 3 33 ""i 

PUBLIC/UNION I 

not public emp 4 5 5 3 26 
union o 4 2 1 32 
not union 5 4 5 1 33 

PARTY .., 
Democrat 1 4 4 1 24 
Ind~endent 5 8 4 4 35 
Reg lican 6 1 9 2 31 

IDE LOGY 
liberal 3 5 2 2 28 "7 
moderate 2 6 5 3 31 
conservative 4 3 6 2 27 

RELIGION 
Protestant 4 6 3 3 23 "7 Catholic 2 3 8 1 29 

BORN AGAIN 
yes 4 7 6 2 24 
no 3 3 4 2 30 

AGE "'7 18 - 24 2 5 4 3 52 
25 - 34 6 8 6 4 24 
35 - 49 3 3 6 3 26 
50 - 64 2 o 2 o 12 
65 + o 4 0 0 15 '"7 AREA 
urban 3 5 7 2 29 
suburban 3 5 1 3 31 
rural 3 7 3 3 15 

INCOME ...., 

t$!Ol20k 5 5 3 o 22 
2 3 6 4 27 

20 - 50k 2 3 7 3 29 
50 - 75k 0 9 2 0 35 
75 - 100k 4 9 4 2 22 "7 
100k + 7 7 7 0 34 

RACE 
Hispanic 2 3 5 3 26 
black 1 3 1 3 29 
Asian 8 8 8 3 30 

SEX 
male 5 5 5 3 30 female 2 5 4 2 26 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 0 0 0 0 14 scrm Ste /Rno 2 3 7 5 18 San Fran 6 9 6 2 28 Salins.lMontry 0 0 0 0 34 Bakersfield 5 3 0 3 18 Barb/Mar/SLO 0 0 0 0 0 L.A 2 3 5 3 31 S.Diego/Yuma 9 1 3 0 34 



r' 
l 

r 
QUEST: 

NO. 114 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 
continued ( Page 2) --

How long have you lived in California? 

r ---------------~~-~=~-: _______ ~!!_~~-!~!=-----------

r 
r 
r 

r 
r 
F' 
I 
\ 

r 

r 
r 

r 
r 
r 
l 

r 

ALL 

MINOR/MAJOR 
PfVde iual educ 
w th m nr chngs 
a maior ovrhaul 

VOUCH R SYSTEM 
strngly favr 
somw t favr 
smwht oppse 
strn~ib ogpse REGIS T VOTE 
Yes 
No 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 
No 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 
union 
not union 

PARTY 
Democrat 
Ind~endent 
Reg lican 

ID~ LOGY 
l beral 
moderate 
conservative 

RELIGION 
Protestant 
Catholic 

BORN AGAIN 
yes 
no 

AGE 
18 - 24 
25 - 34 
35 - 49 
50 - 64 
65 + 

AREA 
urban 
suburban 
rural 

INCOME f $~D,20k 20 - 50k 
50 - 75k 
75 - 100k 
100k + 

RAIE H spanic 
black 
Asian 

SEX 
male 
female 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic Scrm Ste /Rno 
San Fr;n 
Salins Montry 
Bakersfield 
Barb/Mar/SLO 
L.A 
S.Oiego/Yuma 

27 30 

15 27 
28 29 
29 30 

28 26 
22 33 
33 26 
30 35 

31 32 
11 20 

38 36 
20 26 

28 29 
22 39 
27 24 

34 31 
17 28 
23 29 

29 32 
24 29 
27 30 
33 27 
23 34 

31 25 
25 32 

1 33 
23 30 
27 33 
58 25 
66 15 

26 28 
28 30 
35 34 

36 28 
27 32 
28 27 
21 33 
28 30 

7 39 

21 40 
36 28 
24 20 

25 28 
29 32 

64 22 
35 30 
26 23 

0 66 
26 45 

100 0 
24 32 
26 20 



NO. 115 #2260 - CALIFORNIA/MINOR - 9/93 

QUEST: Code sex 

male female ----------------------------------------------------
ALL 53 47 i 

MINOR/MAJOR 
prvde qual educ 45 55 
with nu.nr chngs 56 44 
a maior ovrhaul 52 48 

VOUCH R SYSTEM 
strn~ly favr 53 47 
somw t favr 57 43 
smwht oppse . 51 49 
strn¥~ ogpse 46 54 

REGIS T VOTE 
Yes 52 48 
No 58 42 

VOTE IN SCHL ELC 
Yes 45 55 
No 57 43 

PUBLIC/UNION 
no~ public emplo 55 45 
union 52 48 ""'I 
not union 45 55 

PARTY 
Democrat 47 53 
Ind~endent 64 36 ,..., 
Reg lican 61 39 

IDE LOGY 
liberal 55 45 
moderate 49 51 
conservative 54 46 ""'1 RELIGION 
Protestant 47 53 
Catholic 55 45 

BORN AGAIN 
yes 46 54 
no 56 44 

AGE 
18 - 24 57 43 
25 - 34 57 43 
35 - 49 51 49 
so - 64 40 60 
65 + 56 44 

AREA 
urban 53 47 
suburban 53 47 
rural 58 42 

INCOME 

fo$!Ol20k 46 54 
47 53 

20 - 50k 56 44 
50 - 75k 56 44 
75 - 100k 53 47 
100k + 66 34 

RACE 
Hispanic 56 44 
black 49 51 
Asian 53 47 

SEX 
male 100 0 
female 0 100 

MEDI' MKT 
Eur 'edf,Chic 50 50 
Scrm Ste /Rno 48 52 
San Fran 53 47 
Salins/Montry 0 100 
Bakersfield 48 52 
Barb/Mar/SLO 0 100 
L.A 54 46 
S.Diego/Yuma 59 41 '7 



r 
r NO. 116 

r ALL 2 

I MINOR/MAJOR 
p~vde gual edu 1 
with minr chng 1 

r a major ovrhau 3 
VOUCHER SYSTEM 
strngly favr 4 
somwfit favr 1 
smwht oppse 1 

r Rl~i~¥lo ~gp~6TE 
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